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Gracias por haber elegido esta maquina Garland.
Estamos seguros de que usted apreciara la calidad
y prestaciones de esta maquina, que le facilitara su
tarea por un largo periodo de tiempo. Recuerde que
esta maquina dispone de la mas amplia y experta
red de asistencia técnica a la que usted puede acudir
para el mantenimiento de su maquina, resolucion de
problemas y compra de recambios y/0 accesorios.
@ seguridad y todas las instrucciones. La no
observacion de todas las advertencias e
instrucciones relacionadas a continuacion puede dar
como resultado fuego y/o una lesion seria. Antes de
usar esta maquina lea atentamente la informacion

indicada en este manual sobre las técnicas de puesta
en marcha seguras y correctas.

jAtencion! Lea todas las advertencias de

MNEsta magquina es de uso doméstico y esta
disefada para cortar troncos de hasta 35 cm de
didmetro (*) y un maximo de 52 c¢m de longitud (),
con los extremos cortados en perpendicular al eje
del tronco mediante cizalla gracias a una presion
generada por un émbolo hidraulico que se aplica
al tronco mediante una cuchilla. Cualquier otro
tipo de uso podria ser peligroso para usted, para
las personas, animales y cosas que se encuentren
alrededor y podra dafar la maquina.

Sdlo corte troncos que tengan los extremos
perpendiculares al eje del tronco. Los extremos de los
troncos a cortar deben ser en angulo recto.

Asegurese de que no hay clavos u objetos extrafios
en los troncos que va a cortar. Los objetos extrarios
y clavos pueden salir proyectados y causar dafios
personales importantes.
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No corte troncos que tengan ramas. Las ramas deben
ser cortadas de a ras del tronco.

No utilice esta maquina para intentar cortar cualquier
otro objeto que no sea un tronco. Esta maquina y sus
dispositivos de seguridad estan disefiados para cortar
troncos de madera. Intentar cortar objetos diferentes
de troncos de madera puede ser peligroso para su
seguridad, la de las personas y animales que estén
alrededor, para la propia maquina y para cualquier
cosa que esté cerca de la maquina.

No utilice esta maquina para intentar doblar, marcar,
estampar objetos. Esta maquina y sus dispositivos de
seguridad estan disefiados para cortar troncos. Utilizar
la fuerza hidraulica que genera para cualquier otra
aplicacion esta totalmente prohibido ya que puede

ser peligroso para su seguridad, la de las personas y
animales que estén alrededor, para la propia maquina
y para cualquier cosa que esté cerca de la maquina.

* El diametro del tronco es indicativo. Un tronco
pequefio puede ser dificil de dividir si tiene nudos o
fibra resistente. Por otro lado, no deberia ser dificil la
division de troncos con fibras regulares incluso si el
diametro excede del méximo.

Para evitar la manipulacion incorrecta de esta maquina
lea todas las instrucciones de este manual antes de
usarla por primera vez. Toda la informacion incluida

en este manual es relevante para su seguridad
personal y la de las personas, animales y cosas que

se encuentren a su alrededor. Si tiene alguna duda
respecto a la informacion incluida en este manual
pregunte a un profesional o dirfjase al punto de venta
donde adquirié esta maquina para resolverla.

& Guarde todas las advertencias y todas las
instrucciones para una referencia futura. Si vende esta
magquina en un futuro recuerde entregar este manual
al nuevo propietario.

Espariol

La expresion “maquina” en las advertencias se refiere
a esta maquina eléctrica conectada a red.

La expresion “interruptor en posicion abierta” significa
que el interruptor esta desconectado e “interruptor

en posicion cerrado” significa que el interruptor esta
conectado.

Recuerde que el operador de la maquina es responsable
de los peligros y accidentes causados a si mismo y a
ofras personas o cosas. El fabricante no serd en ningun
caso responsable de los darios provocados por un uso
indebido o incorrecto de esta maquina.

2. NORMAS Y PRECAUCIONES DE

SEGURIDAD

@ Para evitar la manipulacion incorrecta de
esta maquina lea todas las instrucciones de
este manual antes de usarla por primera vez. Toda la
informacion incluida en este manual es relevante para
su seguridad personal y la de las personas, animales
y c0sas que se encuentren a su alrededor. Si tiene
alguna duda respecto a la informacion incluida en este
manual pregunte a un profesional o dirfjase al punto
de venta donde adquiri6 esta maquina para resolverla.

La siguiente lista de peligros y precauciones incluye
las situaciones mas probables que pueden ocurrir
durante el uso de esta maquina. Si se encuentra con
una situacion no descrita en este manual utilice el
sentido comun para utilizar la maquina de la manera
mas segura posible o, si usted ve peligro, no utilice la
maquina.

2.1. USUARIOS

Esta maquina ha sido disefiada para ser manipulada
por usuarios mayores de edad y que hayan leido

~
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y entendido estas instrucciones. Esta maquina no
puede ser usada por personas (incluidos nifios) con
capacidades fisicas, psiquicas o mentales reducidas,
0 con falta de experiencia o conocimiento.

& iAtencion! No permita que personas menores de
edad utilicen esta maquina.

& iAtencion! No permita que personas que no
entiendan estas instrucciones utilicen esta maquina.

Antes de usar esta maquina familiaricese con la
misma asegurando que usted conoce perfectamente
donde estan todos los controles, los dispositivos

de seguridad y la manera en que se deben utilizar.

Si usted es un usuario inexperto le recomendamos
que ejecute una practica minima realizando trabajos
sencillos y, si es posible, en compafiia de una persona
con experiencia.

VAN iAtencion! Solo preste esta maquina a personas
que estén familiarizadas con este tipo de maquina y
conozcan como utilizarla. Siempre preste junto con
la maquina el manual de instrucciones para que el
usuario lo lea detenidamente y lo comprenda. Esta
maquina es peligrosa en manos de usuarios no
entrenados.

2.2. SEGURIDAD PERSONAL

Esté alerta, vigile lo que estd haciendo y use el sentido
comun cuando maneje esta maquina.

No modifique los controles de esta maquina.

Evite el arranque accidental de la maquina. Verifique
que el interruptor esta en posicion “abierta” antes

de conectar la maquina a la red. Nunca transporte

la maguina con el dedo en el interruptor o con el
interruptor en posicion “Cerrado” ya que puede poner
en peligro su seguridad y causar accidentes.

~

No use esta maquina cuando esté cansado o bajo
la influencia de drogas, alcohol 0 medicamentos.
Un momento de distraccién mientras maneja esta
maquina puede causar un dafio personal serio.

No utilice esta maquina si alguno de sus componentes
esta dafiado.

Nunca utilice la maquina con las protecciones
defectuosas o sin dispositivos de seguridad.

Retire todas las llaves o herramientas de mano de la
méaquina y de la zona de trabajo antes de arrancar
esta maquina.

Una llave o herramienta dejada cerca de la méaquina
puede ser tocada por una parte de la maquina

en movimiento y proyectarse causando dafios
personales.

No se sobrepase. Mantenga los pies bien asentados
en el suelo y conserve el equilibrio en todo momento.
Mantenga siempre un apoyo apropiado de los pies y
haga funcionar la maquina solamente cuando esté de
pié sobre una superficie fija, segura y nivelada. Las
superficies deslizantes o inestables pueden provocar
una pérdida de equilibrio o de control de la maquina.

Mantenga todas las partes del cuerpo alejadas de los
elementos de corte y piezas en movimiento cuando
la maquina esté funcionando. Antes de arrancar la
maquina, asegurese de que el elemento de corte no
esté en contacto con ningun objeto. Un momento de
descuido durante el funcionamiento de la maquina
puede provocar que su vestido u otra parte del
cuerpo sea cortado por el elemento de corte de la
herramienta.

Si la maquina vibra anormalmente pare el motor,
inspeccione la maquina buscando la posible causa y
reparela. Si no encuentra la razon lleve su maquina a
su servicio técnico.
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Antes de dejar la maquina sin vigilancia apaguela,
espere a que la herramienta de corte pare y
desconéctela de la red.

Almacene las herramientas inactivas fuera del alcance
de los nifios.

No intente cargar el cachador si el empujador no esta
parado.

Mantenga las manos alejadas de las partes moviles.

Mantenga sus manos lejos de los cortes y grietas que
se abren en el tronco en la operacion de corte ya que
podrian cerrarse repentinamente y aplastar o amputar
SuS manos.

No quite las piezas atascadas con las manos.

Nunca abra la caja del motor del empujador. En
caso necesario, pongase en contacto con el servicio
técnico.

No intente quitar el material cortado de la zona de
trabajo o de la herramienta de corte cuando esta esta
en movimiento. Esté seguro de que la maquina esta
apagada cuando realice labores de limpieza de restos
de material.

Solo corte troncos que tengan los extremos
perpendiculares al eje del tronco. Los extremos de los
troncos a cortar deben ser en angulo recto.

Asegurese de que no hay clavos u objetos extrafios
en los troncos que va a cortar. Los objetos extraiios
y clavos pueden salir proyectados y causar dafios
personales importantes.

No corte troncos que tengan ramas. Las ramas deben
ser cortadas de a ras del tronco.

Espariol

El cachador debe ser manejado por una sola
persona. Las demds personas deben permanecer a
una distancia de seguridad especialmente cuando

el cachador esta funcionando. Nunca deje a otras
personas que le ayuden si hay algun tronco atascado.

2.2.1.ROPAYY EQUIPAMIENTO DE SEGURIDAD

Vista adecuadamente. No vista ropa suelta o joyas.
Mantenga su pelo, su ropa y guantes alejados de
piezas en movimiento. La ropa suelta, las joyas o
el pelo largo pueden ser cogidos por las piezas en
movimiento.

Cuando use esta herramienta vista el siguiente
equipamiento de seguridad:

Gafas de seguridad.
Proteccion auditiva.
Guantes de Seguridad
Botas de seguridad.

& El ruido provocado por esta maquina puede dafiar
los oidos. Utilice protectores auditivos. Si usted trabaja
regularmente con esta maquina visite regularmente a
su médico para revisar su capacidad de audicion.

N iAtencion!: Al trabajar con protecciones auditivas
usted debe tener mas cuidado a las sefiales visuales
ya que las auditivas seran mas débiles.

2.3. SEGURIDAD DEL AREA DE TRABAJO
No utilice esta maquina en atmdsferas
& explosivas, asi como en presencia de
liquidos inflamables, gases y polvo. Las

maquinas eléctricas crean chispas que pueden
encender el polvo o 10s humos.

L.a zona comprendida en un radio de 15 metros
alrededor de la maquina debe ser considerada zona

~
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de riesgo en la que no debera entrar nadie mientras
la maquina esta en marcha (Zona de seguridad).
Cuando sea necesario, utilizar cuerdas y sefales de
advertencia para marcar la zona de seguridad.

Mantenga alejados a los nifios y curiosos mientras
maneja esta maquina. Las distracciones pueden
causarle la pérdida de control. Vigile que no entren en
su area de trabajo nifios, personas o animales.

No utilizar este aparato cuando existan otras personas
en la zona de trabajo que no estén protegidas con
ropa protectora, botas, guantes y gafas.

Para trabajar, colocar la méquina en una superficie
plana, horizontal, limpia y libre de hierva, ramas u otros
objetos que puedan impedir el movimiento adecuado
del operador mientras trabaja y que asegure la correcta
estabilidad de la misma.

El cachador debe ser manejado por una sola
persona. Las demas personas deben permanecer a
una distancia de seguridad especialmente cuando

el cachador esta funcionando. Nunca deje a otras
personas que le ayuden si hay algun tronco atascado.

Nunca se ponga de pie sobre el cachador. Podria

lesionarse gravemente si la maquina se inclina o si
usted entra en contacto con los (tiles de corte.

~

No coloque nada encima o cerca de la maquina de
manera que nadie pueda subirse al cachador para si
acceder a ellos.

No utilice esta maquina por la noche, con niebla o
con una visibilidad reducida que no le permita ver con
claridad la zona de trabajo.

Mantenga el area de trabajo limpia y trabaje con
buena iluminacion. Sélo use esta maquina con luz
del dia 0 con una buena iluminacion artificial. Las
areas desordenadas y oscuras provocan accidentes.
Inspeccione y retire todos aquellos objetos que
puedan ocasionar dafos a usted o a la maquina.

2.4. SEGURANGA ELETRICA

Verifique se o circuito elétrico esta devidamente
protegido e que corresponde com a freqliéncia da
tensdo de alimentagéo e do motor. Recomendamos a
utilizagéo de um dispositivo de corrente residual, cuja
corrente de disparo ndo superior a 30mA.

0 ficha da ferramenta deve coincidir com a base do
soquete. Nunca modifique o ficha de forma alguma.
Ficha ndo modificado e bases correspondéncia
reduzem o risco de choque elétrico.

Certifique-se de seus dedos ndo toque nos pinos
do ficha de metal ao conectar ou desconectar o
cortadora.

Conexoes devem ser feitas com material protegido e
adequado para o trabalho ao ar livre.Evite o contato
do corpo com superficies aterradas tais como tubos,
radiadores, fogoes e geladeiras. Ha um aumento do
risco de choque elétrico se seu corpo esta no chao.
N&o exponha ferramentas elétricas a chuva ou piso
molhado. A dgua entra na ferramenta aumentard o
risco de choque elétrico.
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NAo abuse do cabo. Nao use o cabo de carregar,
erguer ou retirar o instrumento de poder. Mantenha
0 cabo longe do calor, 6leo, bordas afiadas ou
pecas moveis. Cabos danificados ou emaranhados
aumentam o risco de choque elétrico.

Nunca utilizar este equipamento com um cabo ou
ficha danificado. Antes de ligar a maquina verifique se
a ficha e o cabo estdo danificados. Se vocé encontrar
qualquer dano a sua maquina para enviar um técnico
para conserto. A substituigéo do cabo de ficha ou
alimentag@o deve sempre fazer o fabricante ou o seu
apoio técnico.

Nunca use uma conexao base ou um cabo de
extensdo for danificado, que ndo cumpra com as
regras ou 0s requisitos para esta unidade.

Ao usar um cabo de extenséo certifique-se de ter uma
secdo minima de 2,5 mmz2, uma distancia méaxima

de 25 m e é adequado para uso ao ar livre. O uso de
um cabo de extensdo apropriado para dreas externas
reduz o risco de choque elétrico.

Posicione o cabo de modo que ele ndo pega em
ramos ou similares, durante a operagéo de corte. O
cabo elétrico sempre deve estar atras do utilizador.

Sempre retirar a ficha da tomada elétrica antes de
realizar qualquer trabalho na maquina. Apenas ao
manusear esta maquina é desligada.

2.5. USO E CUIDADOS DESTA MAQUINA

Use a ferramenta elétrica, os acessorios e dicas de
ferramentas, etc. de acordo com estas instrugoes e
na forma prevista para o tipo especifico de ferramenta
de poder, tendo em conta as condigdes de trabalho

e de trabalho para desenvolver. O uso da ferramenta
elétrica para aplicacdes diferentes dos previstos
podera causar uma situacdo perigosa.

Espariol

0 fabricante deve de forma alguma responsavel por
qualquer dano causado pelo uso indevido ou mau uso
desta unidade.

Nunca deixe o aparelho sem vigilancia executando
esta maquina néo force.

Use esta maquina para a aplicagdo certa. Usando a
maquina certa para o tipo de trabalho a ser feito vai
permitir que vocé trabalhe mais inteligente e mais
seguro. O melhor trabalho cortadora se vocé seguir
as instrugGes para seu uso adequado. Nunca tente
dividir troncos maiores do que aqueles indicados na
tabela de especificages, isso poderia ser perigoso e
danificar a maquina.

Nao use esta maquina se o interruptor ndo muda entre
“fechado” e “aberto”. Qualquer maquina elétrica que

ndo pode ser controlada com o interruptor é perigosa e
deve ser reparado. Verificar o status do seu dispositivo.

Verificar o status do seu cortadora antes de inicia-
lo. Mantenha os guardas no lugar e funcionando.
Substituir qualquer danificado ou partido antes de
utilizar esta maquina. Mantenha as ferramentas.

Verifique se as pegas moveis estdo desalinhados ou
ndo trabalhados, sem pegas quebradas ou outras
condigdes que podem afetar o funcionamento das
ferramentas elétricas. Ferramentas sdo reparadas
antes de usar quando estdo danificados. Muitos
acidentes sdo causados por mal ferramentas de
entretenimento.

Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas.
Ferramentas de corte mantidas corretamente com
arestas de corte afiadas sdo menos propensas a se
ligam e sdo mais faceis de controlar.

Mantenha punhos secos, limpos e livres de 6leo e

~
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graxa. Lida com 6leos gordurosos sao escorregadios e
causar perda de controle.

Desligue o ficha da fonte de alimentagéo antes

de fazer quaisquer ajustes, trocar acessorios ou
armazenar ferramentas de poder. De segurangas
preventivas, tais medidas reduzem o risco de iniciar a
ferramenta acidentalmente.

Guarde as ferramentas fora do alcance das criangas.
2.6. SERVICO

Por favor rever periodicamente a sua maquina elétrica
por um servigo de reparagdo qualificados usando

apenas pegas de reposicdo idénticas. Isso ira garantir
que sua maquina de seguranca elétrica ¢ mantida.

~
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Manenga las manos alejadas de las
3. ICONOS DE ADVERTENCIA grietas que se abren en el tronco ya
( \ pueden cerrarse repentinamente y

Los iconos en las etiquetas de advertencia que aplastar 0 amputar sus manos.

aparecen en ésta maquina y/o en el manual indican

informacion necesaria para la utilizacién segura de No |nt'ente cargar ,8| cachador si el
. P empujador no esta parado.
ésta maquina.

Peligro y Atencion. - ) . ,
groy ::]E Lea el libro de instrucciones antes
J de realizar cualquier operacion en la

/@ magquina.

Lea el manual de - .
instrucciones y sigalas @ Vigile que no hay fugas de aceite

| —t

instrucciones y advertencias
de seguridad.

Lleve proteccion facial, auditiva y de la =\ Cumpla con los periodos de
cabeza. mantenimiento definidos en este manual.
NN,
K

Utiice guantes de seguridad. NUNCA quite las protecciones y

NUNCA toque las partes moviles.

Utilice botas de seguridad.

“ON” = Encendido (Maquina preparada para
funcionar).

MANTENGA LAS MANOS ALEJADAS DE
LAS PARTES MOVILES. O “OFF” = Apagado (Maquina no puede funcionar).

Deshagase de su aparato de manera
. ecoldgica. No lo tire a los contenedores
&, Mantenga a las personas alejadas del de basura doméstica.
I«»'n‘ area de trabajo.

c E Cumple con las directivas CE.

Afloje el tornillo de purga antes de utilizar 3y
la maquina y apriételo cuando finalice ﬁk M gTI|IC|§ alaigald,ores del cable
antes de transportar la maquina. X g alimentacion con una

P a 22,5 mm seccion minima de 2,5 mm2,

no mas de 25 m. y siempre
totalmente desenrollado.

Y GARLAND
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4. DESCRIPCION DE LA MAQUINA

4.1. CONDICIONES DE UTILIZACION

& Esta maquina es de uso doméstico y esté disefiada para cortar troncos de hasta 35 cm de diametro (*) y
un maximo de 52 cm de longitud (*), con los extremos cortados en perpendicular al eje del tronco mediante
cizalla gracias a una presion generada por un émbolo hidraulico que se aplica al tronco mediante una cuchilla.
Cualquier otro tipo de uso podria ser peligroso para usted, para las personas, animales y cosas que se
encuentren alrededor y podra dafiar la maquina. La utilizacion de esta maquina para operaciones diferentes de
las previstas puede provocar situaciones peligrosas.

Utilice esta maquina en el exterior, en ambientes secos y temperaturas entre 5°C y 45°C.

Recuerde que el operador de la maquina es responsable de los peligros y accidentes causados a otras personas
0 cosas. El fabricante no seré en ningin caso responsable de los dafios provocados por un uso indebido o
incorrecto de esta maquina.

4.2. DESCRIPCION DETALLADA DEL PRODUCTO

Palancas de control
Hidraulico

Asa de transporte
Motor

Rueda

Cuchilla

Arcos de proteccion
Mesa de trabajo
Giro de columna
Tornillo de purga
Base

oY Noo~wd

- O

Las imagenes y dibujos representados en este manual son orientativos y pueden no corresponder con el producto real.

~
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4.3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Descripcion Cachadora
Marca Garland
Modelo CHOPPER 452 ZE- V17
Motor Eléctrico
Voltaje-Frecuencia 240V-50Hz
Potencia (W) 2100 S6 40%
Diametro de tronco a cortar (cm)* 7-35

Largo de tronco a cortar (cm)* 52

Méxima fuerza de corte (f) 10

Viscosidad del aceite hidraulico ISO HM22
Capacidad del depdsito de aceite hidraulico (I) 4

Peso (kg) 98

* El diametro del tronco es indicativo. Un tronco pequefio puede ser dificil de dividir si tiene nudos o fibra
resistente. Por otro lado, no deberia ser dificil la division de troncos con fibras regulares incluso si el diametro
excede del maximo.

Encontrara la informacion del modelo y su ndmero de serie en la etiqueta de informacion técnica situada en la
maquina.

Las caracteristicas técnicas pueden ser modificadas sin preaviso.

~
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5. INSTRUCCIONES PARA LA 5.2. MONTAJE
PUESTA EN SERVICIO & iAtencion! Por su seguridad no conecte la

magquina a la corriente hasta que la maquina esté
5.1. DESEMBALAJE Y LISTA DE MATERIALES completamente montada y usted haya leido y
entendido todas las instrucciones de este manual.

Esta maquina incluye los siguientes elementos que
usted encontrara dentro de la caja:

Maguina.

Palancas de operacion (A) (x2).

Tabla (B).

Arcos de proteccion con tornillos (C) (x2).
Manual de instrucciones.

Saque con cuidado todos los elementos de la caja

y asegurese que todos los elementos listados estan
presentes. Inspeccione el producto cuidadosamente
para asegurar que no existen elementos danados.
Si usted encuentra alguna pieza dafiada o falta de
algtn elemento no utilice la maquina hasta que el
defecto haya sido reparado o tenga todas las piezas
de que consta la maquina. Utilizar la méaquina con
piezas defectuosas o sin todos sus elementos puede
provocar dafios personales severos.

No se deshaga de los embalajes de la maquina hasta
estar seguro de que ha recibido todas las piezas y que
la maquina funciona correctamente. El embalaje sera
necesario en caso de tener que devolver la maquina.

~
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5.3. PUESTA EN MARCHA

5.3.1. COLOCACION DE LA MAQUINA

Asegurese de que instala la maquina en una posicion
estable y vertical. En una zona alejada de una pared y
donde disponga de sitio suficiente para poder trabajar.

5.3.2. PUNTOS DE VERIFICACION ANTES DE LA
PUESTA EN MARCHA

Antes de empezar a trabajar, compruebe siempre
que la maquina funciona correctamente y su
funcionamiento es seguro.

No utilice estd maquina si esta estropeada o
incorrectamente regulada.

& Utilice esta maquina para el propésito para el que
fue disefiada. Cualquier otro uso puede ser peligroso

para el usuario, para la maquina y para las personas,

animales y cosas que pueda haber alrededor.

Verifique:

- La maquina completamente y busque piezas
sueltas (tornillos, tuercas, etc.) y dafos.

- Que las partes moviles de la maquina no estan en
contacto con ningun objeto.

Apriete, repare o remplace todo lo necesario antes de
utilizar la maquina.

No utilice ningun accesorio en esta maquina fuera de
los recomendados por nosotros ya que su uso podria
provocar dafios graves para el usuario, la maquina

y las personas, animales y cosas cercanas a la
maquina.

Revise el nivel de aceite y asegurese de que esta
entre las dos marcas de la varilla que encontrara bajo
el tapdn de entrada del aceite (9). Si esta por debajo
del nivel mas bajo debera rellena de aceite.

foanano.
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Revise que no existen fugas de aceite en la maquina.
Sl detecta fugas lleve su maquina al servicio técnico.

1. Afloje el tornillo de purga

5.3.3. PUESTA EN MARCHA'Y PARADA
hasta que el aire pueda entrary
salir del deposito de aceite sin

problemas. El flujo de aire que

sale a través del agujero del tornillo de purga debe
ser detectable durante el funcionamiento del aparato.
Sino afloja el tornillo de purga el aire del interior del
sistema hidraulico no podra salir comprimiéndose en
cada accion de corte de la cachadora. Esa presion de
aire puede estropear las juntas del sistema hidraulico
causando dafios permanentes a la maquina.

2. Encienda el motor presionando el boton verde.

Nota: Cuando la temperatura sea baja, deje en
funcionamiento el cachador inactivo durante aprox.
15 minutos para que el aceite se caliente a la
temperatura adecuada.

5.3.4. PUNTOS DE VERIFICACION TRAS LA PUESTA
EN MARCHA

Es importante prestar atencion a las posibles

piezas sueltas y/o la temperatura de la maquina. Si
usted detecta alguna anomalia en la méaquina pare
inmediatamente y verifiquela atentamente. En caso
de alguna anomalia o problema lleve la méaquina al

~

servicio técnico para que la repare. En ninglin caso
continte utilizando la maquina si el funcionamiento no
parece el adecuado.

5.3.5. VERIFICACION DEL SISTEMA DE SEGURIDAD

Verifique que el sistema de seguridad funciona
correctamente haciendo un test de la maquina sin
tronco. Para ello encienda el motor y presione ambas
palancas del control hidraulico simultdneamente
hacia abajo, la cuchilla comenzara su movimiento

de corte. Cuando la cuchilla se esté moviendo deje
de presionar la palanca y la cuchilla debera parar
instantaneamente y retroceder-Si tras el test usted
detecta que la maquina no funciona como se ha
descrito en este punto no vuelva a utilizar la maquina
hasta que haya sido revisado por un servicio técnico.

5.3.6. VERIFICACION DE FUGAS

Revise que no existen fugas de aceite en la maquina.
Si detecta fugas lleve su maquina al servicio técnico.

5.4. TRAS LA UTILIZACION

Una vez deje de utilizar la maquina:

1. Desconecte la alimentacion de energia a la
maguina presionando el interruptor en posicion
“0”.

2. Desenchufe la maquina.

3. Cuando deje de utilizar la maquina apriete el
tornillo de purga para evitar fugas de aceite del
cachador por el purgador.

6. UTILIZACION DE LA MAQUINA

& Utilice esta maquina solo para los usos para los
que ha sido disefiada. La utilizacion de esta maquina
para cualquier otro uso es peligroso y puede provocar
dafios al usuario y/o a la maquina.
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Nunca fuerce el cachador durante mas de 5 segundos
haciendo presion sobre un tronco demasiado duro.

Después de este intervalo el aceite que esta bajo
presion puede sobrecalentarse y dafiar a la maquina.

Para troncos de extrema dureza, gire el tronco 90°
para intentar cortarlo en otra posicion. Si ain asi, no
puede cortar el tronco, significa que éste excede de la
dureza permitida por lo que debe desechar ese tronco
y asi no dafar a la maquina.

NOTA: Esta estrictamente prohibido la utilizacion del
cachador por dos personas con una el tronco de
sujecion y el otro accionando las palancas. El bloqueo
de una palanca (para sélo tener que operar con
palanca) esta prohibido también.

6.1. CORTE DE TRONCOS

1. Siga los pasos del punto 5.4. “Puesta en marcha”.

2. Cologue el tronco sobre la tabla de trabajo:
Asegurese de que el tronco no se retuerza, baile o
resbale mientras estan siendo cortados.

3. Presione ambas palancas del control hidraulico
simultdneamente hacia abajo. Esta maquina
tiene 2 velocidades de trabajo que se regulan
presionando con mas intensidad las palancas.

4. Rompa el tronco.

5. Deje de presionar las palancas para que la cuchilla
se retire.

6. Una vez finalizado el trabajo siga los pasos del
punto 5.5. “Tras la utilizacion”.

Notas:

- Rompa el tronco en la direccion del crecimiento.

- No coloque el tronco cruzado, esto es peligroso y
puede dafiar gravemente a la maquina.

- No intente cortar 2 troncos a la vez, uno de los dos
podria salir volando y herirle.

Espariol

7. MANTENIMIENTO Y SERVICIO

N\ No intente nunca reglajes en la maquina si ésta
estda en marcha. Efectle todos los mantenimientos de
la maquina con ésta puesta en una superficie plana y
despejada.

& Es necesario siempre apagar el motor antes de
limpiar o transportar esta maquina.

& JADVERTENCIA! No modifique la maquina o los
elementos de corte. Un uso inadecuado de estos
elementos puede provocar DANOS PERSONALES
GRAVES 0 LA MUERTE.

& La retirada de los dispositivos de seguridad,
el mantenimiento inapropiado, la sustitucion de
elementos con recambios no originales puede
producir lesiones corporales.

Efectle inspecciones periddicas en la maquina
con el fin de asegurar un funcionamiento eficaz de
la maquina. Para un mantenimiento completo le
recomendamos que lleve la maquina a su servicio
técnico.

Utilice sdlo recambio adecuado para esta maquina
con el fin de obtener un rendimiento adecuado de

la maquina. Este recambio lo puede encontrar en

los distribuidores oficiales de la maquina. El uso de
otros recambios puede provocar accidentes dafios al
usuario, a la gente de alrededor y a la maquina.

7.1. MANTENIMIENTO Y CUIDADO DESPUES DEL
uso

Realice las siguientes operaciones de mantenimiento
y cuidado cuando termine de trabajar con la maquina
para asegurar el buen funcionamiento de ésta en
futuras ocasiones.

&{eantano)
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7.1.1. COMPROBACION GENERAL

Verifique la maquina y busque piezas sueltas (tornillos,
tuercas, carcasas, etc..) y danos. Apriete, repare o
reemplace las piezas que usted haya encontrado

en mal estado. Asegurese de que no existen fugas

0 pérdidas de aceite. No utilice la maquina si esta
dafiada o incorrectamente reglada.

7.1.2. LIMPIEZA

Limpie las carcasas de su maquina con un trapo
humedecido en agua. Nunca utilice gasolina,
disolventes, detergentes, agua o cualquier otro liquido
para limpiar la maquina.

7.1.3. AFILADO DE LA CUCHILLA
Después de usar su cachador por algun tiempo, si ve
que la cuchilla ha perdido filo, afilela utilizando una

lima de dientes finos y suaves.

7.2. MANTENIMIENTO PERIODICO

Efectue inspecciones periddicas en la maquina con el
fin de asegurar un funcionamiento eficaz de la maquina.
Para un mantenimiento completo le recomendamos que
lleve la maquina a su servicio técnico.

7.2.2. CAMBIO DE ACEITE DEL HIDRAHULICO

iATENCION! No debera tirarse el aceite viejo a la

red de canalizacion ni a la tierra. La contaminacion
de las aguas subterraneas, y fredticas esta sujeta

a penalizaciones fuertes. En estaciones de servicio
hay lugares de recogida especiales. Si no, cualquier
autoridad municipal le dard la informacion pertinente.

Cambie el aceite hidraulico del cachador cada 150
horas de uso.

~

Realice los siguientes pasos para sustituir el aceite:

1. Asegurese de que todas las partes mdviles de la
maquina estan paradas y que esta desenchufada.

2. Coloque un recipiente con capacidad para
almacenar el aceite utilizado del cachador
(4 litros) junto al tornillo de drenaje.

3. Desenrosque el tornillo de drenaje del aceite
y espere hasta que haya salido todo el aceite del
interior.

4. Empuije la cuchilla hasta que llegue abajo de su
recorrido para asegurar que sale todo el aceite.

5. Enrosque el tornillo de drenaje.

6. Desenrosque el tapon de llenado (9) y rellene con
4|, de aceite hidraulico nuevo.

7. Limpie la varilla del tronillo del aceite y coloquela
en el deposito de aceite para comprobar el nivel de
aceite.

8. Asegurese de que el aceite tiene un nivel tal que
la varilla queda manchada de aceite entre las dos
marcas.

Revise periodicamente el nivel de aceite y asegurese
de que esta entre las dos marcas de la varilla. Si esta
por debajo del nivel mas bajo debera rellena de aceite.

Para un correcto funcionamiento de su cachador
con sistema de transmision hidraulico utilice un
aceite para dispositivos hidraulicos con propiedades
antidesgaste, antioxidacion, anticorrosion. elevado
indice de viscosidad, bajo punto de congelacion

y buenas caracteristicas antiespuma y grado de
viscosidad ISO HM22,
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8. DETECCION E IDENTIFICACION DE FALLOS

Espariol

Problema

Causa

Solucion

Fallo al cortar el tronco

El tronco no esté bien colocado

Lea el aparatado “utilizacion” para
instalar el tronco de la manera
adecuada

El tamario o la dureza del tronco
excede la capacidad de la maquina

Reduzca el tamafo de los troncos
antes de dividirlos con el cachador

Existe una fuga de aceite

Localice la fuga y acuda al servicio
técnico

Se hizo un ajuste desautorizado
en el tornillo de limitacion de la
presion maxima

Contacte con el servicio técnico

La cuchilla se mueve bruscamente,
hace ruidos extrafios, vibra mucho
0 no vuelve

Falta de aceite hidraulico y exceso
de aire en el sistema

Compruebe el nivel de aceite para
rellenarlo si fuera el caso.

Acuda al servicio técnico

Fugas de aceite alrededor del
cilindro

Aire a presion en el sistema
hidraulico durante su uso

Afloje la tuerca de purga girando 3
0 4 vueltas

El tornillo de purga no ha sido
apretado antes de mover el
aparato

Apriete la tuerca de purga antes
de mover el aparato

El tornillo de drenaje del aceite no
esta bien apretado

Apriete el tornillo

La valvula de control hidraulico y/o
las juntas estan desgastados

Acuda a su servicio técnico

171120
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9. TRANSPORTE

Antes de transportar esta maquina, siempre la
maquina. Siempre transporte esta maquina con el
motor parado.

Para evitar fugas de aceite hidraulico, nunca
transporte el cachador de lado y apriete el tornillo de
purga.

Siempre deje la cuchilla absolutamente abajo para el
transporte.

Para transportar el aparato utilice las ruedas del
mismo. Sujete el aparato por el asa y tire de él.

Si tiene que elevar la maquina compruebe en las
caracteristicas técnicas el peso de la maquina antes
de elevarla para asegurar que es un peso que usted
puede soportar.

Siva a transportar la maquina en un vehiculo
asegurela firmemente para evitar que se deslice o
vuelque.

10. ALMACENAMIENTO

Almacene esta herramienta en un lugar no accesible a
los nifios y seguro de manera que no ponga en peligro
a ninguna persona y que sea seco, limpio y a una
temperatura entre 0°C y 45°C

Antes de almacenar la maquina siga los puntos del
capitulo de mantenimiento.

Desconecte siempre la maquina antes de
almacenarla. Desenchufe la clavija de la fuente de
alimentacion antes de almacenar esta maquina.

Apriete el tornillo de purga para evitar fugas de
aceite del cachador por el purgador.

11. INFORMACION SOBRE LA

DESTRUCCION DEL EQUIPO/
RECICLADO

Proteja el medio ambiente. Recicle el aceite usado

por esta maquina llevandolo a un centro
de reciclado. No vierta el aceite usado en
desaglies, tierra, rios, lagos 0 mares. e
Deshégase de su aparato de manera ecoldgica. No
debemos deshacernos de las maquinas junto con la
basura doméstica. Sus componentes de

plastico y de metal pueden clasificarse en
funcion de su naturaleza y reciclarse.

Los materiales utilizados para embalar esta maquina
son reciclables. Por favor, no tire los embalajes a la
basura domestica. Tire estos embalajes en un punto
oficial de recogida de residuos.

~
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12. CONDICIONES DE GARANTIA

12.1.- PERIODO DE GARANTIA
El periodo de garantia (Ley 1999/44 CE) segun los
términos descritos a continuacion es de 2 afios a
partir de la fecha de compra, en piezas y mano de
obra, contra defectos de fabricacion y material.

12.2.- EXCLUSIONES

La garantia Garland no cubre:

- Desgaste natural por uso.

- Mal uso, negligencia, operacion descuidada o falta
de mantenimiento.

- Defectos causados por un uso incorrecto, darios
provocados debido a manipulaciones realizadas a
través de personal no autorizado por Garland o uso
de recambios no originales.

Espariol

12.3.- TERRITORIO

La garantia Garland asegura cobertura de servicio
en todo el territorio nacional.

12.4.- EN CASO DE INCIDENCIA

- La garantia debe ir correctamente cumplimentada
con todos los datos solicitados, y acompanada por
la factura.

JATENCION! /D

PARA ASEGURAR UN FUNCIONAMIENTO Y
UNA SEGURIDAD MAXIMA, LE ROGAMOS
LEA EL LIBRO DE INSTRUCCIONES
DETENIDAMENTE ANTES DE USAR.

Y GARLAND
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DECLARACION DE CONFORMIDAD (CE)

El abajo firmante, Lisardo Carballal , autorizado por Productos McLand.S.L., con direccion C/ La Fragua, 22,
28932, Mdstoles, Espafa , declara que las maquinas Marca Garland modelos Chopper 452 ZE-V17 con nimeros
de serie del afio 2017 en adelante (el afio de fabricacion se indica claramente en la placa de identificacion de

la maquina seguido del nimero de serie) y cuya descripcion y funcidn es “Maguina mecanica que se utiliza en

posicion fija con uno dispositivo cortantes destinados a cortar troncos en trozos mas pequefios.”, cumplen con

todos los requerimientos de la Directiva 2006/42/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 17 de mayo de

2006 relativa a las maquinas y por la que se modifica la Directiva 95/16/CE

Estas maquinas también cumplen los requerimientos de las siguientes directivas comunitarias:

- Directiva 2014/30/ue del parlamento europeo y del consejo de 26 de febrero de 2014 sobre la armonizacion
de las legislaciones de los Estados miembros en materia de compatibilidad electromagnética (refundicion)

- Directiva 2000/14/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 8 de mayo de 2000, relativa a la
aproximacion de las legislaciones de los Estados miembros sobre emisiones sonoras en el entorno debidas a
las maquinas de uso al aire libre

- Directiva 2014/35/ue del parlamento europeo y del consejo de 26 de febrero de 2014 sobre la armonizacion
de las legislaciones de los Estados miembros en materia de comercializacion de material eléctrico destinado a
utilizarse con determinados limites de tension

- Norma armonizada: EN 609-1:1999+A2:2009
EN 60204-1:2006+A1:2009
EN 55014-1:2006+AI+A2
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-11:2000
EN 55014-2:2015

Potencia maxima (kW) 2,156 40%

Lisardo Carballal
Director de producto
Mdstoles 29-12-2017

— o odetos,

DIVELIESTINEY.

C/ La Fragua, 22 P.I. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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NOTAS
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Thank you for choosing this Garland machine. We

are confident that you will appreciate the quality and
performance of this machine, which will facilitate your
task for a long period of time. Remember that this
machine has the most extensive and expert technical
assistance network which you can consult for the
maintenance, troubleshooting and purchase of spare
parts or accessories.

Warning! Read all safety warnings and
@ all instructions. The failure to observe all

warnings and instructions below can result
in fire and/or serious injury. Before using this machine,

carefully read the information in this manual on
correct setup and safe techniques.

&This machine is for domestic use and is designed
for cutting logs up to 35 cm in diameter (*) and a
maximum of 52 cm in length (*), with the ends cut
perpendicular to the axis of the trunk by shears due
to pressure generated by a hydraulic piston that
applies the blade to the trunk. Any other use could be
dangerous to you, people, animals and things that are
around and can damage the machine.

Only cut trunks that have the ends perpendicular to
the axis of the trunk. The ends of the logs to be cut
should be at a right angle.

Make sure there are no nails or foreign objects in the
trunks being cut. Foreign objects and nails may be
projected and cause major injury.

Do not cut logs that have branches. The branches
should be cut in flush with the trunk.

Do not use this machine to try to cut any other object
that is not a trunk. This machine and its safety devices
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are designed for cutting logs. Trying to cut different
objects made out of logs can be dangerous for your
safety, the people and animals that are around, the

machine itself and anything that is close to the machine.

Do not use this machine to try to bend, mark, or
stamp objects. This machine and its safety devices
are designed for cutting logs. Use hydraulic force that
generates for any application is prohibited since it can
be dangerous for your safety, the people and animals
that are around, the machine itself and anything that
is close to the machine.

* The trunk diameter is indicative. A small trunk can
be difficult to split if it has knots or tough fiber. On
the other hand, the division of logs with regular fibers
should not be difficult even if the diameter exceeds
the maximum.

To avoid mishandling this machine, read all
instructions in this manual before using for the first
time. The information included in this manual is
important for your personal safety and the people,
animals and things that are to its around. If you have
any questions regarding the information contained in
this manual ask a professional or go to the point of
sale where you purchased this machine to resolve it.

& Save all warnings and instructions for future
reference. If you sell this machine in the future,
remember to deliver this manual to the new owner or
contact the point of sale where you purchased this
machine to resolve it.

The term “machine” in the warnings refers to this
machine connected to the network.

The expression “switch in open position” means
that the switch is switched off and “closed switch in
position” means that the switch is turned on.

English

Remember that the machine operator is responsible
for the dangers and accidents if same and to other
people or things. The manufacturer shall not be in any
case responsible for damages caused by improper or
incorrect use of this machine.

2. SECURITY MEASURES

Para evitar la manipulacion incorrecta de esta
maquina lea todas las instrucciones de este manual
antes de usarla por primera vez. Toda la informacion
incluida en este manual es relevante para su
seguridad personal y la de las personas, animales

y c0sas que se encuentren a su alrededor. Si tiene
alguna duda respecto a la informacion incluida en este
manual pregunte a un profesional o dirfjase al punto
de venta donde adquirié esta maquina para resolverla.

@ La siguiente lista de peligros y precauciones
incluye las situaciones mas probables que

pueden ocurrir durante el uso de esta maquina.

Si se encuentra con una situacion no descrita en
este manual utilice el sentido comun para utilizar la
maquina de la manera mas segura posible o, si usted
ve peligro, no utilice la maquina.

2.1. USERS

This machine has been designed to be manipulated
by older users who have read and understand these
instructions. This machine may not be used by
persons (including children) with physical, psychic or
reduced mental capacities, or lack of experience or
knowledge.

& Warning! Do not allow underage persons to use
this machine.

& Warning! Do not allow people who do not
understand these instructions to use this machine.

~
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Before using this machine, familiarize yourself with it
ensuring that you perfectly know where the controls
and safety devices are, and the manner in which it
must be used. If you are an inexperienced user we
recommend you practice doing a simple job and, if
possible, in the company of an experienced person.

The cutting tool of this machine is very sharp. It is
dangerous to use this machine improperly.

&Waming! Only lend this machine to persons who
are familiar with this type of machine and know how
to use it. Always lend the machine along with the user
instruction manual so the new user can carefully read
it and understand it.

This machine is dangerous in the hands of untrained
USers.

2.2. PERSONAL SAFETY

Stay alert, watch what you are doing and use common
sense when operating this machine.

Do not modify the machine controls or regulations of
the engine speed.

Avoid accidental starting of the machine. Verify that
the switch is in the “open” position before connecting
the machine to the network. Never carry the machine
with your finger on the switch or with the switch in the
“Closed” position since it may put their safety at risk
and cause accidents.

Do not use this machine when you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating this machine
can cause serious personal harm.

Do not use this machine if one of its parts is damaged.

~

Never use the machine with defective guards, or
without safety devices.

Remove all keys or hand tools from the machine and
the work area before starting the machine.

A wrench or tool left near the machine may be
touched by a part of the machine in motion and to
project itself causing personal injury.

Do not exceed yourself. Keep both feet firmly in place
on the ground and maintain balance at all times.
Always maintain proper foot support and operate the
machine only when it is standing on a fixed, secure
and level surface. Slippery or unstable surfaces may
cause a loss of balance or control of the machine.

Keep all parts of body away from cutting elements and
moving parts when the machine is running.

Before starting the machine, make sure that the
cutting element is not in contact with any object. A
moment of carelessness during the performance of
the machine may cause your clothing or other part of
the body to be cut by a cutter from the tool.

If the machine vibrates abnormally, stop the engine,
inspect the machine and look for the possible cause
and repair. If you cannot find the cause of the problem
take the machine to the service technician.

Before leaving the machine unattended turn it off,
wait for the cutter to stop, and disconnect it from the
network.

Store idle tools out of the reach of children.

Do not attempt to charge the bandsaw if the pusher is
not stopped.

Keep hands away from moving parts. Keep your hands
away from the cuts and cracks that open in the trunk

24/120



during the cutting operation since they could close
suddenly and crush or amputate your hands.

Do not remove any stuck parts with your hands.
Never open the pusher engine case. If necessary,
please contact the technical service.

Do not attempt to remove cut material in the work
area or cutting tool when it is in motion. Be sure that
the machine is switched off when performing debris
cleanup.

Only cut trunks that have the ends perpendicular to
the axis of the trunk. The ends of the logs to be cut
should be at a right angle.

Make sure there are no nails or foreign objects in the
trunks being cut. Foreign objects and nails may be
projected and cause major injury.

Do not cut logs that have branches. The branches
should be cut flush with the trunk.

The bandsaw must be handled by a single person.
Other persons should be kept at a safe distance
especially when the bandsaw is running. Never allow
others to help you if any trunk is stuck.

2.2.1. WORK AND SAFETY CLOTHING

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry.
Keep your hair, clothing and gloves away from moving
parts. Loose clothing, jewelry or long hair can be
caught in moving parts.

When using this tool, you must wear the following
safety equipment.

e Safety glasses.

e Hearing protection.

e Safety gloves

e Safety boots.

English

&The noise caused by this machine can cause
hearing damage. Use auditory protection. If you
regularly work with this machine, visit your doctor
frequently to check your hearing ability.

& Warning! When working with auditory protection,
you must pay more attention to visual signs as the
auditory senses will be weaker.

2.3. SAFETY IN THE WORK AREA

Do not use the machine in explosive
& atmospheres, as well as in the presence

of flammable liquids, gases and dust. The
electrical machines create sparks which could ignite
the dust or fumes.
The area within a radius of 15 meters around the
machine should be considered risk area in which no
one must enter while the machine is running (Security
Area). When necessary, use ropes and warning signs
to mark the Security Area.

Keep children and curious persons away from the
work area while operating this machine. Distractions
can cause a loss of control. Make sure that children,
people or animals do not come into your work area.

Do not use this machine when there are other people
in the work area that are not protected with protective
clothing, boots, gloves and glasses.

To work, place the machine on a flat, horizontal
surface, clean and free of grass, branches, or other
objects that may impede the proper movement of the
operator while working and to ensure proper stability
of the machine.

This machine must always be used in a vertical

position. Never use this machine in a horizontal
position.

~
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The bandsaw must be handled by a single person.
Other persons should be kept at a safe distance
especially when the bandsaw is running. Never allow
other people to help if you if the trunk is stuck.

Never stand on the bandsaw. It could result in bodily
injury if the machine is tipped or if you come in
contact with cutting tools.

Do not place anything on or near the machine so that
no one can get up on the bandsaw to access them.
Do not use this machine at night, with fog or low
visibility which will not allow you to see the working
area clearly.

Keep the work area clean and work with good lighting.
Only use this machine with daylight or with good
artificial lighting. Cluttered and dark areas cause
accidents. Inspect and remove any objects that can
cause damage to you or the machine.

2.4. ELECTRICAL SAFETY

Only connect this device to power AC 230V/50 Hz with
grounding. In the event of a short circuit, grounding
will reduce the risk of electric shock.

Connect this machine to a residual differential device
whose current is less than or equal to 30mA.

You should check the operation of the differential
before using the machine.

~

Do not expose the machine to rain or wet conditions.
The water that comes into the machine increases the
risk of electric shock.

Never cut the cable. There is a risk of electric shock
and damage to the machine.

The electrical plug of this machine must match the
base of the socket. Do not ever modify the plug in any
way. Non-modified plugs and matching will reduce the
risk of electric shock.

Avoid body contact with grounded surfaces such as
pipes, radiators, electric cookers and refrigerators.
There is an increased risk of electrical shock if your
body is grounded.

Do not touch the cords and plugs with wet hands.

Do not abuse the cord. Do not use the cable to carry,

lift, or unplug the machine. Keep the cable away from
heat, oil, sharp edges or parts in movement. Damaged
or entangled cords increase the risk of electric shock.

Never use the machine with damaged cord or plug.
Before connecting the machine, check the plug and
cable for damage. If you discover any damage, send
your machine to a Service Center for repair. If the cord
is damaged or broken, unplug immediately. Damaged
or entangled cords increase the risk of electric shock.

The replacement of the plug or the power cord should
always be done by the manufacturer or its technical
assistance service.

Do not open the motor terminal box. If necessary, it
must be performed by a qualified electrician.

Never use a damaged connection, which does
not comply with the rules or requirements for this
machine.
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When using an extension cord be sure to have a
minimum cross section of 2.5 mm2, no more than
25 m, always fully unwound and that is suitable for
outdoor use. The use of an extension of cord suitable
for outdoor use reduces the risk of electric shock.

Position the extension cord so that it does not get
caught in branches or obstacles and so it is not in the
work area.

Always keep the cord away from the cutting tool.

Do not use this machine if the switch does not change
between “open” and “closed”. Any electric

machine that cannot be controlled with the switch is
dangerous and must be repaired.

Always unplug the machine before performing any
work on this machine. Only handle this machine when
it is disconnected.

2.5. USE AND CARE OF THE MACHINE

Use only machine accessories, tooling, etc. in
accordance with these instructions and as intended,
taking into account the working conditions and the
work to be developed. The use of this mower for uses
other than the designated operations may result in
dangerous situations.

Check that all the safety devices are installed and in
good condition.

Remember that the machine operator is responsible
for the dangers and accidents caused to other people
or things. The manufacturer will not be in any way
liable for damages caused by improper or incorrect
use of this machine.

Keep your body away from the cutting tool while using
the machine.

English

Do not force this machine. Use this machine to the
correct application. Using the machine for the type of
work meant to be done will allow you to work better
and more safely.

Never attempt to cut logs larger than those indicated
in this manual this could be dangerous for the
operator, machine and others.

Do not use this machine if the switch does not change
between “open” and “closed”. Any machine that
cannot be controlled with the switch is dangerous and
must be repaired.

Keep this machine maintained and in proper condition.
Check that the moving parts are not misaligned

or locked, that there are no broken parts or other
conditions that may affect the operation of this
machine. Whenever this machine is damaged, repair
it before use. Many accidents are caused by poorly
maintained machines.

If the cutting tool connects with a strange object while
being used, disconnect the machine from the electric
source and inspect the machine before continuing. If
you detect any sign of damage, take your unit to the
technical service.

Before making any adjustments, changing
accessories, cleaning, transportation, or storage of this
machine, turn off and unplug the machine, and make
sure that the cutting tool is stopped. Such preventive
safety measures reduce the risk of accidentally
starting this machine.

Remove the plug from the power source before
making any adjustments, changing accessories, or
storing the machine. Such preventive safety measures
reduce the risk of accidental starting this machine.

~
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If the machine starts to vibrate in a strange way, turn
it off and examine it to find the cause. If you cannot
discover the reason take the machine to the service
technician. The vibrations are always an indication of a
problem in the machine.

In case of prolonged disuse, disconnect the machine
from the energy source.

2.6. SERVICE
Please periodically check your machine by a qualified
repair service using only identical replacement parts.

This will ensure that the safety of this machine is
maintained.

~
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3. WARNING SYMBOLS Kegp your hands away from moving
{§é§= trajectory parts.
(=)

Warning labels indicate required information for the

use of the machine.

ii Warning: Danger!.

Carefully read this manual
before starting or using the
machine.

Use adequate protection for the ears,
eyes and head

| —t

Use security gloves.

Use security boots.

KEEP HANDS AWAY FROM MOVING
PARTS.

D

Loosen the bleed screw before operating
® the machine and tighten at the end
v/A before transporting the machine.

'i| Keep people away from the work area

Do not attempt to load the log splitter if
the pusher is not stopped.

l\ﬁ Read the manual before doing any

(Ea)

&
®

maintenance work on the machine.

Watch for oil leaks

Comply with the maintenance periods
defined in this manual.

Keep your bandsaw clean so it works
well and safely.

ON (Machine is ready to
function).

O OFF (Machine cannot function).

Dispose of your appliance organically.
Do not throw in it in domestic trash

containers.

c E Comply with the CE directives (EU

standards).

ﬁ M Use cable prolongators with a
& 25 mm minimum section of 2.5mmz2,
’ and no longer than 25 metres

and always ensure all the
cable is unwound.

~
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4. MACHINE DESCRIPTION

4.1. CONDITIONS OF USE

&This machine is for domestic use and is designed for cutting logs up to 35 cm in diameter () and a
maximum of 52 ¢cm in length (*), with the ends cut perpendicular to the axis of the trunk by shears due to
pressure generated by a hydraulic piston that applies the blade to the trunk. Any other use could be dangerous to
you, people, animals and things that are around and can damage the machine. The use of this machine for other
than the designed operations may result in dangerous situations.

Use this machine outside, in dry environments and in temperatures between 5°C and 45°C.

Remember that the machine operator is responsible for the dangers and accidents caused to other people or
things. The manufacturer is in no way liable for damages caused by improper or incorrect use of this machine.

4.2. DETAILED DESCRIPTION OF THE PRODUCT

1. Control lever
2. Hydraulic

3. Carrying handle
4. Engine

5. Wheel

6. Blade

7. Protection arches
8. Work table

9. Column turn
10. Purge screw
11. Base

Images and drawings in this manual are approximate and may not correspond with the actual product.

~
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4.3. TECHNICAL CHARACTERISTICS

Description Log splitter
Brand Garland
Model CHOPPER 452 ZE- V17
Motor Electric
Voltage-Frecuency 240V-50Hz
Power (W) 2100 S6 40%
Diameter of the trunk to be cut (cm)* 7-35

Length of the trunk to be cut (cm)* 52

Maximum cutting force (f) 10

Hydraulic oil viscosity ISO HM22
Hydraulic oil tank capacity (1) 4

Weight (kg) 98

* The trunk diameter is indicative. A small trunk can be difficult to split if it has knots or tough fiber. On the other
hand, the division of logs with regular fibers should not be difficult even if the diameter exceeds the maximum.

You will find information of the model and serial number on the label located on the machine technical
information.

The technical characteristics can be modified without prior notice.

JearLano)
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5. START UP INSTRUCTIONS 5.2. ASSEMBLY

Zﬁ Warning! For your safety do not connect the

5.1. UNPACKING AND LIST OF MATERIALS machine to a power source until the machine is
completely assembled and you have read and
This machine includes the following items that you will ~ understood all the instructions in this manual.

find inside the box:

Machine.

Operation levers (A) (x 2)

(B) Table.

Protection arches with screws (C) (x 2).
Instructions manual.

Carefully remove all items from the box and make
sure that all listed items are present. Inspect the
product carefully to ensure that damaged elements
there are no. If you find any parts damaged or missing
some element do not use the machine until the defect
has been repaired or take all the pieces that made the
machine. Using the machine without all its parts or
defective parts can cause severe personal injury.

Do not dispose of the packaging of the machine until
you are sure that you have received all parts and that
the appliance operates correctly. The packing will be

necessary if you need to return the machine.

~
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5.3. START-UP
5.3.1. PLACEMENT OF THE MACHINE

Make sure you install the machine on a stable surface
and in a vertical position in an area away from a wall
and where you will have enough room to be able to
work.

5.3.2. CHECKPOINTS BEFORE COMMISSIONING

Before starting work, make sure that the appliance
operates correctly and its operation is safe.

Do not use machine is if it is damaged or incorrectly
regulated.

& Use this machine for the purpose for which it was
designed. Any other use may be dangerous for the
user, for the machine and for persons, animals and
things that may be around.

Check:

- The machine completely and look for loose and
damaged parts (screws, nuts, etc.).

- That the moving parts of the machine are not in
contact with any other object.

Tighten, repair or replace everything you need before
using the machine.

Do not use any accessory on this machine outside of
those recommended by Garland since its use could
result in serious injury to the user, machine, and the
people, animals and things close to the machine.

Check the oil level and make sure that it is between
the two marks on the dipstick that can be found under
the oil plug (9) input. If it is below the lowest level you
should refill the oil.

foanano.
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Check that there are no oil leaks in the machine. If you
detect leaks bring your machine in for service.

5.3.3. STARTING AND STOPPING THE MACHINE

1. Loosen the bleed screw until
A @ the air can enter and exit the oil

tank without problems. The flow
of air that out through the bleed screw hole should be
detectable during operation of the appliance. If you do
not loosen the bleed screw, the air inside the hydraulic
system cannot leave, thus compressing itself with
every cutting motion of the bandsaw. This air pressure
can damage the hydraulic system’s seals, causing
permanent damage to the machine.

2. Turn on the engine by pressing the green button.

Note: When the temperature is low, let the bandsaw
run idle for approximately 15 minutes so that the oil
heats to the right temperature.

5.3.5. CHECKPOINTS AFTER COMMISSIONING

[t is important to pay attention to the possible loose
parts or the temperature of the machine. If you
detect any anomaly in the machine immediately stop
and check it carefully. In case of any malfunction or
problem take the machine for service for repaired.
Under no condition should you continue to use the
machine if the operation does not seem appropriate.

~

5.3.5.1. VERIFICATION OF THE SECURITY SYSTEM

Check that the safety system works correctly by a
testing of the machine without a trunk. To do this,
switch on the engine by pressing the switch and
pushing both the hydraulic control levers at the same
time, the blade will begin its cutting motion. While the
blade is moving stop pressing the left lever and blade
should stop and move back to its original position.
Then perform the same test operation.

If after the test you detect that the machine does
not function as described in this point do not reuse
the machine until it has been reviewed by a service
technician.

5.3.5.2. LEAK VERIFICATION

Check that there are no oil leaks in the machine. If you
detect a leak, take your machine in for service.

5.4. AFTER USE

Once you have stopped using the machine:

1. Disconnect the power source of the machine by
pressing the switch in position “0”.

2. Unplug the machine.

3. When you stop using the machine tighten the
bleed screw to prevent oil leakage from the
bandsaw through the trap.

6. USING THE MACHINE

& Use this machine only for the designated
purposes. Using this chainsaw for any other use is
dangerous and can cause bodily harm and/or damage
to the machine.

Never force the bandsaw for more than 5 seconds
by pressing on a trunk too hard. After this interval,
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oil that is under pressure can overheat and damage
the machine. For logs of extreme hardness, turn the
log 90 degrees to try to cut it in another position. If

still cannot cut the trunk, it means that this exceeds
permissible hardness so trunk should be discarded

and thus prevent damage to the machine.

Note: Is strictly forbidden to use the bandsaw by two
people with a clamping trunk and the other pressing
the levers. Locking a lever (to only having to operate
with lever) is also prohibited.

6.1. LOG CUTTING

1. Follow the steps in point 5.3. “Start-up”.

2. Place the trunk on the work table. Make sure the
trunk does not become kinked, move or slip while
they are being cut.

3. Simultaneously press both the hydraulic control
levers downThis machine has 2 working speeds
that are regulated by pressing the levers more
intensely.

4. Break the trunk.

. Stop pressing the levers so that the blade is removed.

6. Once work is complete, follow the steps in point 5.4.

7. MAINTENANCE AND SERVICE

& Do not attempt to perform adjustments on the
machine if it is running. Perform all maintenance of
the machine with it placed on a flat, cleared, and
steady surface.

o

&WARNING! Do not modify the machine or cutting
elements (blade). Improper use of these elements can
cause SERIOUS PERSONAL DAMAGE OR DEATH.

& Removing the security devices, improper
maintenance, or replacements with non-original spare
parts can result in bodily harm.

English

Perform regular inspections on the machine in order
to ensure efficient operation of the machine. For a
complete service checkup, we recommend taking the
machine to your service technician.

Use only suitable replacement for this machine in
order to obtain a proper performance of the machine.

This replacement can be found in the official
distributors of the machine. The use of other spare
parts can cause risks, damage to the user, people
around and the machine.

7.1. MAINTENANCE AND CARE AFTER USE

Perform the following maintenance operations
and care when you have finished working with
the machine to ensure the smooth running of this
machine in the future.

7.1.1. GENERAL CHECKPOINTS

Check the machine and look for loose parts (screws,
nuts, shells, etc.) and damage. Tighten, repair or
replace the parts you found in poor condition. Make
sure there are no leaks or loss of oil. Do not use the
machine if it is damaged or improperly adjusted.

7.1.2. SHARPENING THE BLADE
After using the bandsaw for some time, if you see
the blade has dulled, sharpen it using a soft and fine-

toothed file.

7.2. PERIODIC MAINTENANCE

Perform regular inspections of the machine in order
to ensure effective operation of the machine. For a
complete maintenance service, we recommend you to
take the lawnmower to your service technician.

&{eantano)
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7.2.1. CHANGING THE HYDRAULIC'S OIL

WARNING! You must not throw old oil in a pipeline
network or on the Earth. The contamination of
groundwater and water tables is subject to heavy
fines. There are special collection places at service
stations. If not, any municipal authority will give you
the relevant information.

Change the hydraulic oil after every 150 hours of use.
Perform the following steps to change the oil:

1. Make sure that all moving parts of the machine are
stopped and that it is unplugged.

2. Place a container with a capacity to store the oil
used in the bandsaw (5 liters) next to the drain
SCrew.

3. Unscrew the screw oil drain and wait until all of
the oil from the inside has been.

4. Push the blade until it reaches the bottom to
ensure that all the oil comes out.

5. Screw on the drain screw.

6. Unscrew the filler cap (9) and refill with 4 liters of
new hydraulic oil.

7. Clean the oil screw rod and place it in the oil tank
to check the oil level.

8. Be sure that the oil has enough level so the rod is
spotted with oil between the two marks.

Periodically check the oil level and make sure that it is
between the two marks on the dipstick. If it is below
the lowest you should oil-filled.

For a correct operation of your bandsaw with hydraulic
transmission system use an oil hydraulic device with
properties anti-wear, anti-oxidation, anti-corrosion,
high viscosity, low freezing point and good anti-foam
and viscosity ISO HM22.

~
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8. TROUBLE SHOOTING

English

Problem

Cause

Solution

Failure when cutting the trunk

The trunk is not properly placed

Read the “Use” section to install
the trunk in an adequate
manner

The size or hardness of the trunk
excedes the machine’s capacity

Reduce the size of the trunks
before dividing them with the
bandsaw

There is an oil leak

Localize the leak and go to your
service technician

An unauthorized adjustment on the
limitation screw of the maximum
pressure was made

Contact your service technician

The blade moves abruptly, makes
strange noises, vibrates a lot, or
does not come back into place

Lack of hydraulic oil, and excess of
air in the system.

Check to oil level to refill it if need
be.
Contact your service technician

Qil leaks around the cylinder

Pressured air in the hydraulic
system during use

Loosen the bleed screw nut by
turning it 3 or 4 times

The bleed screw has not been
tightened before moving the
appliance

Tighten the bleed screw before
moving the machine.

The oil drainage screw is not
properly tightened

Tighten the screw

The hydraulic control valve and/or
the joints are worn

Contact your service technician

~
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9. TRANSPORT

Always transport the machine with the motor stopped.

Before moving the machine, be sure to tie the two
control levers together to avoid the outward balancing
movements accidentally injure people, cause damage
or other machines that are close.

To avoid leakage of hydraulic oil, never carry the
bandsaw on its side and tighten the bleed screw.

Always let the blade down for transport.

To transport the appliance use the same wheels. Hold
the appliance by the handle and pull.

If you have to raise the machine check the weight of
the machine in the technical characteristics before
lifting it to ensure that it is a weight that you can
withstand.

If you are transporting the machine in a vehicle ground
it firmly to prevent slipping or tipping over.

10. STORAGE

Store this tool in a place not accessible to children
and safe so that does not endanger any person and
make it dry, clean and at a temperature between 0°C
and 45°C.

Before storing the machine follow the maintenance
chapter points.

Tighten the bleed screw to avoid leaks of the
bandsaw’s oil trap.

~

11. RECYCLING OR DISPOSAL OF

YOUR MACHINE

Protect the environment. Recycle this machine’s used
oil by taking it to a recycling center. Do not pour used

oil in drains, land, rivers, lakes, or seas.

Dispose of your appliance sustainably.

We should not get rid of machines

with domestic waste. Plastic and metal
components can be classified according to
their nature and recycled.

The materials used to pack this machine

are recyclable. Please do not throw the

packaging away with domestic trash. Throw

these packages away at an official collection point.
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12. WARRANTY CONDITIONS

12.1. WARRANTY PERIOD
- According to the following described terms
(1999/44 CE) the warranty period is 2 years from
the purchase date, and it will cover faulty pieces
owing to an incorrect manufacture.

12.2. EXCLUSIONS

Garland warranty will not cover:

- Pieces worn out due to wear and tear.

- Bad use, negligence, lack of maintenance.

- Failures that turn out because of an incorrect use
of the product, Garland will not be responsible if
the replaced parts of the machine are not from
Garland and if the machine has been modified in
any way.

12.3. TERRITORY
- Garland warranty covers the country.

12.4. IN CASE OF INCIDENCE

- The warranty should be correctly filled in with all
the information requested, and the invoice or the
purchase ticket should be attached.

WARNING! 2\

TO GUARANTEE THE CORRECT FUNCTIONING OF THE
MACHINE AND MAXIMUM SECURITY, WE ASK YOU
TO READ THE INSTRUCTION MANUAL FULLY AND

CAREFULLY PRIOR TO USING THE MACHINE.

Y GARLAND
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DECLARACION DE CONFORMIDAD (CE)

Who has signed below, Lisardo Carballal , authorised by Productos McLand.S.L., with the following address C/

La Fragua 22, 28932, Mdstoles, Espafia , declares that the products brand Garland models Chopper 452ZE-V17
with serial number of year 2017 on (the year of manufacture is clearly indicated on the tool identification plate,
followed the serial number) and whose function is “A powered machine designed for use in a stationary position
having one cutting device for the purpose of split logs to smaller pieces.”, comply with all the requirements stated
by the Directive 2006/42/EC of the European Parliament and of the Council of 17 May 2006 on machinery, and
amending Directive 95/16/EC

These tools also comply with the requirements of the following community directives:

- Directive 2014/30/eu of the european parliament and of the council of 26 February 2014 on the
harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility (recast)

- Directive 2000/14/EC of the European Parliament and of the Council of 8 May 2000 on the approximation
of the laws of the Member States relating to the noise emission in the environment by equipment for use
outdoors

- Directive 2014/35/eu of the european parliament and of the council of 26 February 2014 on the
harmonisation of the laws of the Member States relating to the making available on the market of electrical
equipment designed for use within certain voltage limits

- Harmonized Standard: EN 609-1:1999+A2:2009
EN 60204-1:2006+A1:2009
EN 55014-1:2006+AI+A2
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-11:2000
EN 55014-2:2015

Potencia maxima (kW) 2,1 (S6 40%)

Lisardo Carballal
Product Manager
Mdstoles 29-12-2017

o odetos,

DIVELIESTINEY.

C/ La Fragua, 22 P.I. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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NOTAS

~
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Merci d’avoir choisi cette machine Garland. Nous
sommes s(res que vous apprécierez la qualité et
prestations de cette machine qui vous simplifiera la
tache pour une longue période. Rappelez-vous que
cette machine doit étre révisée et entretenue dans un
réseau de Services Techniques ou vous pouvez aller
pour 'entretien, résolution des pannes, acheter des
pieces détachés et/ou accessoires.

ATTENTION! Lisez les avertissements de
@ sécurité et les indications du manuel. Le

non accomplissement des avertissements
et indications mentionnées plus bas peut vous
provoquer un choc électrique, feu et/ou grave lésion.
Avant d’utiliser cette machine, lisez attentivement les
informations du manuel au sujet des techniques de
mise en marche sécurisées et correctes.

& Cette machine est a usage domestique et est
congu pour couper des troncs de 35 cm de diametre
(*) et un maximum de 52 cm de longueur (*), avec
les extrémités coupées en perpendiculaire a I'axe du
tronc par cisaillement grace a la pression générées
par un piston hydraulique qui est appliquée sur

le tronc par une lame. Toute autre utilisation peut
étre dangereuse pour vous, pour les personnes, les
animaux et les choses qui sont autour et peuvent
endommager la machine.

Coupez que les troncs avec les extrémités
perpendiculairement a I'axe du tronc. Les extrémités
des troncs doivent étre coupés a angle droit.

Assurez-vous qu'il n'y a pas de clous ou de corps
étrangers dans les troncs qui seront coupés. Objets
étrangeres et des clous peuvent étre projetés et
causer des blessures graves.

~
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Ne coupez pas de troncs qui ont des branches.
Branches doivent étre coupées au ras du tronc.

Ne pas utiliser cette machine pour essayer de couper
tout autre objet que d’un tronc. Cette machine et ses
dispositifs de sécurité sont congus pour couper des
billots. Essayer de couper objets différents que des
billots, peut étre dangereux pour votre sécurité, les
gens et les animaux qui sont au autour de la machine,
elle-méme et tout ce qui est prés de la machine.

Ne pas utiliser cette machine pour essayer de couper
tout autre objet que d’un tronc. Cette machine et ses
dispositifs de sécurité sont congus pour couper des
billots. Essayer de couper objets différents que des
billots, peut étre dangereux pour votre sécurité, les
gens et les animaux qui sont au autour de la machine,
elle-méme et tout ce qui est pres de la machine.

*Le diametre du tronc est indicatif. Un petit tronc peut
étre difficile a fendre si elle a des nceuds ou des fibres
résistantes. D’autre part, il ne devrait pas étre difficile
de fendre des bilches avec des fibres régulieres,
méme si le diamétre dépasse le maximum.

Pour ne pas manipuler incorrectement la machine,
lisez les instructions du manuel avant d’utiliser la
machine pour la premiere fois. Toute information
inclus dans ce manuel est importante pour la
sécurité des personnes, animaux et choses qui sont
a proximité. Si vous avez des doutes par rapport a
I'information ici inclus demandez a un professionnel
ou a votre magasin de référence pour la résoudre.

& Gardez les avertissements et instructions pour
de futures références. Si vous vendez cette machine
dans le futur, rappelez-vous de donner ce manuel au
nouveau propriétaire.

Francais

['expression “machine” dans les avertissements fait
référence a cette machine électrique connectée au
réseau électrique.

['expression “interrupteur «ouvert»” signifie
“interrupteur déconnectg et “interrupteur “fermé”
signifie interrupteur connecté.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des
accidents et dommages provoqués a lui méme, a des
tiers et aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu
responsable des blessures et dommages provoqués
par une mauvaise ou incorrecte utilisation de cette
machine.

2. NORMES DE SECURITE

Pour ne pas manipuler incorrectement la
@ machine, lisez les instructions du manuel

avant d’utiliser la machine pour la premiere
fois. Toute information inclus dans ce manuel est
importante pour la sécurité des personnes, animaux et
choses qui sont a proximité. Si vous avez des doutes
par rapport a I'information ici inclus demandez a un

professionnel ou & votre magasin de référence pour
la résoudre.

La liste suivante des risques et préventions, inclus
des situations les plus probables qui peuvent arriver
pendant I'utilisation de cette machine de la fagon

la plus sécurisé possible. Si vous vous trouvez dans
une situation non décrite dans le manuel, utilisez le
bon sens commun pour utiliser la machine de fagon
sécurisée ou, si vous vous sentez en péril, n’utilisez
pas la machine.

2.1. UTILISATEURS

Cette machine a été congue pour étre manipulée
par des utilisateurs adultes et ayant Iu et compris

~
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les indications ici fournies. Cette machine ne peut
pas étre utilisé par des personnes (notamment des
enfants) dont les capacités physiques, psychologiques
ou mentales, ou le manque d'expérience ou de
connaissances.

& ATTENTION: Ne permettez pas aux personnes
mineures d’utiliser cette machine.

& ATTENTION: bien avoir compris les instructions
avant d’utiliser cette machine.

Avant d’utiliser la machine, familiarisez-vous avec en
vous assurant de connaitre parfaitement ot sont les
controles, les dispositifs de sécurité et comment les
utiliser. Si vous étes un utilisateur non expérimenté,
nous vous recommandons de commencer par des
travaux simples et, si possible, accompagné d’une
personne avec de I'expérience.

&ATTENTION: Prétez la machine a des personnes
qui connaissent ce genre de machines et savent
comment I'utiliser. Avec la machine, prétez toujours
le manuel d’utilisation pour que I'utilisateur puisse
le lire et comprendre.

Cette machine est dangereuse pour des personnes
qui I'utilisent pour la premiére fois.

2.2. SECURITE PERSONNELLE

Soyez attentif, regardez ce que vous étes en train
de faire.

Ne modifiez pas les controles de cette machine.

Evitez une mise en marche accidentelle de la
machine. Assurez-vous que I'interrupteur est en
position «ouvert» avant de connecter au réseau,
prendre ou transporter la machine. Transporter des
machines électriques avec le doigt sur I'interrupteur
ou brancher des machines électriques avec

~

I'interrupteur dans la position “fermé” peut mettre en
danger votre sécurité et provoquer des accidents.

Ne pas utiliser cette machine si vous étes fatigué ou
sous I'influence de drogues, alcool ou médicaments.
Une seconde de distraction lorsque vous maniez la
machine peut provoquer de sérieuses blessures.

N'utilisez pas cette machine si un des composants
est abimé.

Ne jamais faire fonctionner la machine avec des
protections défectueuses ou sans dispositif de
sécurité.

Enlevez toutes les clés ou outillage a main de la
machine et du lieu du travail avant de démarrer la
machine. Une clé ou un outil proche a la machine
peut étre touché par une partie de la machine

en mouvement et étre projeté en provoquant des
dommages personnels.

Ne vous surpassez pas. Ayez les pieds bien fixes

au sol et restez en équilibre & tout moment. Ayez
toujours vos pieds bien stables et mettre en marche
la machine que lorsque vos pied sont sur une surface
fixe, sure et nivelée. Les surfaces glissantes ou
instables peuvent provoquer une perte de controle de
la machine ou d’équilibre.

Tenez toutes les parties de votre corps loin de I'outil
de coupe et des pieces en mouvement lorsque

e taille-haie est en marche. Avant de démarrer la
machine, vérifiez que I’outil de coupe n’est en contact
avec aucun objet. Un moment d’inattention pendant le
fonctionnement peut provoquer des blessures graves
si une partie de vétement ou autre partie de votre
corps sont en contact avec la lame, ou peut vous
couper.

Si la machine vibre bizarrement, arrétez le moteur,
enlevez la batterie et inspectez la machine en
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cherchant la cause et, réparer-le. Si vous ne la trouvez
pas, emmenez la machine au SAV.

Avant de laisser la machine seule, déconnectez-la,
attendez a que la lame s’arréte et débranchez-la.

Stockez les outils inactifs hors de portée des enfants.

Ne chargez pas le fendeur de bliches si le poussoir
n'est pas arréte.

Tenez les mains éloignées des pieces en mouvement.

Tenez vos mains loin des coupures et fissures qui
s’ouvrent dans le tronc pendant I'opération de coupe,
car il pourrait se fermer soudainement et écraser ou
de sectionner vos mains.

Ne pas supprimer les pieces coincées avec les mains.

Ne pas ouvrir le carter du moteur du poussoir. Si
nécessaire, contactez le service apres vente.

N’essayez pas d’enlever les matériaux coupés de
I'aire de travail ou de I'outil de coupe pendant que
I"outil est en mouvement. Assurez-vous que la
machine n’a pas la batterie mise, lorsque vous faites
le nettoyage.

Coupez que les troncs avec les extrémités
perpendiculairement a I'axe du tronc. Les extrémités
des troncs doivent étre coupés a angle droit.

Assurez-vous qu'il n’y a pas de clous ou de corps
étrangers dans les troncs qui seront coupés. Objets
étrangeres et des clous peuvent étre projetés et
causer des blessures graves.

Ne coupez pas de troncs qui ont des branches.
Branches doivent étre coupées au ras du tronc.

Francais

Le fendeur de bliches doit &tre manipulé par une
seule personne. D'autres devraient étre gardés a une
distance de sécurité du fendeur en particulier lors de
I'exécution. Ne jamais laisser que d’autres vous aident
s'il ya une biiche coincée.

2.2.1. VETEMENTS DE TRAVAIL ET EQUIPEMENT DE
SECURITE

Opter pour une tenue adéquate. N'utilisez pas de
vétements amples ou de bijoux. Tenez vos cheveus,
vétements et gants loin des pieces en mouvement.

Les vetements laches, les bijoux, ou les cheveux longs
peuvent étre pris par les pieces en mouvemen

Vous devez porter avec vous:

Outils.

Protection des oreilles
Gants de travail
Bottes de sécurité

Le bruit provoqué par cette machine peut nuire a vos
oreilles. Utilisez des protecteurs pour les oreilles. Si
vous travaillez régulierement avec cette machine,
visitez régulierement le médecin pour tester votre
capacité auditive.

Attention! Lorsque vous travaillez avec les
protecteurs auditifs, vous devez prendre encore
plus de soin vu que les signales auditives (des
alarmes, cris, etc.) sont atténués.

2.3. SECURITE DANS I’AIRE DE TRAVAIL

N'utilisez pas cette machine dans des

atmospheres

explosives ainsi qu’en présence de liquides
inflammables, du gaz et de la poussiere.

~

45/120



Francais

La zone comprise dans un radio de 15 métres autour
de la machina doit étre considéré comme la zona a
risque dans laquelle personne ne doit entrer. Tant que
la machine est en fonctionnement et, quand cela est
possible, il faut utiliser un corde et des signaux
d’avertissement autour de la zone de travail.

Tenez les enfants et curieux éloignées lorsque que
vous manipulez la machine. Les distractions peuvent
vous causer la perte de controle. Surveillez que des
enfants, personnes ou animaux n’entrent pas dans
votre aire de travail.

Ne pas utiliser cet appareil s'il y a d’autres personnes
dans I'aire de travail qui ne sont pas protégées avec
des vétements protecteurs, bottes, gants et lunettes.

Pour travailler, placez I'appareil sur une surface plane,
horizontale, propre et exempte d’herbe, branches ou
autres objets qui peuvent entraver la bonne circulation
de I'opérateur tout en travaillant et a garantir une
bonne stabilité de celui-ci.

Le fendeur de biiches doit étre manipulé par une
seule personne. D’autres devraient étre gardés a une
distance de sécurité du fendeur en particulier lors de
I’exécution. Ne jamais laisser que d’autres vous aident
s'il ya une blche coincée.

Ne montez jamais sur le fendeur. Vous pourriez étre
gravement blessé si la machine bascule ou si vous

~

entrez en contact avec les outils de coupe.

Ne mettez rien sur ou prés de la machine de sorte
que personne ne peut monter sur la machine et, avoir
acces au fendeur.

N'utilisez pas la machine pendant la nuit, avec
brouillard ou avec une visibilité réduite qui ne vous
permet pas de voir avec clarté I'aire de travail.

Tenez 'aire de travail propre et travaillez avec un bon
éclairage. Utilisez cette machine que a la lumiére

du jour ou avec une bonne lumiere artificielle. Les
aires en désordre et obscures peuvent provoquer des
dommages. Vérifiez et enlevez les objets qui peuvent
vous provoquer des dommages ou a la machine.

2.4. SECURITE ELECTRIQUE

Assurez-vous de connecter la machine dans une prise
électrique a courant continue de 230V et 50 Hz.
Dans le cas ou il arrive un court-circuit, la mis-a-terre
réduira le risque d'électrocution.

Nous vous recommandons de connecter cette
machine a un dispositif différentiel résiduel dont le
courant de chute soit inférieur ou égal @ 30mA. Il doit
se vérifier le fonctionnement correct de ce fusible
différentiel avant de chaque utilisation.

Ne pas exposer la machine a la pluie ou a des
conditions d’humidité. L'eau qui entre dans la
machine augmentera le risque de choc électrique.

Ne jamais couper le cable. Il'y a risque de choc
électrique et de provoquer des dommages a la
machine.

La prise électrique de la machine doit correspondre
a la base de branchement. Ne jamais modifier la
prise de quelque fagon que se soit pour éviter le
risque de choc électrique.
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Evitez le contact du corps avec d’autres objets mis

a terre comme des tuyaux, radiateurs, cuisines
électriques et réfrigérateurs. Le risque de choc
électrique augmente.

Ne touchez pas les prises de courant aux cables avec
les mains mouillés.

N'utilisez pas le cable pour transporter, lever ou
débrancher cette machine. Ayez le céble loin de
source de chaleur, huile, pieces en mouvement. Les
cables abimés ou emmélés augmentent le risque de
choc électrique.

Ne jamais utiliser ce chargeur avec le cable ou la
prise abimée. Avant de connecter la machine vérifiez
la prise et le cable en cherchant des dommages.

Si vous découvrez des endommagements, envoyer
votre machine a un Service Technique pour la faire
réparer. Si le cable est abimé ou cassé, débranchez
immédiatement. Les cables abimés ou emmélés car
ils augmentent le risque de choc électrique.

Le remplacement de la prise ou de cable doit toujours
étre fait par le fabricant ou le service aprés vente.

Ne pas ouvrir la boite & bornes du moteur. Si
nécessaire, il doit étre effectué par un électricien
qualifié.

N'utilisez jamais une rallonge de cable abimée qui
ne soit pas adaptée, aux normes requises pour cette
machine.

Lorsque vous utilisez un prolongateur de cable
assurez-vous qu'’il ait une section minimale de 2,5
mm2 et qu’il est congu pour un usage extérieur. La
bonne utilisation d’un prolongateur réduit le risque de
choc électrique.

Placez le cable prolongateur de fagon a se qu'il
ne s’engage pas entre les branches ou obstacles.

Francais

Le cable prolongateur doit toujours étre derriere
I'utilisateur, et non dans I'aire de travail.

Tenez le cable électrique toujours loin de I'outil de
coupe.

N'utilisez pas cette machine si I'interrupteur ne
change pas entre “ARRET” et “MARCHE”. Toute
machine électrique ne POUVANT étre controlée avec
I'interrupteur est dangereuse et doit étre réparée.

Toujours déconnectez la prise de la base avant de
réaliser une opération sur la machine. Manipulez la
machine seulement quand elle est déconnectée.

2.5. UTILISATION ET SOINS DE LA MACHINE

Utilisez cette machine, accessoires, outils, etc. en
suivant les indications ici fournies et de la fagon
prévue, en prenant compte des conditions du travail
et du travail a faire. utilisation de cette machine
pour des applications autres que celles prévues peut
vous mettre en péril.

Vérifiez que tous les éléments de sécurite sont
installés et dans un bon état.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des
accidents et dommages provoqués a lui méme, a des
tiers et aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu
responsable des blessures et dommages provoqués
par une mauvaise ou incorrecte utilisation de cette
machine.

Tenez votre corps éloigné de I'outil de coupe pendant
que vous utilisez de la machine.

Ne forcez pas avec cette machine. Utilisez la
machine pour I'application correcte.

Ne jamais essayer de couper des troncs plus grandes

~
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que celles indiquées dans ce manuel cela pourrait
étre dangereux pour I'opérateur, la machine et tiers.

N'utilisez pas cette machine si I'interrupteur ne
change pas entre “ARRET” et “MARCHE”.

Toute machine électrique ne POUVANT étre controlée
avec I'interrupteur est dangereuse et doit étre réparée.

Faite I'entretien de cette machine. Vérifiez que

les parties mobiles ne soient plus en ligne ou
défectueuses, qu'il n’y a pas de pieces cassées

ou autres conditions qui puissent affecter le
fonctionnement de la machine. Chaque fois que
cette machine est abimée, réparez-la avant de
I'utiliser. Beaucoup des accidents sont provoqués par
des machines mal entretenues.

Si I'outil de coupe frappe un élément étranger
lorsque la machine est en fonctionnement, arrétezla,
déconnectez la machine de la prise et vérifiez la
machine avant de continuer. Si vous remarquez des
signes de détérioration, emmenez votre machine au
service apres vente.

Eteignez et déconnectez la machine, et assurez-vous
que I'outil de coupe est a I'arrét avant d’effectuer
n’'importe quel ajustement, changer les accessoires,
nettoyage, transport ou stockage cette machine. Ces
mesures préventives de sécurité réduisent le risque
de démarrer la machine accidentellement.

Débranchez la prise avant d’effectuer n’importe
quel ajustement, changer les accessoires ou
stocker cette machine. Ces mesures préventives de
sécurité réduisent le risque de démarrer la machine
accidentellement.

Si la machine commence a vibrer de maniere

étrange éteignez la microbineuse, déconnectez-la
du réseau et examiner I'appareil pour trouver la

~

cause. Si vous ne trouvez pas la cause, emmenez
votre machine au service technique. Les vibrations
sont toujours une indication d’un probleme dans la
machine.

En cas d’arrét prolongée, déconnecter la machine de
la prise.

2.6. SERVICE

Faites réviser périodiquement la machine électrique
par un service apres vente qualifié en utilisant que
de pieces détachées identiques. Ce fait garantie la
sécurité de la machine.
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’ 2 g PROTEGEZ VOS MAINS. Gard
3. ETIQUETTES D’AVERTISSEMENT mains loin de scissions et gtra ﬁngJorzs qui
(==

Les icones dans les étiquettes d’avertissement qui
sont sur la machine et / ou dans le manuel sont
la pour indiquer I'information nécessaire pour une
utilisation sécurisée de cette machine.

ii Attention danger!.

@ Utiliser des gants de sécurité

Utilisez bottes non glissantes.
[ Y
GARDEZ LES MAINS ELOIGNEES DES
PIECES EN MOUVEMENT.

® TENEZ LES ENFANTS ET AUTRES
I*,'n‘ PERSONNES LOIN DE LA MACHINE

PENDANT QUE VOUS TRAVAILLEZ.

Lire attentivement ce manuel et de vous
assurer que vous avez bien compris les
instructions avant de mettre en marche
la machine.

| —t

Porter un masque de protection, oreilles
et porter un casque.

Léacher I'écrou de purge avant d'utiliser
la machine et serrez-le lorsque vous avez
terminé avant de le transporter.

ouvrent dans le tronc quand il est haché
par la machine.

Ne chargez pas la machine si le poussoir
est pas arréte.

::]E: Lisez la notice avant d’effectuer toute
J opération sur la machine.

Vérifiez qu’il n’y a pas de fuite d’huile.

définies dans la notice.

@ Respectez les périodes de maintenance

PRENEZ SOIN DE VOTRE FONDEUR
A BUCHES: Gardez votre machine
propre pour bien travailler et en toute
sécurité

I On (machine préte a I'emploi).

O “OFF” = Arrét (machine peut ne pas

)i
ce

@ 2,5 mm?

Débarrassez-vous de votre appareil
de fagon écologique. Ne jetez pas la
machine avec les déchets domestiques.

Conforme directives CE.

Use cable prolongators with a
minimum section of 2.5mm2,
and no longer than 25 metres
and always ensure all the
cable is unwound.

~
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4. CONNAITRE VOTRE MACHINE

4.1. CONDITIONS D’UTILISATION

& Cette machine est a usage domestique et est congu pour couper des troncs de 35 cm de diametre (*) et

un maximum de 52 cm de longueur (*), avec les extrémités coupées en perpendiculaire a I'axe du tronc par
cisaillement grace a la pression générées par un piston hydraulique qui est appliquée sur le tronc par une lame.
Toute autre utilisation peut étre dangereuse pour vous, pour les personnes, les animaux et les choses qui sont
autour et peuvent endommager la machine. L utilisation de cette machine pour des opérations différentes a
celles prévues, peut donner lieu a des situations dangereuses.Cette machine est pour un usage extérieur, dans
ambiances seches et a des températures entre 5°C et 45°C.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des accidents et dommages provoqués a lui méme, a des tiers et
aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu responsable des blessures et dommages provoqués par une mauvaise
ou incorrecte utilisation de cette machine.

4.2. DESCRIPTION DETAILLEE DU PRODUIT

. Levier de control

. Hydraulique

. Poignée de transport
. Moteur

Roue

. Lame

7. Arcs de protection
8. Table de travail

9. Tour de colonne
10. Vis du purge

11. Base

oA wN =

Les images et les dessins figurant dans ce manuel sont purement représentatifs et peuvent ne pas répondre
avec le produit réel.

~
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4.3. SPECIFICITES

Description Fendeur de Bdches
Marque Garland

Modele CHOPPER 452 ZE- V17
Moteur Electric
Tension-Fréquence 240V-50Hz
Puissance maximal (W) 2100 S6 40%
Diamétre du tronc a couper (cm) * 7-35

Longueur du tronc a couper (cm) * 52

Force de coupe maximale (f) 10

Viscosité de I'huile hydraulique ISO HM22
Capacité du réservoir d’huile hydraulique (1) 4

Poids (kg) 98

* Le diametre du tronc est indicatif. Un petit tronc peut étre difficile a fendre si elle a des nceuds ou des fibres
résistantes. D’autre part, il ne devrait pas étre difficile de fendre des biiches avec des fibres réguliéres, méme si
le diamétre dépasse le maximum.

Vous trouverez des informations sur le modeéle et le numéro de série sur I'étiquette d'information technique sur la
machine.

Les spécifités peuvent étre modifiées sans préavis.

~
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5. INDICATIONS POUR LA MISE EN 5.2. MONTAGE
EERILE &Attention! Pour votre sécurité, ne pas connecter la

machine a la puissance jusqu'a ce que la machine est
5.1. DESASSEMBLAGE ET LISTE DE MATERIELS complétement assemblé et vous lu et compris toutes
les instructions dans ce manuel.

Cette machine inclue les éléments suivants que vous
trouverez dans la boite:

Machine.

Levier de travail (A) (x2).

Table (B).

Arcs de protection de vis (C) (x2)
Manuel de I'utilisateur.

Inspectez soigneusement le produit pour s'assurer
qu'il n’y a pas d'éléments abimés. Si des piéces

sont abimées ou manque, n’utilisez pas la machine
jusqu’a que le défaut soit réparé ou ait toutes les
pieces. Une utilisation de cette machine en mauvais
état, peut provoquer des chocs électriques, feu ou des
dommages personnels.

Ne vous débarrassez pas de I'emballage jusque quand
vous étes slr d’avoir recu toutes les pieces et que la
machine fonctionne correctement. L'emballage sera
nécessaire au cas ol vous avez besoin de retourner

la machine.

~
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5.4. MISE EN MARCHE

5.4.1. POSITIONNEMENT DE LA MACHINE

Assurez-vous d’installer la machine dans une position
vertical et stable, éloignée de murs et, qui a assez de
place pour travailler.

5.4.2. POINTS A VERIFIER AVANT LA MISE EN
MARCHE

Avant de commencer le travail, vérifiez que la machine
marche correctement et son fonctionnement est
Sécurisé.

N'utilisez pas cette machine s’elle est abimée ou pas
bien réglée.

& Utilisez cette machine que pour les utilisations
pour lesquels elle a été congue. Tout autre usage
pourrait étre dangereux, provoquant des dommages
sur la machine, I'utilisateur, tiers, animaux ou choses
qui sont aux alentours.

Vérifiez:

- La machine, recherche des pieces desserrées
(cble, écrous, etc.) et endommageées.

- Que des parties mobiles de la machine ne sont pas
en contac avec d’autres objets.

Serrez, réparez ou remplacer tout ce qui est
nécessaire avant d’utiliser la machine.

N'utilisez aucun accessoire pour la machine excepté
ceux qui sont recommandés par notre Entreprise car
leur usage pourrait provoquer des dommages graves,
tant pour I'usager que pour les personnes placées a
proximité de la machine.

Vérifiez le niveau d’huile et assurez-vous qu'il est
entre les deux repéres de la jauge. Si elle est en

foanano.
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dessous du niveau le plus bas doit étre rempli avec
de I'huile.

Vérifier les fuites d'huile dans la machine. Si des
fuites sont détectées, emmenez votre machine au
Service Aprés Vente.

Vérifiez le cable et interrupteur électrique. Si vous
constatez une anomalie pas démarrer la machine et
I’emmenez au Service Apres Vente le plus proche.

5.4.3. MISE EN MARCHE ET STOP
1. Desserrer I'écrou de purge
pour laisser I'air entrer et sortir

Il du réservoir d’huile en douceur.

Les flux d’air qui sort a travers le trou de vis de purge
doivent étre détectables pendant le fonctionnement de
I"appareil. Sivous ne desserrez pas la vis de purge,
I'air a I'intérieur du systéme hydraulique ne pourra pas
sortir en se compriment dans chaque action de coupe
de la machine. Cette pression d’air peut endommager
les joints du systeme hydraulique en provoquant des
dommages permanents dans la machine.

2. Allumez le moteur en appuyant sur le bouton vert.
Note: Lorsque la température est basse, laisser la

machine au ralenti pendant env. 15 minutes pour
I’huile chauffe a la température appropriée.

~

5.4.3. POINTS DE VERIFICATION APRES LA MISE EN
MARCHE

|I'est important de faire attention aux possibles pieces
laches ou la température de la machine. Si vous
détectez quelque chose de bizarre dans la machine,
arrétez la immédiatement et vérifiez-la. Dau Service
Technique pour I'entretien.

5.4.3.1. VERIFICATION DU SYSTEME DE SECURITE

Vérifiez que le systeme de sécurité marche bien en
testant la machine sans tronc. Pour cella, allumer
le moteur en appuyant I'interrupteur et pressez le
deux leviers du controle hydraulique a la méme fois
vers le bas, la lame va commencer son mouvement
de coupe. Lorsque la lame se déplace, arrétez de
presser le levier gauche et, la lame doit s'arréter et
rembobiner instantanément.

Si apres le test, vous remarquez que I'appareil ne
fonctionne pas comme décrit dans ce point ne pas
réutiliser la machine jusqu’a ce qu'il a été examiné
par un service technique.

Si apres le test, vous remarquez que I'appareil ne
fonctionne pas comme décrit dans ce point ne pas
réutiliser la machine jusqu’a ce qu'il a été examiné
par un service technique.

5.4.3.2. VERIFICATION DES FUITES
Veérifier les fuites d’huile dans la machine. Si des
fuites sont détectées emmenez la machine au Service

Apreés Vente.

5.4. TRAS LA UTILIZACION

Une fois que vous arrétez d’utiliser la machine:

1. Débranchez I'alimentation électrique de la machine
en appuyant sur I'interrupteur sur “0”.

2. Débranchez la machine.
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3. Lorsque vous arrétez d’utiliser la machine, serrez
la vis de purge pour éviter les fuites d’huile de la
machine par la purge.

6. ENTRETIEN ET SOIN

& Ne jamais faire des ajustements dans la machine
si elle est en marche. Effectuer tout I'entretien de

la machine lorsque est fixé sur une surface plate et
claire.

Ne jamais forcer la machine pendant plus de cing
secondes en appuyant sur un tronc trop dur. Apres
cet intervalle, I'huile sous pression peut surchauffer
et endommager la machine. Pour troncs d’extréme
dureté, tournez le tronc de 90° pour essayer de
couper dans une autre position. Si vous ne pouvez
toujours pas couper le tronc, cela signifie qu’il
dépasse la dureté admissible, vous devez sécher le
tronc pour n’endommager pas la machine.

NOTE: Il est strictement interdit 'utilisation de la
machine par deux personnes avec une d’entre elles
en actionnant le de tronc de fixation et I'autre opérant
les leviers. Le blocage d’une des leviers, (pour ne

pas travailler qu'avec un seul leviers) est également
interdite.

6.1. LA COUPE

1. Suivez les étapes de la section 5.3. “Mise en
marche”.

2. Placez les troncs fermement sur la table de
travaille. Assurez-vous que le tronc ne se tord pas,
balance ou glisse pendant la coupe. Cette machine
a 2 vitesses de travail qui sont réglées en appuyant
sur les leviers plus intensément.

3. Pressez le deux leviers du contréle hydraulique a la
méme fois vers le bas.

Francais

4. Casser le tronc.

5. Arrétez d’appuyer sur les leviers de telle sorte que
la lame, se soit retirée.

6. Une fois le travaille est fini, suivez les pas du point
5.4, “Apreés utilisation”.

Note:

- Cassez le tronc dans le sens de la croissance
du tronc.

- Ne pas placer le tronc croisé, cela est dangereux
et peut causer de graves dommages a la machine.

- Ne pas essayer de couper deux biiches a la fois,
I'un d’eux pourrait étre éjectée et vous blesser.

7. ENTRETIEN ET SOIN

& Ne jamais faire des ajustements dans la machine
si elle est en marche. Effectuer tout I'entretien de la
machine lorsque est fixé sur une surface plate et claire.

&AWENTION! Ne pas modifier la machine ou les
éléments de coupe. Une mauvaise Utilisation de ces
éléments peut provoquer des BLESSURES GRAVES OU
LA MORT.

& Sivous enlevez les dispositifs de sécurité, faites
un mauvais entretien, substituez le guide et/ ou la
chaine avec des pieces détachées non originales
peuvent provoquer des risques d’accident, dommages
personnels et rupture de la machine.

Effectuez des inspections périodiques a la machine,
a fin d’assurer un bon fonctionnement de la
machine. Pour un fonctionnement complet on vous
recommande d’amener la machine au SAV.

Toujours utilisez des pieces détachées adéquates,
a fin d’obtenir un rendement approprié du produit et
éviter des dommages et risques a la machine et a
I'utilisateur. L utilisation des pieces détachées, non

&{eantano)
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originales, peuvent provoquer risque d'accident,
dommages personnels et rupture de la machine.
7.1.ENTRETIEN APRES UTILISATION

Réalisez les suivantes opérations d’entretien et soin
quand vous terminez de travailler avec la machine
pour vous assurez le bon fonctionnement de cette
machine dans le futur.

7.1.1. VERIFICATION GENERAL

Vérifiez la machine et cherchez des piéces desserrées
(écrous, vis, couvercles, etc.) et dommages. Serrez,
réparez ou remplacez les pieces endommageées.
Assurez-vous qu'’il n’existe pas de fuites ou

pertes d'huile. N'utilisez pas la machine si elle est
endommagée ou pas bien réglée.

7.1.2. NETTOYAGE

Nettoyez le chassis de votre machine avec un chiffon

humidifié¢ avec de I'eau. Ne jamais utiliser de gazoline,
dissolvants, détergents, eau ou n’importe quel liquide

pour le nettoyage de la machine

7.1.3. AFFUTAGE DE LA LAME

Apreés avoir utilisé votre fendeur pendant un certain
temps, si vous voyez le bord de la lame a perdu du
fil, aiguisez-la a I'aide d’un lime des dents fines et
souples.

7.2. ENTRETIEN PERIODIQUE

Effectuez des inspections périodiques a la machine,
a fin d’assurer un bon fonctionnement de la
machine. Pour un fonctionnement complet on vous
recommande d’amener la machine au SAV.

7.2.2. CHANGEMENT DE L’HUILE HYDRAULIQUE

ATTENTION! Ne jetez pas I'huile usagée dans les

~

égouts ou dans la nature. La pollution des eaux
souterraines et nappes phréatiques est soumis a de
grosses pénalisations. Portez I'huile usagée dans
une déchetterie ot vous trouverez des bacs de
récupération prévus a cet effet.

Changez le d’huile hydraulique de la machine toutes
les 150 heures d’utilisation.

Suivez ces étapes pour remplacer I'huile:

1. Assurez-vous que toutes les parties mobiles de la
machine sont arrétées et débranchées.

2. Dévisser la vis de drainage d’huile (14).

3. Dévisser la vis de drainage d’huile (1) et attendre
que tout I'huile soit sortie de I'intérieur.

4. Pousser la lame jusqu'a ce qu’elle atteigne le bas
de son chemin pour s’assurer que toute I'huile sorte

5. Poussez la lame jusqu’a ce qu'il atteigne le bout de
sa route pour s'assurer de que tout I'huile est
sortie.

6. Dévissez le bouchon de remplissage (9) et remplir
avec 4 | d’huile hydraulique nouveau.

7. Nettoyer I'huile de la tige et, le placer dans le
réservoir d’huile pour vérifier le niveau d’huile.

8. Assurez-vous que I'huile a un niveau tel que
la gauge est enduit avec de I'huile entre les deux
marques.

Controler régulierement le niveau d’huile et assurez-
vous qu'il est entre les deux reperes de la jauge. Si
elle est par-dessous de son plus bas niveau, vous
devez remplir d’huile. Pour un bon fonctionnement
de votre systeme de transmission hydraulique de

la machine utilisez de I'huile pour les appareils
hydrauliques avec des propriétés anti-usure, anti-
corrosion, anti-oxydation indice de viscosité éleveé,
bas point d’écoulement et de bonnes caractéristiques
anti-mousse et le grade de viscosité ISO HM22.
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8. RESOLUTION DES PANNES
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ERREUR

CAUSE

ACTION

Le moteur s'arréte lors du
démarrage

Dispositif de protection contre les
surcharges est déconnecté pour
protéger la machine contre les
dommages.

Allez au SAV pour connecter la

machine a la protection contre

les surcharges du dispositif a
I'intérieur.

Echec de la section du tronc

Le tronc n’est pas bien placé

Lire la section "utilisation” pour
installer le tronc correctement.

La taille ou la dureté du tronc

dépasse la capacité de la machine.

Réduire la taille des troncs avant
de les diviser avec la machine.

II'ya une fuite d’huile

Localiser la fuite et appelez le SAV

Il a était fait, un ajustement non
autorisée, dans la vis de limitation
pression maximale.

Contactez votre service

Le poussoir se déplace fortement,
fait des bruits étranges ou vibre
beaucoup.

Manque d’huile hydraulique et de
I'air en exces dans le systeme.

Vérifiez le niveau d’huile et remplir
si besoin.

Aller au SAV.

Fuites d’huile autour du cylindre

Air & pression dans le systéme
hydraulique pendant Iutilisation.

Desserrer I'écrou de purge en
tournant 3 ou 4 tours.

Le vis de purge n'a pas été serré
avant de déplacer I'unité.

Serrer I'écrou de purge avant de
déplacer I'unité

La vis de purge de I'huile est lache

Serrer I'écrou.

La valvule de control hydraulique

et/ ou les joints sont usés

Aller au SAV.
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9. TRANSPORT

Toujours transportez la machine avec le moteur arrété.

Avant de déplacer I'appareil, veillez a fixer les deux
leviers de contrble pour prévenir que les mouvements
de balancement vers dehors puissent blesser
accidentellement personnes, autres équipements qui
sont a proximite.

Pour éviter les fuites d’huile hydraulique, ne
transportez jamais votre machine du coté et serrez le
bouchon de purge.

Toujours laisser la lame absolument bas pour le
transport.

Pour transporter la machine utilisez les roues. Tenez
I'appareil par la poignée et tirez-le.

Si vous devez soulever la machine, vérifiez les
caractéristiques techniques le poids de la machine
avant de la soulever pour s’assurer qu’il est un poids
que vous pouvez manipuler.

Si vous allez transporter la machine par véhicule,
fixez-la fermement pour quelle ne glisse ou bascule
pas.

10. STOCKAGE

Assurez-vous que la machine reste hors de portée
des enfants. Stockez les outils électriques inactifs
dans un lieu non accessible aux enfants et sdre de
fagon a ne mette pas en péril des personnes. Le
taille-haie hors utilisation doit étre stocké nettoyé, sur
une surface plate. Stockez la machine dans un lieu ou
les températures ne soit pas inférieure a 0°C et pas
supérieure a 45°C.

~

Avant de stocker la machine suivez les points du
chapitre d’entretien.

Si vous devez soulever la machine, vérifiez les
caractéristiques techniques le poids de la machine
avant de la soulever pour s’assurer qu'il est un poids
que vous pouvez manipuler.

11. REC

AGE

Protéger I'environnement. Recycler I'huile utilisée

par cette machine et de 'emmenez a un point de
recyclage ou suivre les recommandations locales. Ne
pas vider dans les égouts, les sols, les rivieres, les
lacs ou des mers.

Débarrassez-vous de votre appareil de fagon
écologique. On ne doit pas nous débarrasser E
des nos machines avec des déchets —
domestiques. Les composants en plastique et métal
peuvent étre reclassés selon leur nature et recyclés.
cette machine sont recyclables. S'il vous @
plait, ne jetez pas les emballages avec les

déchets domestiques. Jetez ces emballages dans un
lieu officiel de recyclage.

Les matériels utilisés pour 'emballage de
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12. GARANTIE

12.1. PERIODE DE_GARANTIE
La période de garantie (Loi 1999/44 CE)
conformément aux termes décrits ci-dessous est
de 2 ans a compter de la date d'achat, en ce qui
concerne les pieces et la main d’ceuvre, contre les
défauts de fabrication et de matériel.

12.2. EXCLUSIONS

La garanne Garland ne couvre pas :
['usure naturelle due a I'utilisation.

- Mauvais usage, utilisation inappropriée de la
machine. Dommages provoqués par une
intervention réalisée par du personnel non autorisé
par Garland ou utilisation de piéces de rechanges
pas d’origines.
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12.3. TERRITOIRE

- La garantie Garland assure une couverture de
service sur tout le territoire national.

12.4. EN CAS D’INCIDENT
La garantie doit étre correctement remplie
contenant toutes les données requises et
accompagnée d'une facture ou ticket d’achat de
I'établissement du vendeur.

ATTENTION! A\

AFIN DE GARANTIR UN FONCTIONNEMENT ET UNE
SECURITE MAXIMALE, NOUS VOUS PRIONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT LE MANUEL D’'INSTRUCTIONS
AVANT L'UTILISATION DE CETTE MACHINE.

Y GARLAND
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DECLARACION DE CONFORMIDAD (CE)

Le signataire ci-dessous, Lisardo Carballal , autorisé par Productos McLand.S.L., dont I'adresse est C/ La Fragua
22, 28932, Mostoles, Espaia , déclare que les machines Garland modeéles Chopper 452ZEV17 avec numéro de
série de I'année 2017 en avant (I'année de fabrication est clairement indiqué sur la plaque d'identification de la
machine suivi du numéro de série) et dont la fonction est “Machine a moteur congue pour étre utilisée en position
fixe et munie d’un outil de coupe destinés a la fragmentation de bliches”, respectent toutes les conditions de la
Directive 2006/42/CE du Parlement européen et du Conseil du 17 mai 2006 relative aux machines et modifiant
la directive 95/16/CE

Ces machines respectent aussi les conditions des directives communautaires suivantes:

- Directive 2014/30/ue du parlement européen et du conseil du 26 février 2014 relative a I’harmonisation des
législations des Etats membres concernant la compatibilité électromagnétique (refonte

- Directive 2000/14/CE du Parlement européen et du Conseil du 8 mai 2000 concernant le rapprochement des
législations des Etats membres relatives aux émissions sonores dans I'environnement des matériels destings a
étre utilisés a I'extérieur des batiments

- Directive 2014/35/ue du parlement européen et du conseil du 26 février 2014 relative a I'harmonisation des
législations des Etats membres concernant la mise & disposition sur le marché du matériel électrique destiné &
étre employé dans certaines limites de tension

- Norme harmonisée: EN 609-1:1999+A2:2009
EN 60204-1:2006+A1:2009
EN 55014-1:2006+Al+A2
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-11:2000
EN 55014-2:2015

Potencia maxima (kW) 2,1 (S6 40%)

Lisardo Carballal
Product Manager
Mdstoles 29-12-2017

— o odetos,

DIVELIESTINEY.

C/ La Fragua, 22 P.I. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Vi ringraziamo per I'acquisto di questa macchina
Garland. Siamo sicuri che apprezzerete la qualita

e le prestazioni della macchina, che vi rendera
agevole il lavoro per un lungo periodo di tempo. La
presente macchina dispone della pit completa e
professionale rete di assistenza tecnica a cui rivolgersi
per la manutenzion, la risoluzione dei problemi, e per
I'acquisto dei pezzi di ricambio e / 0 degli accessori.

ATTENZIONE! Prestate molta attenzione a
@ tutte le istruzioni e avvertenze di sicurezza.

L.a mancata osservazione delle norme qui di
seguito elencate puod provocare - come conseguenza -
scossa elettrica, incendio e/o serio inforttnio. Prima di
utilizzare la macchina si prega di leggere attentamente
le istruzioni del presente manuale riferite alle corrette
modalita di messa in moto in sicurezza.

& Questa macchina € per uso domestico ed ¢ stata
creata per tagliare tronchi fino a 35 cm. di diametro
(*) e un massimo di 52 cm di lunghezza(*), con le
estremita tagliate perpendicolari all’asse del tronco
mediante cesoie, grazie ad una pressione generata da
un pistone idraulico, applicata al tronco mediante una
lama. Qualsiasi altro uso potrebbe essere pericoloso
per persone, animali e cose che si trovino nelle
vicinanze e potrebbe danneggiare la macchina.

Tagliare soltanto tronchi che abbiano le estremita
perpendicolari all’asse del tronco. Le estremita dei
tronchi da tagliare devono essere ad angolo retto.

Assicurarsi che non siano presenti chiodi o altri
oggetti estranei sui tronchi da tagliare.Oggetti estranei
e chiodi possono essere proiettati fuori e causare
gravi danni alle persone.
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Non tagliare tronchi che abbiano rami. | rami devono
essere tagliati di seguito al tronco.

Non utilizzare questa macchina per tentare di
tagliare qualsiasi altro oggetto che non siano tronchi.
Questa macchina e i suoi dispositivi di sicurezza
sono disegnati per tagliare tronchi di legno. Cercare
di tagliare oggetti differenti da tronchi in legno puo
essere pericoloso per la sua sicurezza, delle persone
e animali che si trovino nelle vicinanze, per la propria
macchina e per qualsiasi cosa nelle vicinanze della
stessa.

Non utilizzare questa macchina per tentare di piegare,
segnare o incidere oggetti. Questa macchina e i suoi
dispositivi di sicurezza sono disegnati per tagliare
tronchi di legno.Utilizzare la forza idraulica che genera
per qualsiasi altra applicazione & totalmento proibito
€ pud essere pericoloso per la sua sicurezza, delle
persone e animali che si trovino nelle vicinanze, per la
propria macchina e per qualsiasi cosa nelle vicinanze
della stessa.

*II diametro del tronco & indicativo. Un tronco piccolo
puo essere difficile da divedere se ha nodi o fibre
resistenti. D’altra parte, non dovrebbe essere difficile
la divisione di tronchi con fibre regolari anche se il
diametro supera il massimo.

Per evitare un uso improprio della macchina, prima del
primo utilizzo leggete attentamente le istruzione del
manuale. Tutte le informazioni contenute in esso sono
rilevanti per la vostra sicurezza personale e di quella
delle persone, animali 0 cose presenti nelle vicinanze.
Per qualsiasi chiarimento riguardante le informazioni
contenute in questo manuale vi preghiamo di rivolgervi
ad un professionista o di andare dal punto vendita
presso il quale avete acquistato la macchina.

& Conservate tutte le avvertenze e le istruzioni
per vostra referenza futura. Se in futuro pensate

[taliano

di vendere la macchina, al nuovo proprietario non
dimenticate di consegnare anche il manuale.

Il termine “macchina” che compare nelle avvertenze si
riferisce al presente macchina collegata alla rete.

['espressione “Interruttore in posizione Aperto” che
compare nelle istruzioni significa che la macchina
spenta, mentre I'espressione “Interruttore in posizione
Chiuso” significa che la macchina € collegata/accesa.

Ricordate che I'utente & responsabile per incidenti e
danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti
e danni personali, a terzi o cose le responsabilita
ricadono sull’ utilizzatore. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

2. NORME E MISURE DI SICUREZZA

Per evitare un uso improprio della

macchina, prima del primo utilizzo leggete

attentamente le istruzione del manuale. Tutte
le informazioni contenute in esso sono rilevanti per la
vostra sicurezza personale e di quella delle persone,
animali o cose presenti nelle vicinanze. Per qualsiasi
chiarimento riguardante le informazioni contenute
in questo manuale vi preghiamo di rivolgervi ad un
professionista o di andare dal punto vendita presso il
quale avete acquistato la macchina.

Il seguente elenco di pericoli e precauzioni include

le situazioni pit probabili che si possono verificare
nell’uso di questa macchina. Se siete in una situazione
non descritta in questo manuale € necessario il buon
senso, cercando di far funzionare la macchina nella
maniera pili sicura possibile o, se vedete pericolo,
non utilizzare la macchina.

~
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2.1. UTILIZZATORI

La presente macchina ¢ stata progettata per essere
utilizzata da persone adulte, le quali hanno letto e
ben compreso ogni istruzione. Questa macchina non
puo essere Utilizzato da persone (compresi i bambini)
con ridotte capacita fisiche, psicologiche o mentali, o
mancanza di esperienza o di conoscenza.

& Attenzione! Non permettere mai che persone
minori di eta utilizzino questa macchina.

& Attenzione! Non permettere mai a persone che
non hanno ben compreso le istruzioni I'utilizzo di
questa macchina.

Prima dell’utilizzo cercate di familiarizzare con la
macchina, assicurandovi di conoscere esattamente
dove si trovano i comandi, i dispositivi di sicurezza

e il modo in cui vanno utilizzati. Se siete un utente
inesperto, vi raccommendiamo di eseguire compiti
semplici e, se possibile, sotto la supervisione da una
persona esperta.

& Attenzione! Prestate la macchina solamente a
persone che hanno familiarita con questo tipo di
macchina e che sanno come utilizzarlo. All’ utilizzatore
prestate sempre, assieme alla macchina, il

manuale d’istruzioni in modo che lo possa leggere
attentamente e ben comprendere. La macchina risulta
pericolosa nelle mani di utenti inesperti.

2.2. SICUREZZA PERSONALE

Siate vigili, fate attenzione a cio che state facendo e
usate sempre il buon senso durante I'utilizzo.

Vietato modificare i comandi della macchina.
Evitate un awvio accidentale della macchina.

Assicuratevi che l'interruttore sia in posizione “aperto”
prima di collegare alla rete. Evitate trasportare
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elettroutensili con il dito posto sull’interruttore o con
I'interruttore in posizione “chiuso” pud compromettere
la vostra sicurezza e causare incidenti.

Non utilizzare questa macchina mentre stanco o
sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Un attimo di
distrazione durante la guida di questa macchina puo
causare gravi lesioni personali.

Non utilizzare la macchina se qualche componente &
danneggiato.

Non utilizzare mai la macchina con protezioni
difettose, 0 senza dispositivi di sicurezza.

Rimuovere tutte le chiavi o utensili @ mano nella zona
della macchina e il lavoro prima di iniziare questa
unita. Una chiave o un attrezzo lasciato nei pressi
della macchina puo essere giocato da una parte della
macchina in movimento e progettato causando lesioni
personali.

Mantenete sempre un appoggio appropriato dei piedi
e fate funzionare la macchina solo quando vi trovate
in piedi su di una superficie fissa, piana e sicura.
Superfici scivolose o instabili possono causare la
perdita di equilibrio o del controllo della macchina.

Mantenete tutte le parti del corpo lontane dalle parti
di taglio e dalle parti in movimento della macchina.
Prima di avviare la macchina, assicuratevi che le
parti di taglio non siano a contatto con alcun oggetto.
Durante il funzionamento della macchina, anche un
semplice attimo di distrazione rischia di provocare
che gli abiti che indossate o altre parti del corpo
vengano tagliate dalle parti di taglio in movimento
della macchina.

Se la macchina vibra in modo anomalo spegnere il
motore e controllare la macchina ricercando possibili
cause e I'eventuale riparazione. Se non si trova la
causa portare la macchina al servizio tecnico.
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Prima di lasciare solo la macchina, staccare la
spina, attendere che la lama si arresta, scollegare
I"apparecchio dalla rete.

Conservate gli utensili fuori dalla portata dei bambini.

Non cercare di caricare lo spaccalegna se la pressa
non ¢ ferma.

Mantenete le mani lontane dalle parti in movimento
della macchina.

tenere le mani lontane da tagli e crepe che si possono
aprire nei tronchi durante le operazioni di taglio perché
potrebbero chiudersi improvvisamente e schiacciare o
amputare le mani.

Non rimuovere i pezzi incastrati con le mani.

Mai aprire la scatola motore della pressa. In
caso necessario mettersi in contatto con il centro
assistenza.

Non tentate di rimuovere il materiale tagliato dell'area
di lavoro o degli utensili quando le parti da taglio sono
ancora in movimento. Spegnere il motore prima di
eseguire questa operazione.

Tagliare soltanto tronchi che abbiano le estremita
perpendicolari all’asse del tronco. Le estremita dei
tronchi da tagliare devono essere ad angolo retto.

Assicurarsi che non siano presenti chiodi o altri
oggetti estranei sui tronchi da tagliare.Oggetti estranei
e chiodi possono essere proiettati fuori e causare
gravi danni alle persone.

Non tagliare tronchi che hanno filiali. Rami devono
essere tagliati a filo con il tronco.

[taliano

Lo spaccalegna dev'essere maneggiato da un solo
operatore. Le persone intorno devono restare ad una
distanza di sicurezza, specialmente durante I'uso.
Mai lasciare che altre persone ci aiutino a rimuovere
tronchi incastrati.

2.2.1. VESTITI DE LAVORO E ATTREZATURA DI
SICUREZZA

Vestite correttamente. Non indossate abiti sciolti o
gioielli. Mantenete i vostri capelli, i vostri abiti e i
guanti lontano dalle parti mobili della macchina. Vestiti
sciolti, gioielli o capelli lunghi rischiano di impigliarsi
all’interno delle parti in movimento della macchina.

Per ridurrne il rischio sara necessario prendere in
considerazione queste raccomandazioni:

Protezione degli occhi.
Protezioni per I'udito.
Guanti di sicurezza.
Stivali antiscivolo.

& Il rumore prodotto da questa macchina puo
danneggiare I'udito. Usate quindi apposite protezioni
dell’'udito per le orecchie. Se si lavora regolarmente
con la macchina, recatevi con regolarita in visita da un
medico per controllare lo stato del vostro udito.

&Attenzione: Quando indossate le protezioni per
I'udito prestate maggiore attenzione ai segnali visivi,
dato che la vostra capacita di udire risultera piu
debole.

2.3. SICUREZZA NELL'AREA LAVORO

Vietato utilizzare la macchina in atmosfere

esplosive e in presenza di liquidi

infiammabili, gas e polveri. Le macchine
elettriche producono scintille che rischiano di
infiammare la polvere oi gas.

~
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['area attorno alla macchina - in un raggio di 15 metri
dal punto in cui si sta lavorando — va considerata
zona di rischio, nella quale pertanto non dovra esser
consentito I'accesso a nessuno mentre la macchina e
in funzione (Zona di sicurezza). Laddove necessario,
utilizzate corde e segnali di avvertimento in modo da
segnalare la zona di sicurezza.

Tenersi lontano dalla portata di bambini e di persone
estranee durante I'utilizzo. Eventuali distrazioni
estranei possono comportare la perdita di controllo.
Controllate che nell’area di lavoro non entrino
bambini, o animali.

E’ vietato usare questa macchina in una zona in
cui siano presenti altre persone che non indossino
indumenti di protezione, stivali, guanti da lavoro e
occhiali di sicurezza.

Per lavorare, collocare la macchina su di una
superficie piana, orizzontale, pulita e priva di erba,
rami o altri oggetti che possono impedire il corretto
movimento dell” operatore durante il lavoro e per
garantire la corretta stabilita della stessa.

Questa macchina deve essere sempre usata in
posizione verticale. Non usare questa macchina in
posizione orizzontale.

Lo spaccalegna dev’essere maneggiato da un solo

operatore. Le persone intorno devono restare ad una
distanza di sicurezza, specialmente durante I'uso.

~

Mai lasciare che altre persone ci aiutino a rimuovere
tronchi incastrati.

Mai mettersi in piedi sopra lo spaccalegna. Potrebbe
lesionarsi gravemente se la macchina si inclina o se si
entra in contatto con gli utensili di taglio.

Non collocare nulla sopra o vicino alla macchina in
modo che nessuno possa salire per accedervi.

Vietato utilizzare la macchina di notte, in caso di
nebbia o in condizioni di visibilita ridotta tali per cui
non si puo vedere chiaramente I'area di lavoro.

Mantenete I’area di lavoro pulita e lavorate con

una buona illuminazione. Le aree in disordine e
scarsamente illuminate possono provocare incidenti.
Ispezionare I'area di lavoro e ritirare tutti gli oggetti
che possono causare danni all’operatore o alla
macchina.

2.4. SICUREZZA ELETTRICA

Questa macchina puo essere collegata solo ad una
corrente alternata di 230V/50Hz. Con messa a terra.
In caso di cortocircuito la messa a terra ridurra il
rischio di folgorazione.

Collegare la macchina ad un dispositivo di corrente
residua la cui corrente di scarico non sia superiore ai
30mA.

Per un corretto funzionamento del dispositivo, tale
verifica va sempre effettuata prima di ogni utilizzo.

Non esporre I'apparecchio alla pioggia o all’'umidita.
['acqua tra di loro aumenta il rischio di scosse
elettriche.

Mai tagliare il cavo. Vi & rischio di scossa elettrica e di
danni alla macchina.
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La spina elettrica della macchina deve potersi
collegare alla presa di corrente. Non cambiate la spina
per nessun motivo. Spine e prese conformi ridurranno
il rischio di scossa elettrica.

Evitate il contatto del corpo con superfici messe a
terra come tubi, radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi.
Vi & un aumento del rischio di scosse elettriche se il
VOstro corpo € posto a terra.

E’ severamente vietato toccare le prese o0 i cavi
elettrici con le mani bagnate.

Non abusate del cavo. Non utilizzare il cavo per

il trasporto, il sollevamento o lo scollegamento
dell’unita. Tenete il cavo lontano dal calore, dall’olio,
da bordi taglienti o parti mobili. | cavi danneggiati o
aggrovigliati aumentano il rischio di scossa elettrica.

Non utilizzare I'elettroutensile con il cavo o la spina
danneggiati. Prima del collegamento, verificate
che la spina e il cavo non presentino danni. Se
ravvisate qualche danno, portate la macchina a
riparazione presso un servizio tecnico autorizzato.
Se il cavo risulta danneggiato o rotto, scollegatelo
immediatamente. | cavi danneggiati o aggrovigliati
aumentano il rischio di scossa elettrica. La
sostituzione della spina o del cavo di alimentazione
deve sempre essere effettuata dal fabbricante o dal
suo personale di servizio tecnico.

Non aprire la scatola elettrica del motore. Se fosse
necessario, deve essere fatto da un elettricista
qualificato.

Non usate mai una presa o un cavo di prolunga
danneggiato che non soddisfano le normative o i
requisiti di questa unita.

Quando si utilizza un cavo di prolunga, assicuratevi di
avere una sezione minima di 2,5 mm2, di lunghezza

[taliano

massima di 25 m, sempre completamente dipanato e
che il cavo sia idoneo all’uso esterno. Utilizzando una
prolunga adatta per I'impiego all’esterno si riduce il
rischio di scossa elettrica.

Disponete la prolunga in maniera tale da non farlo
impigliare sui rami o altri ostacoli e in un modo che
non attraversi la zona di lavoro Il cavo di prolunga
deve trovarsi sempre alle spalle delll’operatore.

Tenere sempre il cavo di prolunga lontano dalle parti
di taglio.

Non utilizzare la macchina se I'interruttore di
accensione non funziona correttamente. Qualsiasi
macchina elettrica non pili controllabile con
I'interruttore risulta pericolosa e va assolutamente
riparata.

Scollegate sempre la spina dalla presa prima di
intervenire sulla macchina, e maneggiatela solo
quando & scollegata.

2.5. USO E MANUTENZIONE DELLA MACCHINA

Usare questa macchina, gli accessori, gli attrezzi etc.
in base a queste istruzioni e nella maniera prevista,
tenendo in considerazione le condizioni di lavoro e

il lavoro da svolgere. L utilizzo della macchina per
applicazioni diverse da quelle previste pud provocare
una situazione di pericolo. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

Verificate che tutti i componenti di sicurezza siano
installati e risultino in buone condizioni.

Ricordate che I'utente & responsabile per incidenti e
danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti
e danni personali, a terzi o cose le responsabilita
ricadono sull’utilizzatore. Il fabbricante non sara

~
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ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.
Mantenete el corpo lontano dalle parti di taglio
durante il funzionamento della macchina.

Non forzare la macchina. Utilizzatela bensi per

I"applicazione piu appropriata. L'utilizzo corretto della
macchina - basato sul tipo di lavoro da realizzare - vi
permettera di lavorare meglio e in maniera pil sicura.

Mai cercare di spaccare tronchi di dimensioni
maggiori a quelle indicate nel presente manuale,
questo potrebbe essere pericoloso per I'operatore, per
la macchina e terze persone.

Non utilizzare la macchina se I'interruttore di
accensione non funziona correttamente. Qualsiasi
macchina non pit controllabile con I'interruttore risulta
pericolosa e va assolutamente riparata.

Mantenete I" unita in buono stato. Verificate che le parti
mobili non risultino disallineate o bloccate, che non ci
siano parti rotte o altre condizioni che possono influire
negativamente sul funzionamento della macchina.
Ognigqualvolta che la macchina risulti danneggiata,
fatela riparare prima dell’'uso. Molti incidenti sono
causati da una scarsa manutenzione dell’attrezzatura.
Se le utensile da taglio si scontrano elemento strano
durante il funzionamento arrestare, scollegare la
macchina dalla rete elettrica ed esaminare prima di
continuare. Se si notano segni di danneggiamento
prendere la macchina per il servizio.

Spegnere e scollegare la macchina, verificare che

le utensile da taglio sia spento prima di effettuare
qualsiasi regolazione, di sostituire pezzi di ricambio,
pulizia della macchina, trasporto o stoccaggio dalla
macchina. Tali misure di sicurezza preventive riducono
il rischio di avviamento accidentale della macchina.

Se I'apparato inizia a vibrare in maniera anomala

~

spegnete la macchina, scollegatela dalla rete ed
ispezionate I'unita per individuare la causa. Se non
avete ancora individuato il problema, portate la
macchina dal vostro servizio tecnico. Le vibrazioni
sono sempre sintomo di un problema presente nella
macchina.

In caso di pausa prolungata, scollegate la macchina
dalla presa di alimentazione.

2.6. ASSISTENZA

Si prega di far esaminare periodicamente il vostro
elettroutensile presso un servizio di assistenza
specializzato, impiegando unicamente pezzi di
ricambio identici. Cio garantira la sicurezza del vostro
attrezzo.
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gg PROTEGGERE LE MANI. Tenere le mani
3. SEGNALI DI AVVERTENZA lontane da crepe e divisioni che si aprono
(==

Le etichette di avvertimento indicano le informazioni
necessarie per I'utilizzo della macchina.

ii Pericolo e attenzione.

@ Utilizzare guanti di sicurezza.

y Utilizzare stivali di sicurezza.

Leggere il manuale e seguirne le
istruzioni e le avvertenze di sicurezza.

| —t

Utilizzare dispositivi di protezione facciale,
I'udito e della testa.

MANTENERE LE MANI LONTANE DALLE
PARTI IN MOVIMENTO.

S TENERSI LONTANO DALLA PORTATA
I"w DI BAMBINI E DI PERSONE ESTRANEE

DURANTE LUTILIZZO.
4@}

Allentare il dado di spurgo prima di
utilizzare la macchina e stringere al
termine prima di trasportarla.

nel tronco durante il taglio.

Non cercare di caricare lo spaccalegna
se la pressa non & ferma.

::]Ef Leggere il libretto di istruzioni prima
J di svolgere qualsiasi operazione sulla

macchina.
@ Controllare che non ci siano perdite d’olio
—> W\ Rispettare i periodi di manutenzione
definiti nel presente manuale.

CURA DELLO SPACCALEGNA:
Mantenere pulito lo spaccalegna in
modo che lavori bene e in sicurezza.

“ON” = Encendido (Maquina preparada para
funcionar).

O “OFF” = Apagado (Maquina no puede funcionar).

i

Cce

ﬁk Q\\L, Quando si utilizza un cavo di
@ 2.5 mmr prolunga, assicuratevi di avere
’ una sezione minima di 2,5

mm?2, di lunghezza inferiore ai
25m e sempre completamente
dipanato.

Smaltite il vostro apparecchio in
maniera ecologica. E’ vietato smaltire gli
elettroutensili insieme ai rifi uti domestici.

Conforme alle direttive CE.

~
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4. DESCRIZIONE DELLA MACCHINA

4.1. CONDIZIONI DI UTILIZZO

& Questa macchina e per uso domestico ed & stata creata per tagliare tronchi fino a 40 cm. di diametro () e un
massimo di 107 cm di lunghezza(*), con le estremita tagliate perpendicolari all’asse del tronco mediante cesoie,
grazie ad una pressione generata da un pistone idraulico, applicata al tronco mediante una lama. L'uso di questa
macchina per operazioni diverse da quelle previste puo comportare situazioni di pericolo. Utilizzare la macchina
all’esterno, in ambiente asciutto e a temperature comprese tra 5°C e 45°C.

Ricordate che I'utente & responsabile per incidenti e danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti e danni

personali, a terzi o cose le responsabilita ricadono sull’utilizzatore. Il fabbricante non sara ritenuto in alcun modo
responsabile di eventuali danni causati da abuso o uso improprio della macchina.

4.2. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

1. Leva di comando

2. ldraulico

3. Maniglia di trasporto
4. Motore

5. Ruota

6. Lama

7. Flange di protezione
8. Piano di lavoro

9. Giro di colonne

10. Vite di spurgo

11. Base

Le foto ei disegni riportati nel presente manuale sono puramente indicativi e potrebbero non corrispondere al

~
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4.3. CARATTERISTICHE TECNICHE
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Descrizione Spaccalegna
Segna Garland
Modello CHOPPER 452 ZE- V17
Motore Electric
Voltaggio (V) 240V-50Hz
Potenza massima (W) 2100 S6 40%
Diametro massimo del tronco (cm)* 7-35
Lunghezza massima del tronco (cm)* 52

Forza massima di taglio (t) 10

Viscosita dell’olio idraulico ISO HM22
Capacita dell’olio idraulico (/) 4

Peso (kg) 98

* |l diametro del tronco € indicativo. Un tronco piccolo puo essere difficile da divedere se ha nodi o fibre resistenti.
D’altra parte, non dovrebbe essere difficile la divisione di tronchi con fibre regolari anche se il diametro supera il

massimo.

Trovera le informazioni su modello e numero di serie sull’etichetta di informazioni tecniche posta sulla macchina.

Le caratteristiche tecniche sono soggette a modifiche senza preawviso.

JearLano)
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5. ISTRUZIONI PER LA MESSA IN
MOTO

5.1. DISIMBALLAGGIO E LISTA DELLE PARTI

La macchina include le seguenti parti, che potete
trovare all'interno della scatola:

Macchina.

Leve di comando (A) (x2).

Piano (B).

Flange di protezione con viti (C) (x2).
Manuale di istruzioni.

Rimuovere con cautela tutti gli elementi presenti
all'interno della scatola ed assicurarsi che tutte gli
elementi elencati siano presenti.

Controllare il prodotto con attenzione per assicurarsi
non vi siano componenti danneggiati. Se una
qualsiasi parte risulta danneggiata 0 manca qualche
componente, non utilizzare la macchina prima di aver
risolto il problema. L utilizzo della macchina in queste
condizioni pud causare scosse elettriche, incendi e / o
lesioni gravil.

~

5.2. MONTAGGIO

&Attenzione! Per la sua sicurezza non connettere

la macchina alla corrente fino a che non sia
completamente montata e non abbia letto e compreso
tutte le istruzioni del presente manuale.
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5.4. MESSA IN MOTO

5.4.1. POSIZIONAMENTO DELLA MACCHINA

Assicurarsi di posizionare la macchina in una
posizione stabile e verticale. In una zona lontano da
pareti e dove si disponga di spazio sufficiente per
poter lavorare.

5.4.2. PUNTI DI VERIFICA PRIMA DELLA MESSA IN
MOTO

Prima di iniziare il lavoro, controllate sempre che la
machina funzioni correttamente e in maniera sicura.
Vietato utilizzare la macchina se risulta danneggiata o
non correttamente regolata.

& Utilizzate la macchina solo per gli scopi per i quali
¢ stata progettata. L'uso di questa elettrosega per
qualsiasi altro uso & pericoloso e puo causare danni
nei confronti dell’utilizzatore e / o della macchina.

Controllare:

- La macchina completamente e verificare che non
vi siano parti allentate (viti, dadi, ecc.) o danni.

- Che la parti in movimento della macchina non
siano a contatto con alcun oggetto.

Fissare, riparare o sostituire tutto il necessario prima
di utilizzare la macchina.

Sulla macchina non utilizzare accessori oltre a
quelli da noi raccomandati in quanto il loro uso puo
provocare gravi danni all’'utente,al la macchina e a
persone, animali 0 cose presenti nelle vicinanze.

Controllare il livello dell'olio e verificate la tacca che
I'olio ha lasciato sulla bacchetta. La tacca lasciata
dall’olio deve risultare compresa tra la tacca di
minimo e quella di massimo.

foanano.
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Controllare che non ci siano perdite di olio. Si detecta
fugas lleve su maquina al servicio técnico.

1. Allentare il dado di spurgo fino

5.4.3. MESSA IN MOTO E ARRESTO
a che I'aria possa entrare e uscire
dal serbatoio dell’olio

senza problemi. Il flusso di aria

che passa attraverso il foro di spurgo dovrebbe essere
rilevabile durante il funzionamento della macchina.

Se non si allenta il dado di spurgo I'aria all’'interno

del sistema idraulico non potra uscire, andando in
pressione ad ogni azione di taglio dello spaccalegna.
Questa pressione di aria pud danneggiare le
guarnizioni del sistema idraulico causando danni
permantenti alla macchina.

2. Accendere il motore premendo il pulsante verde.

Nota: Quando la temperatura esterna € bassa, lasciare
lo spaccalegna in funzione inattivo per aimeno 15
minuti in modo che I'olio si scaldi alla temperatura
adeguata.

5.3.4. PUNTI DI VERIFICA DOPO DELL’ AVWWIAMENTO

E ‘importante prestare attenzione a eventuali parti
sciolti e alla temperatura della macchina. Se notate
un’anomalia nella macchina fermatevi subito per
controllare attentamente. In caso di qualche anomalia
0 problema, prendere la macchina a riparazione dal
servizio tecnico.

Mai continuare ad utilizzare la macchina se il
funzionamento non sembra corretto.

5.4.4.3. VERIFICA DEL SISTEMA DI SICUREZZA

Verificare che il sistema di sicurezza funzioni
correttamente facendo un test della macchina senza
tronco. Per tagliare un tronco fissarlo con le ganasce,
premere entrambe le leve di comando verso il basso
e non appena la lama di taglio entra nel legno,
allentare la pressione delle ganasce leggermente
continuando la spinta sulle leve. Questo consentira di
evitare che le ganasce (braccia) si pieghino.

Se il test rileva che la macchina non funziona come
descritto in questo punto non utilizzare la macchina
fino a che non sia stata revisionata da un centro di
assistenza tecnica.

5.4. DOPO 'USO
Una volta terminato di utilizzare la macchina:

1. Disconnettere I'alimentazione di corrente portando
I'interruttore in posizione “0”.

2. Scollegare la macchina.

3. Terminato I'utilizzo della macchina serrare il dado
di spurgo per evitare perdite d’olio dallo
spaccalegna.

6. UTILIZZO DELLA MACCHINA

& Utilizzate la macchina solo per gli scopi per i

quali & stata progettata. L'uso di questa macchina per
qualsiasi altro uso e pericoloso e puo causare danni
nei confronti dell’utilizzatore e / o della macchina.

Mai forzare lo spaccalegna per pit di 5 secondi
facendo pressione su un tronco troppo duro.

Dopo questo intervallo, I'olio che & sotto pressione puo
surriscaldarsi e danneggiare la macchina. Per tronchi

~
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di eccessiva durezza, girare il tronco di 90° per
cercare di tagliarlo in un altra posizione.Se neanche
cosi riesce a tagliarlo, significa che il tronco ha una
durezza eccessiva rispetto a quella consentita, quindi
va rimosso prima di danneggiare la macchina.

NOTA: E’ severamente proibito I'utilizzo dello
spaccalegna da due persone, una tenendo il tronco e
I'altra azionando le leve. Il Blocco di una delle leve (per
poter operare con una sola leva) & proibito.

6.1. TAGLIO DEL TRONCO

1. Seguire i passi indicati nel punto 5.3 “Messa in
marcia.

2. Collocare il tronco sopra il piano di lavoro e fissarlo
sempre fermamente tra le ganasce. Assicurarsi che
il tronco non torca, traballi o scivoli durante il taglio.

3. Premere entrambe le leve di controllo idraulico
simultaneamente verso il basso.Esta maquina
possui 2 velocidades de trabalho reguladas
pressionando as alavancas de forma mais intensa.

4. Spaccare il tronco.

5. Rilasciare la pressione sulle leve in modo che la
lama si ritiri.

6. Una volta ultimato il lavoro seguire i passi del punto
5.4. "“Dopo I'utilizzo”.

Note:
- Rompere il tronco in direzione della crescita.

- Non collocare il tronco di traverso, questo &
pericoloso e puo danneggire gravemente la
macchina.

- Non cercare di tagliare due tronchi alla volta, uno
dei due potrebbe schizzare via e ferirvi.

[taliano

7. MANUTENZIONE E ASSISTENZA

& Non tentate mai di effettuare manutenzione sulla
macchina mentre € in funzione. Effettuate tutta le
operazioni di manutenzione della macchina, con la
stessa posta su di una superficie piana e pulita.

/A ATTENZIONE! Non modificare la macchina o gli
elementi di taglio. L'uso improprio di questi elementi
puo causare GRAVE INFORTUNIO O MORTE.

& La rimozione dei dispositivi di sicurezza, una
manutenzione impropria, la sostituzione della barra /
o della catena con ricambi non originali puo causare
lesioni alla persona.

Effettuate controlli periodici per assicurare un
funzionamento efficace dell’elettroutensile. Per una
manutenzione completa si consiglia di portare la
macchina al vostro servizio di assistenza clienti.

Usate solo il ricambio adatto per la macchina in
modo da ottenere un rendimento adeguato alla
macchina. Questo ricambio & acquistabile presso i
distributori ufficiali del prodotto. L'uso di altri ricambi
puo causare rischi, danni per I'utente, e alle persone
intorno alla macchina.

7.1. MANUTENZIONE DOPO 'USO

Effettuate le seguenti operazioni di cura e
manutenzione quando terminate di lavorare con la
macchina, per garantire cosi il corretto funzionamento
della macchina nei futuri utilizi.

7.1.1. CONTROLLI GENERALE
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo e danneggiato.

Controllare la macchina completamente e verificare
che non vi siano parti allentate (viti, dadi, ecc.) o

&{eantano)
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danni. Fissare, riparare o sostituire tutto il necessario
prima di utilizzare la macchina. Controllare che non ci
siano perdite di olio. Non utilizzate la macchina se &
danneggiata o non correttamente regolata.

7.1.2. PULIZIA

Pulire custodia della macchina con uno straccio
inumidito in acqua. Nunca utilice gasolina, disolventes,
detergentes, agua o cualquier otro liquido para limpiar
la maquina.

7.1.3. AFFILATURA DEL CUNEO DI SPINTA
Dopo aver utilizzato lo spaccalegna per un po’ di
tempo, se notate che il cuneo di spinta ha perso il filo,

affilatelo utilizzando una lima con denti fini e morbida.

7.2. MANUTENZIONE PERIODICA

Effettuate controlli periodici per assicurare un
funzionamento efficace dell’elettroutensile. Per una
manutenzione completa si consiglia di portare la
macchina al vostro servizio di assistenza clienti.

7.2.2. CAMBIO DELL'OLIO IDRAULICO

ATTENZIONE! Non buttare via I'olio vecchio nella

rete di canalizzazione, né a terra. La contaminazione
dell’acqua sotterranea e freatica e soggetta a pesanti
sanzioni. Nelle stazioni di servizio sono presenti
appositi luoghi di raccolta. Altrimenti, potra essere
I'autorita locale a fornirvi informazioni in merito.
Cambio dell’olio idraulico ogni 150 ore di utilizzo.

Seguire i seguenti passi per sostituire I'olio:

1. Assicurarsi che tutte le parti mobili della macchina
siano ferme e che sia disconnessa dalla corrente.
2. Collocare un recipiente con capacita sufficiente
a contenere la quantita d’olio presente nello
spaccalegna (5 litri).

3. Svitare completamente il dado di drenaggio
dell'olio e aspettare che sia uscito tutto I'olio
dall'interno.

4. Spingere la lama verso il basso a fine corsa per
assicurarsi che esca tutto I'olio.

5. Awvitare il dado di drenaggio.

6. Svitare il tappo del serbatoio (9) e riempire con 3,5l
di olio idraulico nuovo.

7. Pulire I'astina del tappo dell’olio e collocarla nel
serbatoio per controllare il livello dell’olio.

8. Assicurarsi che I'olio abbia un livello tale che
I'astina sia macchiata d’olio tra le due tacche.

Controllare periodicamente il livello dell’olio e
assicurarsi che sia tra i due segni sull’astina. Se &

al di sotto del livello pili basso & necessario riempire

di olio. Per un corretto funzionamento del suo
spaccalegna con sistema di trasmissione idraulica,
utilizzare un olio per macchine idrauliche con proprieta
anti-usura, anti-ossidazione, anti-corrosione, alto
indice di viscosita, basso punto di congelamento

e buone caratteristiche anti-schiuma e il grado di
viscosita ISO HM22.

~
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8. LOCALIZZAZIONE E IDENTIFICAZIONE DEI GUASTI

A seconda dei sintomi riscontrati & possibile individuare la probabile causa e risolvere il problema:

Sintomo

Possible Causa

Azione correttiva

[ motore si ferma all'accensione

Dispositivo di protezione contro
il sovraccarico € disconnesso
per proteggere la macchina da
eventuali danni.

Andare al centro di assistenza
per sbloccare il dispositivo di
protezione da sovraccarico
all’interno.

Non taglia i tronchi

Il tronco non & ben collocato

Leggere il capitolo “utilizzo”
per collocare il tronco in modo
adeguato.

La dimensione o la durezza del
tronco eccedono la capacita della
macchina

Ridurre le dimesioni dei
tronchi prima di dividerli con lo
spaccalegna.

C’e una perdita d’olio

Localizzare la perdita d’olio e
recarsi al centro assistenza

E’ stata fatta una regolazione non
autorizzata sulla vite di limitazione
della pressione massima.

Contattare il centro assistenza

La lama di taglio si muove
bruscamente, fa rumori strani o
vibra molto

Mancanza di olio idraulico e
eccesso d’aria nel sistema

Controllare il livello dell’olio per
rabboccarlo in caso sia necessario

Perdite d’olio intorno al cilindro

Aria in pressione nel sistema
idraulico durante I'uso

Allentare il dado di spurgo girando
304 volte.

Il dado di spurgo non & stato
serrato prima di muovere la
macchina

Serrare il dado di spurgo prima di
muovere la macchina

Il dado di drenaggio dell’olio non &
ben serrato

Serrare il dado

La valvola del controllo idraulico
e/0 le guarnizioni sono usurate

Andare al centro di assistenza

~
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9. TRANSPORTO

E sempre necessario fermare il motore prima di
trasportare la macchina.

Prima di spostare la macchina, accertarsi di collegare
fra loro le due leve di comando per prevenire
oscillazioni accidentali che possano ferire persone /
danneggiare altre apparecchiature si trovano nelle
vicinanze.

Per evitare fughe di olio idraulico, mai trasportare o
spaccalegna di lato e awvitare bene il dado di spurgo.

Lasciare sempre il cuneo di spinta in basso durante il
trasposto.

Per trasportare I'apparecchio utilizzare le sue stesse
ruote. Sollevare la macchina dalla sua maniglia e
tirare a se.

Tenete presente il peso della macchina nel caso in
cui intendiate sollevarla. Consultate a tal proposito le
caratteristiche tecniche alla voce peso.

Se si trasporta la macchina all'interno di un veicolo,
fissatela saldamente per evitare scivolamenti o
ribaltamenti della stessa.

10. MAGAZZINAGGIO

Conservate la macchina inutilizzati in un luogo sicuro
e fuori dalla portata dei bambini, in modo da non
mettere in pericolo nessuna persona, asciutto pulito e
ad una temperatura tra i 0° e i 45°,

Prima di riporre la macchina, eseguite sempre la
manutenzione.

Disconnettere sempre la macchina prima di
riporla. Disconnettere la spina dalla presa

di corrente prima di riporre la macchina.

Serrare il dado di spurgo per evitare perdite d’olio
dallo spaccalegna.

11. INFORMAZIONI SULLO

SMALTIMENTO E IL RICICLAGGIO
DELL'ATTREZZATURA

Proteggere I'ambiente. Riciclare I'olio usato da questa
macchina portandolo ad un centro di riciclaggio. Non
versare I'olio esausto in fogna, suolo, fiumi, laghi o
mari.

elettroutensili insieme ai rifiuti domestici.
| componenti di plastica e metallo vanno

differenziati secondo la loro natura e quindi riciclati.
imballaggio di questa macchina possono @
essere riciclati. Si raccomanda di non

gettare gli imballaggi tra la spazzatura domestica.
Smaltite in un apposito centro di raccolta per i rifiuti.

Smaltite il vostro apparecchio in
maniera ecologica. E’ vietato smaltire gli

| materiali utilizzati per il confezionamento/

~
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12. CONDIZIONI DI GARANZIA

12.1. PERIODO DI GARANZIA
Il periodo di garanzia (legge 1999/44 CE) secondo i
termini descritto di seguito € di 2 anni dalla data
acquisto di ricambi e manodopera, contro i difetti
produzione e dei materiali.

12.2. ESCLUSIONI

Garland garanzia non copre:
["usura e rottura.

- Labuso, negligenza, incurante funzionamento o
mancanza di manutenzione.

- Difetti causati da uso improprio, danni perché
attraverso le manipolazioni del personale non
autorizzato Garland o uso di ricambi non originali.

[taliano

12.3. TERRITORIO

- La garanzia Garland assicura copertura del servizio
in tutto il paese.

12.4. IN CASO DI INCIDENTE

- La garanzia deve essere debitamente compilato
con tutti i dati richiesti e accompagnato dalla
fattura o acquisto di biglietti del venditore.

AWISO! A\

PER GARANTIRE UN FUNZIONAMENTO DI
MASSIMA SICUREZZA, SI PREGA DI LEGGERE IL
LIBRO DI
ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO.

Y GARLAND
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DECLARACION DE CONFORMIDAD (CE)

II'sottoscritto, Lisardo Carballal , autorizzato da Productos McLand.S.L., con sede in C/ La Fragua 22, 28932,
Mostoles, Espaia , dichiara che le macchine Garland modelli Chopper 452ZE-V17 con numero di serie del anno
2017 in poi (I"anno di fabbricazione si indica in modo chiaro sulla targhetta di identificazione della macchina,
seguito dal numero di serie)e la cui funzione e “Macchina motorizzata dotata di un organo di taglio atti a tagliare
tronchi.”, soddisfano tutti i requisiti della Direttiva 2006/42/CE del Parlamento europeo e del Consiglio del 17
maggio 2006 relativa alle macchine e che modifica la direttiva 95/16/CE

Queste macchine soddisfano anche i requisiti delle seguenti direttive comunitarie:

- Direttiva 2014/30/ue del parlamento europeo e del consiglio del 26 febbraio 2014 concernente
I’armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri relative alla compatibilita elettromagnetica (rifusione)

- Direttiva 2000/14/CE del Parlamento Europeo e del Consiglio, dell’8 maggio 2000, sul ravvicinamento delle
legislazioni degli Stati membri concernenti I’emissione acustica ambientale delle macchine ed attrezzature
destinate a funzionare all’aperto.

- Direttiva 2014/35/Ue Del Parlamento Europeo E Del Consiglio del 26 febbraio 2014 concernente
I’armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri relative alla messa a disposizione sul mercato del
materiale elettrico destinato a essere adoperato entro taluni limiti di tensione

- Norma armonizzata: EN 609-1:1999+A2:2009
EN 60204-1:2006+A1:2009
EN 55014-1:2006+AI-+A2
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-11:2000
EN 55014-2:2015

Potencia maxima (kW) 2,1 (S6 40%)

Lisardo Carballal
Product Manager
Mdstoles 29-12-2017

— o odetos,

DIVELISTINEY.

C/ La Fragua, 22 P.I. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA




[taliano

NOTAS

~

81/120



Portugués

iNpice [l 1. INTRODUGAO

10.

11.

12.

13.

. Introducéo

Normas e precaugdes de seguranga
Simbolos na maquina

Descri¢do da maquina

Instruges para colocagéo

Uso da maquina

Manutencéo e servigo

Deteccdo e identificacdo de falhas
Transporte

Armazenagem

Informac@es sobre a destruicdo de
equipamentos / reciclagem

Garantia

Declaracdo de conformidade (CE)

TRADUCAO DAS INSTRUCOES ORIGINAIS

Ref.:GCCCHOPPER452ZEV17M1217V1

DATA DE PUBLICAGAO:  29/12/2017
DATA DE REVIGAQ:

29/12/2017

~

82

83

88

89

AN

94

95

96

97

97

97

98

99

Agradecemos a aquisicdo desta maquina Garland.
Temos a certeza que vai apreciar a qualidade e o
desempenho da maquina que ird facilitar a sua tarefa
por um longo periodo de tempo. Lembre-se que esta
magquina tem a rede de assisténcia mais abrangente
e técnico especializado para o qual vocé pode ir para
a manutencdo da sua maquina, comprar pecas de
reposicao e / ou acessorios e solucao de problemas

AN ATENCAQ: Leia todas as adverténcias

de seguranca e todas as instrugdes. A

ndo observacdo de toda as adverténcias
e instrugbes mencionadas a continuagdo pode dar
como resultado um choque elétrica, incéndio e/ou
ferimentos graves.

Esta maquina é para uso doméstico e ¢ projetado
para cortar troncos de até 35 centimetros de diametro
(*) e até 52 centimetros de comprimento (*), com as
extremidades cortadas perpendicularmente ao eixo

do tronco por meio de cisalhamento a uma pressao
gerada por um pistdo hidraulico que se aplica ao
tronco por uma lamina. Qualquer outro uso pode ser
perigoso para vocé, pessoas, animais e coisas que
estdo ao redor e pode danificar a maquina.

Apenas os troncos corte perpendicular as
extremidades do tronco. As extremidades das toras
deve ser cortado em angulos retos.

Certifique-se que ndo ha pregos ou objetos estranhos
nos troncos a ser cortada. Objetos estranhos e
concebidos e unhas podem tornar-se causar danos
importantes.

N&o corte arvores que tém filiais. Ramos devem ser
cortados rente ao tronco.
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N&o use esta maquina para tentar cortar qualquer
outro objeto do que um tronco. Esta maquina e seus
dispositivos de seguranca sdo projetados para cortar
troncos. Tente diferentes objetos para cortar toras
pode ser perigoso para a sua seguranga, pessoas e
animais que estdo ao redor, para a maquina e tudo o
que esta perto da maquina.

N&o use esta maquina para tentar dobrar, marca,
selo de objetos. Esta maquina e seus dispositivos de
seguranga séo projetados para cortar troncos. Use a
forca hidraulica gerada para qualquer outra aplicacéo
¢ proibida porque pode ser perigoso para a sua
seguranca, pessoas e animais que estdo ao redor,
para a maquina e tudo o que esta perto da maquina.

* 0 didmetro do tronco é um indicativo. Um tronco
de pequeno porte pode ser dificil de quebrar se vocé
tiver nos ou fibra resistente. Por outro lado, ndo deve
ser dificil para dividir troncos com fibras regulares,
mesmo que o diametro excede 0 maximo.

Para evitar 0 uso incorreto da maquina, por favor ler
todas as instrugdes de funcionamento, antes de usar a
maquina por primeira vez. Toda a informagéo sobre o
uso da maquina € relevante para a seguranga pessoal.

Consultar um profissional para maiores informagoes
sobre 0 uso da maquina!

Mantenha todos o0s avisos e todas as instrugdes para
referéncia futura. Se vocé vender a maquina no futuro
lembre-se de entregar 0 manual ao novo proprietario.

A palavra “ferramenta” no termo de adverténcia
refere-se a sua ferramenta elétrica ligada a rede.

Portugués

2. NORMAS E PRECAUGOES DE

SEGURANGA

2.1. USUARIOS

Esta maquina é projetada para ser
@ manipulado por usuarios adultos e que tenha

lido e entendido estas instrugdes.

VAN ATENGAO: Nao permitir que menores de idade
usem esta maquina.

&ATENQAO: N&o permita que pessoas que nao
entendem estas instrugdes utilizem esta maquina.
Antes de utilizar esta maquina debe familiarizar-se
com ela para assegurar que vocé sabe exatamente
onde estdo todos os controles, dispositivos de
seguranga e como devem ser usados. Se vocé € um
usuario iniciante, recomendamos que vocé execute
uma pratica minima antes de fazer tarefas simples
e, se possivel, acompanhado por uma pessoa
experiente.

& ATENQAO: Somente podem utilizar a electroserra,
as pessoas que estejam familiarizadas com este tipo
de maquinas e saibam como usar a mesma. Sempre
ler as instrugdes de funcionamento da maquina.

Esta maquina é perigoso nas maos de usuarios nao
treinados.non utilizzare la macchina.

2.2. SEGURANCA PESSOAL

Esteja alerta, observe o que vocé esta fazendo e
use 0 bom senso ao operar a maquina. Preste muita
atencdo a0 movimento da maquina.

Nao carregue a cortadora empurrador, se ndo
paralisadas.

Mantenha as méos afastadas das pecas moveis.

~
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Manter suas maos longe dos cortes e rachaduras
que se abrem no porta-malas na operagdo de corte,
uma vez que pode fechar de repente e esmague ou
amputar as maos.

N&o remova pedacos atolado com as maos. Nunca
abra o motor empurrador caixa. Se necessario, entre
em contato Assisténcia Técnica.

N&o use a ferramenta elétrica quando estiver

cansado ou sob a influéncia de drogas, alcool ou
medicamentos. Um momento de desatencéo enquanto
opera uma ferramenta pode causar ferimentos graves.

Evitar um arranque acidental. Verifique se a chave é a
posicdo “aberto” antes de conectar a rede, a captura
ou transporte da ferramenta. Carregar a ferramentas
com seu dedo no interruptor ou conectar a ferramenta
que mudar para “fechado” em acidentes de vida.

Remova chaves ou ferramentas antes de ligar o
maquina. Deixou uma chave ou ferramenta para
unidade maquina podem causar ferimentos pessoais..

N&o é excedido. Mantenha seus pés firmemente no
chdo e equilibrio em todos os momentos.

Vista-se adequadamente. Nao use roupas soltas ou
joias. Mantenha o seu cabelo, roupas e luvas longe das
pecas moveis. Roupas largas, jias ou cabelos longos
podem ser agarradas por partes em movimento.

Use equipamento de seguranga. Usando as condigdes
apropriadas para equipamentos de seguranca

como mascara de pd, luvas de seguranca, botas,
antiderrapantes, capacete ou protecdo auricular
reduzird os ferimentos pessoais.

Use dculos de seguranca. Seu cortadora pode jogar
objectos no olho. Isso pode levar a lesdo para a vida
em seus olhos. Os Oculos de correcdo da visdo
regulares ndo s&o considerados Gculos de seguranga.

~

Use luvas de seguranca ao usar esta maquina. O
cortador deve ser manuseado por uma pessoa.
Todos os outros devem permanecer a uma distancia
segura, especialmente quando o cortador estiver em
execugdo. Nunca permita que outras pessoas para
ajudar, se houver um congestionamento de tronco.

2.2.1. VESTUARIO E EQUIPAMENTO DE SEGURANGA

Vista corretamente. Ndo use roupas soltas ou joias.
Mantenha seu cabelo, roupas e luvas longe das pegas
moveis. Roupas largas, joias ou cabelos longos podem
ser agarrados por partes em movimento.

Nunca utilize a maquina com os pés descalgos ou com
sandalias.

Ao usar esta ferramenta, Ihe recomendamos que use
0 seguinte equipamento de ferramenta seguridad:

e (culos de seguranca.

e Protecdo auditiva.

e |uvas de seguranca.

e Sapatos anti-derrapante.

& 0 ruido desta maquina pode prejudicar sua
audicdo. Use protetores auriculares. Trabalha-

se regularmente com esta maquina deve visitar
regularmente o médico para verificar a sua audicdo.

AN jAtencdo: Ao trabalhar com protecéo de audigéo
deve ter mais cuidadoso com as pistas visuais porque
a audiéncia sera mais fraca.

2.3. SEGURANCA DO TRABALHO

N&o use esta maquina em atmosferas

explosivas, bem como na presenca de

liquidos inflamaveis, gases e poeira.
Méaquinas elétricas criam faiscas que podem inflamar
poeira ou fumaga.

A érea dentro de um raio de 15 metros ao redor da
méaquina deve ser considerada uma zona de risco na
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qual ninguém deve entrar enquanto a maquina estiver
funcionando (zona de seguranca). Quando necessario,
use cordas e sinais de aviso para marcar a zona de
seguranga.

Mantenha criancas e pessoas curiosas enguanto
operam esta maquina. Distracgdes podem fazer vocé
perder o controle. Mantenha criangas, pessoas ou
animais de entrar na sua area de trabalho.

Nao use este dispositivo quando houver outras
pessoas na area de trabalho que ndo estejam
protegidas por roupas de protegdo, botas, luvas e
oculos.

Para trabalhar, cologue a maquina em uma superficie
plana e horizontal, limpe e livre de grama, ramos

0ou outros objetos que possam impedir o bom
movimento do operador durante o trabalho e garantir
a estabilidade correta do mesmo.

0 cortadora deve ser tratado por uma Unica pessoa.
Outras pessoas devem permanecer a uma distancia
segura, especialmente quando o cachador esta
funcionando. Nunca deixe outras pessoas para ajuda-
lo se houver um tronco preso.

Nunca fique de pé no coletor. Vocé pode ser
gravemente ferido se a maquina estiver inclinada ou
se vocé entrar em contato com as ferramentas de
corte.

N&o coloque nada sobre ou perto da maquina para que
ninguém possa entrar no cachador para acessa-los.

Portugués

Nao use esta maquina a noite, com nevoeiro ou com
visibilidade reduzida que ndo permite que vocé veja
claramente a drea de trabalho.

Mantenha a érea de trabalho limpa e trabalhe em boa
iluminacdo. Utilize apenas esta maquina com luz do
dia ou com boa iluminagdo artificial. As areas sujas e
escuras causam acidentes. Inspecione e remova todos
0s objetos que possam causar danos para vocé ou
para a maquina..

2.4, SEGURANCA ELETRICA

Verifique se o circuito elétrico esta devidamente
protegido e que corresponde com a freqiiéncia da
tensdo de alimentagéo e do motor. Recomendamos a
utilizagdo de um dispositivo de corrente residual, cuja
corrente de disparo ndo superior a 30mA.

0 ficha da ferramenta deve coincidir com a base do
soquete. Nunca modifique o ficha de forma alguma.
Ficha ndo modificado e bases correspondéncia
reduzem o risco de choque elétrico.

Certifique-se de seus dedos ndo toque nos pinos
do ficha de metal ao conectar ou desconectar o
cortadora.

Conexdes devem ser feitas com material protegido e
adequado para o trabalho ao ar livre.Evite o contato
do corpo com superficies aterradas tais como tubos,
radiadores, fogdes e geladeiras. Hd um aumento do
risco de choque elétrico se seu corpo esta no chdo.
N&o exponha ferramentas elétricas a chuva ou piso
molhado. A dgua entra na ferramenta aumentara o
risco de choque elétrico.

Nao abuse do cabo. Nao use o cabo de carregar,
erguer ou retirar o instrumento de poder. Mantenha
o cabo longe do calor, dleo, bordas afiadas ou
pecas moveis. Cabos danificados ou emaranhados
aumentam o risco de choque elétrico.

~
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Nunca utilizar este equipamento com um cabo ou
ficha danificado. Antes de ligar a maquina verifique se
a ficha e o cabo estédo danificados. Se vocé encontrar
qualquer dano a sua maquina para enviar um técnico
para conserto. A substituigéo do cabo de ficha ou
alimentagéo deve sempre fazer o fabricante ou o seu
apoio técnico.

Nunca use uma conexao base ou um cabo de
extensdo for danificado, que ndo cumpra com as
regras ou 0s requisitos para esta unidade.

Ao usar um cabo de extenséo certifique-se de ter uma
secdo minima de 2,5 mmz2, uma distancia méaxima

de 25 m e é adequado para uso ao ar livre. O uso de
um cabo de extensdo apropriado para dreas externas
reduz o risco de choque elétrico.

Posicione o cabo de modo que ele ndo pega em
ramos ou similares, durante a operagéo de corte. O
cabo elétrico sempre deve estar atras do utilizador.

Sempre retirar a ficha da tomada elétrica antes de

realizar qualquer trabalho na maquina. Apenas ao
manusear esta maquina é desligada.

2.5. USO E CUIDADOS DESTA MAQUINA

Use a ferramenta elétrica, os acessorios e dicas de
ferramentas, etc. de acordo com estas instrugoes e
na forma prevista para o tipo especifico de ferramenta
de poder, tendo em conta as condigdes de trabalho

e de trabalho para desenvolver. O uso da ferramenta
elétrica para aplicacdes diferentes dos previstos
podera causar uma situacéo perigosa.

0 fabricante deve de forma alguma responsavel por

qualquer dano causado pelo uso indevido ou mau uso
desta unidade.

~

Nunca deixe o aparelho sem vigilancia executando
esta maquina néo force.

Use esta maquina para a aplicacdo certa. Usando a
maquina certa para o tipo de trabalho a ser feito vai
permitir que vocé trabalhe mais inteligente e mais
seguro. O melhor trabalho cortadora se vocé seguir
as instrugdes para seu uso adequado. Nunca tente
dividir troncos maiores do que aqueles indicados na
tabela de especificagdes, isso poderia ser perigoso e
danificar a maquina.

N@o use esta maquina se o interruptor ndo muda entre
“fechado” e “aberto”. Qualquer maquina elétrica que

ndo pode ser controlada com o interruptor é perigosa e
deve ser reparado. Verificar o status do seu dispositivo.

Verificar o status do seu cortadora antes de inicia-
lo. Mantenha os guardas no lugar e funcionando.
Substituir qualquer danificado ou partido antes de
utilizar esta maquina. Mantenha as ferramentas.

Verifique se as pegas moveis estdo desalinhados ou
ndo trabalhados, sem pegas quebradas ou outras
condigbes que podem afetar o funcionamento das
ferramentas elétricas. Ferramentas séo reparadas
antes de usar quando estdo danificados. Muitos
acidentes sdo causados por mal ferramentas de
entretenimento.

Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas.
Ferramentas de corte mantidas corretamente com
arestas de corte afiadas sdo menos propensas a se
ligam e sdo mais faceis de controlar.

Mantenha punhos secos, limpos e livres de dleo e
graxa. Lida com dleos gordurosos sdo escorregadios e
causar perda de controle.

Desligue o ficha da fonte de alimentacdo antes
de fazer quaisquer ajustes, trocar acessorios ou

86/120



Portugués

armazenar ferramentas de poder. De segurangas
preventivas, tais medidas reduzem o risco de iniciar a
ferramenta acidentalmente.

Guarde as ferramentas fora do alcance das criangas.
2.6. SERVICO

Por favor rever periodicamente a sua maquina elétrica
por um servigo de reparagdo qualificados usando

apenas pecas de reposicdo idénticas. Isso ird garantir
que sua maquina de seguranca elétrica ¢ mantida.

~
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abertas no porta-malas para ser picado

i A gg PROTEJA SUAS MAOS. Manter suas
3. SIMBOLOS NA MAQUINA maos longe das divistes e fissuras
(==

Os icones nas etiquetas de aviso que aparecem
nesta maquina e / ou manual indica as informacoes
necessarias para 0 uso seguro deste equipamento.

ii Adverténcia perigo!.

Leia atentamente 0 manual de
instrugdes antes de operar com a
maquina.

| —t

Use rosto, audigdo e a protegéo da
cabeca

@ Use luvas de proteccdo.

y Use sapatos anti-derrapante.

MANTENHA AS MAQS AFASTADAS DE
PECAS MOVEIS.

e MANTENHA LONGE DAS CRIANCAS.
<_Jn| E OUTRAS PESSOAS QUANDO VOCE
MAQUINA FUNCIONA.

Solte 0 parafuso de purga antes de usar
a maquina e apertar quando terminar

antes de transportar a maquina.

~

pela maquina.

N&o carregue a cortadora empurrador, se
ndo paralisadas.

::]E’ Leia 0 manual de instrucdes antes de
J executar qualquer operagdo na maquina.

@ Cuidado com vazamentos de 6leo

&=\ Cumprir os periodos de manutencao
definidos neste manual.

CUIDE DA SUA CORTADORA:
Mantenha o seu cortadora limpa para
trabalhar bem e com seguranca

I ON= On (mdquina pronta para a operagéo).

O OFF = Desligado (maquina ndo pode funcionar).

hid

c E Cumpre diretivas CE
% M‘ Use cabo de extensdo com
uma sec¢ao minima de

9 2,5 mm: 2,5 mm2, ndo mais que

25 m. e sempre totalmente
desenrolada.

Se deitar a maquina de maneira
ecoldgica, ja que ndo se pode deitar com
o resto do lixo doméstico.
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4. DESCRIGAO DA MAQUINA

4.1. CONDICOES DE USO

VA Esta maquina é para uso doméstico e é projetada para cortar troncos de até 35 cm de didmetro (*) e um
maximo de 52 cm de comprimento (), com as extremidades cortadas perpendicularmente ao eixo do tronco
por corte gragas a uma pressao gerada por um pistdo hidraulico que é aplicado ao tronco por uma lamina. Para
outro tipo de uso, pode ser perigoso para voce, para pessoas, animais e coisas ao seu redor e para danificar a
maquina. O carregamento desta maquina para diferentes operagdes dos planejados pode causar perigoso.

Ele usa esta maquina ao ar livre, em ambientes secos e temperaturas entre 5°C e 45°C.

Lembre-se de que o operador da maquina é responsavel pelos perigos e acidentes causados as coisas de outras
pessoas. O fabricante ndo sera responsavel por quaisquer danos causados pelo uso indevido desta maquina.

4.2. DESCRICAO DO PRODUTO

. Alavanca de controlo
. Hidraulico

. Assa de transporte
Motor

Roda

. Lamina

. Arcos de protecéo
. Mesa de trabalho

. Coluna de giro

. Parafuso de purga
. Base

T OO N O wWN

—_

As imagens e desenhos representados neste manual s@o orientativos e podem néo corresponder com o produto
real.

~
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4.3. ESPECIFICACOES TECNICAS

Descrigao Rachador
Marca Garland
Modelo CHOPPER 452 ZE- V17
Motor Electric
Voltagem-Freqliéncia 240V-50Hz
Poténcia méaxima (CV) 2100 S6 40%
Didmetro méximo do tronco a ser cortado (cm)* 7-35
Comprimento maximo de tronco a ser cortado (cm)* 52

Forca de corte maxima (f) 10
Viscosidade do 6leo hidraulico ISO HM22
Capacidade do depaésito de 6leo (I) 4

Peso (kg) 98

* 0 diametro do tronco é um indicativo. Um tronco de pequeno porte pode ser dificil de quebrar se vocé tiver
nds ou fibra resistente. Por outro lado, ndo deve ser dificil para dividir troncos com fibras regulares, mesmo
que o diametro excede 0 maximo.

Encontrar informagdes sobre 0 modelo e niimero de série na etiqueta de informacdes técnicas localizado na
maquina.

As especificagdes estéo sujeitas a alteragdes sem aviso prévio.

~
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5. INSTRUGOES PARA COLOCACAD [ty

Atencdo! Para sua segurancga, ndo conecte a maguina

5.1. DESEMBALAGEM E BILL DE MATERIAIS a fonte de alimentacéo até que a maquina esteja
totalmente montada e vocé tenha lido e entendido
Esta maquina inclui os seguintes itens que vocé todas as instrugdes neste manual.

encontrara dentro da caixa:

e Maquina

e Alavancas de controlo (A) (x2).

e Mesa (B).

e Arcos de protegdo com parafusos (C) (x2).
e Manual de instrugoes.

Remova cuidadosamente todos os itens da caixa e
verifique se todos os itens listados estdo presentes.
Inspecione cuidadosamente o produto para garantir
que ndo haja itens danificados. Se vocé encontrar
pegas danificadas ou pegas em falta, ndo use a
maquina até que o defeito tenha sido reparado ou
tenha todas as partes da maquina. Usar a maquina
com pegas defeituosas ou sem todos 0s seus
elementos pode causar ferimentos graves.

N&o jogue fora a embalagem da maquina até ter
certeza de que recebeu todas as pecas e que

a maquina esta funcionando corretamente. A
embalagem sera necessaria no caso de ter que
devolver 0 maquina

~
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5.4. INICIAR A MAQUINA

5.4.1. POSICIONAMENTO DA MAQUINA

Certifique-se de instalar a maquina em uma posicéo
estavel e vertical. Em uma drea longe de uma parede
e onde vocé tem espagco suficiente para trabalhar.

5.4.2. PONTOS DE VERIFICAGAQ ANTES DE INICIAR

Antes de comegar a trabalhar, verifique sempre se
a maquina esta funcionando corretamente e sua
operagdo é segura.

N&o use esta maquina se estiver danificado ou
incorretamente regulamentado.

& Use esta maquina para o propdsito para o qual foi
projetado. Qualquer outro uso pode ser perigoso para
0 usuario, para a maquina e para pessoas, animais e

coisas que podem estar por perto.

Verifique:

- A maquina completamente e procure pegas soltas
(parafusos, porcas, etc.) e danos.

- Que as partes moveis da maquina ndo estejam em
contato com nenhum objeto.

Aperte, repare ou substitua tudo o necessario antes
de usar a maquina.

N&o use nenhum acessorio nesta maquina, além dos
recomendados por nés, pois seu Uso pode causar
sérios danos ao usuario, a maquina e pessoas,
animais e coisas préximas a maquina.

Verifique o nivel de 6leo e verifique se ele esta
entre as duas marcas na vareta de medicéo que
vocé encontrard no plugue de entrada de 6leo (9).
Se estiver abaixo do nivel mais baixo, deve ser
preenchido com dleo.
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Verifique se ndo ha vazamentos de dleo na maquina.
Se vocé detectar vazamentos, leve sua maquina ao
Servigo técnico.

5.4.3. INICIAR E PARAR
1. Solte o parafuso de purga até
A @ que o ar entre e saia do tanque
de 6leo sem problemas. O fluxo
de ar através do orificio no parafuso de drenagem
deve ser detectdvel durante a operagéo do dispositivo.
Se vocé ndo afrouxar o parafuso de purga, o ar dentro
do sistema hidraulico ndo podera sair comprimido
em cada acdo de cortar a cachadora. Esta pressao
do ar pode danificar as juntas do sistema hidraulico,
causando danos permanentes a maquina.

2. Ligue o motor pressionando o0 botéo verde.

Nota: Cuando la temperatura sea baja, deje en
funcionamiento el cachador inactivo durante aprox.
15 minutos para que el aceite se caliente a la
temperatura adecuada.

5.4.5. PONTOS DE VERIFICAGAQ APOS 0 INICIO

E importante prestar atencéo s particulas soltas e &
temperatura da maquina. Se vocé detectar qualquer
anomalia na maquina, pare imediatamente e verifique
com atengéo. Em caso de qualquer anomalia, 0
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problema leva a maquina ao servico técnico para
repara-lo. Em nenhum caso, continue usando a
maquina se a operagado ndo parecer apropriada.

5.4.6. VERIFICACAQ DO TRAVAO DE SEGURANGA

Verificar corretamente o sistema de seguranca,
realizando um teste & maquina sem o tronco. Para
que 0 empurrador inicie 0 movimento de corte, manter
pressionado simultaneamente mover a alavanca

do controlador hidraulico. Assim que o empurrador
inicie 0 movimento de corte, deixe de pressionar € 0
empurrador tem que parar de forma imediata. Depois
solte a alavanca de controle e o empurrador tem que
retomar a posicéo inicial.

Se depois que vocé teste detecta que a maquina ndo
funciona como descrito neste momento para ndo usar
a maquina novamente até que tenha sido revisado por
um servigo técnico.

5.4. TRAS LA UTILIZACION

Uma vez que deixe de utilizar a maquina :

- Desligue a alimentagdo de energia da madquina
pressionando no interruptor a posicéo 0

- Desligue a maquina na tomada

- Quando ndo necessitar mais de trabalhar com
a maquina , aperte o parafuso da purga para evitar
fugas de dleo no Rachador pela purga .

Nunca force o cachador por mais de 5 segundos em
um tronco pressionando muito dificil.

Apos este intervalo 0 6leo sob pressao pode
superaquecer e danificar a maquina.

Para toros de coagéo extrema, gire o tronco 90 graus
para tentar cortd-la em outra posigéo.

Se vocé ainda nédo pode cortar o tronco significa que
excede a permitida para que a forga do tronco devem
ser descartados de modo a ndo danificar a maquina.

~
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6.1. CORTE DE TRONCOS

1. Siga as etapas do ponto 5.4. “INICIAR A
MAQUINA”.

2. Cologue o registro na mesa de trabalho.
Certifique-se de que o tronco ndo torcer, dancar ou
escorregar enquanto esta sendo cortado.

3. Pressione ambas as alavancas de controle
hidraulico simultaneamente para baixo. Questa
macchina ha 2 velocita di lavoro regolate
premendo pit intensamente le leve.

4. Quebre o porta-malas.

5. Pare de pressionar as alavancas para que a lamina
seja removida.

6. Uma vez concluido o trabalho, siga as etapas do
ponto 5.5. “PARADA O MOTOR”.

Notas:

- Quebre o tronco na diregéo do crescimento.

- Nao coloque a haste transversal, isso é perigoso e
pode danificar seriamente a maquina.

- Né&o tente cortar 2 troncos por vez, um dos dois
pode voar e machuca-lo.

7. MANUTENGAO E SERVIGO

& Nunca tente configurar a maquina se estiver
executando. Execute toda a manutengdo na maquina
com ela em uma superficie plana e clara.

&AVISO! N&o modifique a maquina ou os elementos
de corte. O uso incorreto desses elementos pode
causar graves feridos pessoais ou a morte.

& A remogdo de dispositivos de seguranga, a
manutengdo inadequada, a substitui¢do de itens por
pecas sobressalentes néo originais podem causar
lesdes corporais.

Realize inspecdes periodicas na maquina para
assegurar o funcionamento eficiente da maquina.
Para uma manutengéo completa, recomendamos que
vocé leve a maquina ao seu servigo técnico.

Utilize apenas pegas sobressalentes adequadas

para esta maquina, a fim de obter um desempenho
adequado da maquina. Vocé pode encontrar esta
peca de reposicéo nos revendedores oficiais da
maquina. O uso de outras pecas sobressalentes pode
causar acidentes ao usudrio, as pessoas ao redor € a
maquina.

7.1. MANUTENGAOQ E CUIDADOS APQS 0 USO

Execute as seguintes operacgdes de manutengéo

e cuidados quando terminar de trabalhar com a
magquina para garantir o funcionamento adequado da
maquina em ocasides futuras.

7.1.1. VERIFICAGAQ GERAL

Verifique a maquina e procure pegas soltas
(parafusos, porcas, carcagas, etc.) e danos. Aperte,
repare ou substitua as pegas que encontrou em
condicoes precarias. Certifique-se de que ndo haja
vazamentos ou vazamentos de 6leo. N&o use a
maquina se estiver danificado ou incorretamente
regulamentado.

7.1.2. LIMPEZA

Limpe as caixas da sua maquina com um pano
umedecido em dgua. Nunca use gasolina, solventes,
detergentes, agua ou qualquer outro liquido para
limpar a maquina.

~
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7.1.3. FIXAGAO DA LAMINA

Depois de usar seu cachador por algum tempo, se
vocé ver que a lamina perdeu a borda, afie-a usando
um arquivo de dentes finos e macios.

7.2. MANUTENCAO PERIODICA

Realize inspegdes periodicas na maquina para
assegurar o funcionamento eficiente da maquina.
Para uma manutengdo completa, recomendamos que
vocé leve a maquina ao seu servigo técnico.

7.2.2. TROCA OLEO HIDRAULICO

ATENGAO! O 6leo antigo néo deve ser descarregado
para o sistema de esgoto ou para a terra. A
contaminacdo das aguas subterraneas e subterraneas
esta sujeita a fortes penalidades. Nas estactes

de servico, ha lugares de coleta especiais. Caso
contrario, qualquer autoridade municipal Ihe dara a
informag&o relevante.

Troca de 6leo hidraulico a cada 150 horas de uso da.

Execute 0s seguintes passos para substituir o 6leo:

1. Certifique-se de todas as partes méveis do estande
da maquina estao desconectadas.

2. Cologue um recipiente com uma capacidade de
armazenamento do dleo usado cortadora (5 litros)

3. Desaparafusar o parafuso de drenagem de 6leo e
aguarde até que todo o 6leo tenha deixado o
interior

4. Empurre a lamina até atingir a parte inferior do
caminho para garantir que todo o 6leo saia.

5. Aparafuse o parafuso de drenagem

6. Desaparafusar a tampa de enchimento (9) e
preencher com 4 . de novo dleo hidraulico.

7. Limpe a haste do medidor de dleo e coloque-a no
tanque de 6leo para verificar o nivel de 6leo.

8. Certifique-se de que o dleo esteja em um nivel tal
que a vareta seja manchada com 6leo entre as
duas marcas.

Portugués

Verificar periodicamente o nivel do dleo e verifique se
ele estd entre as duas marcas da vareta. Se for abaixo
do nivel mais baixo deve ser preenchido com dleo.

Para o correto funcionamento do seu cortadora com
sistema de transmissdo hidraulico para dispositivos
usando um dleo hidraulico com antidesgaste,
antioxidante anticorrosdo, alto indice de viscosidade,
ponto de fluidez baixo e propriedades anti-espuma
bom e indice de viscosidade ISO HM22.

~
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8. DETENGAO E IDENTIFIGAO DE FALHAS

Dependendo dos sintomas que vocé observa pode detectar a causa provavel e resolver o problema.

Falho

Causa

Solugdo

0 motor para quando estiver ligado

Dispositivo de protegéo contra
sobrecarga é off-line para proteger
a maquina de danos

Ir para o técnico para conectar
o dispositivo de protecdo contra
sobrecarga dentro

Fallo al cortar el tronco

0 tronco ndo esta bem colocado

Leia o dispositivo “usado” para
instalar o tronco da maneira certa

0 tamanho ou a dureza do tronco
ultrapassa a capacidade da
magquina

Reduzir o tamanho dos troncos
antes de
dividir o cortadora.

Ha um vazamento de dleo

Localizar 0 vazamento e servigo
de reparo

Ajuste ndo autorizada foi feita no
parafuso para limitar a pressdo
maxima

Contacte com o Servigo Técnico

0 traficante ¢ movido, de repente,
faz
ruidos estranhos e vibra

Falta de fluido hidraulico e excesso
de ar no sistema

Verifique o nivel do 6leo para
preencher, se necessario.

Contacte 0 seu servico

Vazamentos de 6leo em torno dos
pontos de cilindros ou outros

Pressdo de ar no sistema
hidraulico durante o uso

Solte 0 porca de purga, girando 3
ou 4 voltas

0 bujéo de drenagem ndo esta
apertado antes de mover a
unidade

Aperte 0 porca de purga antes de
mover a unidade

0 parafuso de drenagem de 6leo

Apertar o porca

E vélvula de controle hidraulico

Contacte o0 seu servico

No caso que vocé ndo possa resolver o problema com esta imagem, leve sua maquina para o Servico.

Para localizar o servigo de pos-venda mais proximo de sua localizagéo entre em contato com o ponto de venda

onde vocé comprou a maquina.

~
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9. TRANSPORTE

Transporte sempre esta maquina com o motor parado.

Antes de mover a maquina, certifique-se de amarrar
as duas alavancas de controle para evitar que 0s
movimentos de balango causem danos acidentais
para pessoas / danos ou outros equipamentos
proximos.

Para evitar fugas de 6leo hidraulico, nunca carregue a
alca lateral e aperte o parafuso de purga.

Sempre deixe a lamina absolutamente para o
transporte.

Para transportar o aparelho, use as rodas do aparelho.

Segure o aparelho pela alga e puxe-o para fora.

Se vocé tiver que levantar a maquina, verifique as
caracteristicas técnicas do peso da maquina antes
de levantar para garantir que seja um peso que vocé
possa suportar.

Se vocé estiver indo para transportar a maquina em
um veiculo, prenda-o firmemente para evitar que ele
deslize ou se incline.

10. ARMAZENAGEM

Armazenar esta maquina desligada e fora do alcance
de criangas e de pessoas ndo qualificadas para lidar.

Antes de guardar limpo e certifique-se ndo ha
vazamentos de 0leo.

Esta maquina pode ser armazenado em temperaturas
entre 0° C a 45° C. Nao guarde esta maquina em
atmosferas explosivas e na presenca de liquidos
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inflamaveis, gases e poeira.

N&o guarde esta maquina onde a chuva ou piso
molhado pode deteriorar-se.

Aperte 0 parafuso de purga para evitar vazamentos de
6leo CORTADORA a armadilha.

11. INFORMAGAO DA DESTRUIGAO/

RECICLAGEM DA MAQUINA

Proteja 0 meio ambiente. Recicle 0 dleo usado pela
maquina levando-o para um centro de reciclagem.
Nao deite 0 dleo usado em esgotos, solos, rios, lagos

Oou mares.

Desfazer-se da maquina de maneira
ecologica. Nao se podem deitar as
maquinas com o resto do lixo doméstico.
0Os seus componentes de plastico e metal
podem ser classificados de acordo com sua natureza

e reciclados.

Os materiais utilizados para esta maquina
de embalagem séo reciclaveis. Por favor,
nado deitar junto com o lixo domestico.
Deite em um ponto de recolha de residuos
oficial.

~
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12. CONDIGOES SOBRE A GARANTIA

12.1.- CONDICOES SOBRE A GARANTIA
0 periodo de garantia (Lei 1999/44 CE) conforme
os termos descritos a continuagao € de 2 anos
a partir da data de compra, pecas e mao de obra,
contra defeitos de fabrico e material.

12.2.- EXCEPTO

A garantia Garland ndo cobre:
- Desgaste natural por uso.

- Mau uso, negligéncia, utilizagdo sem cuidado ou
falta de manutencgéo.

- Defeitos causados por uso incorreto, danos
provocados por manipulagdo realizada por pessoal
ndo autorizado pela Garland ou uso de pegas de
substituicdo ndo originais.

Y GARLAND

12.3.- TERRITORIO

A garantia Garland assegura cobertura do servigo
em todo o territorio nacional.

12.4.- EM CASO DE INCIDENCIA

- A garantia deve ir corretamente preenchida com
todos os dados solicitados, e acompanhada pela
factura ou ticket de compra do estabelecimento
vendedor.

{ATENGAO! /A
PARA GARANTIR O FUNCIONAMENTO E
SEGURANGA MAXIMA, POR FAVOR LER O

MANUAL DE INSTRUGOES CUIDADOSAMENTE
ANTES DE UTILIZAR A MESM.
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DECLARACION DE CONFORMIDAD (CE)

0 abaixo assinado, Lisardo Carballal , autorizado por Productos McLand.S.L., com morada em C/ La Fragua

22, 28932, Mostoles, Espaia , declara que as maquinas marca Garland modelos Chopper 452 ZE-V17 com
nimeros de série do ano de 2017 em diante (0 ano de fabrico ¢ indicado claramente na placa de identificagéo
da maquina, seguido do nimero de série) e cuja fungéo € “Maquina utilizavel em posicéo estaciondria, com um
dispositivo de corte, para o corte de troncos a dimensdes menores.”, cumprem todos 0s requisitos da Directiva
2006/42/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 17 de Maio de 2006 relativa as maquinas e que altera a
Directiva 95/16/CE

Estas maquinas também cumprem os requisitos das seguintes directivas comunitarias:

- Diretiva 2014/30/ue do parlamento europeu e do conselho de 26 de fevereiro de 2014 relativa a
harmonizaco da legislacio dos Estados-Membros respeitante a compatibilidade eletromagnética
(reformulagéo)

- Directiva 2000/14/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 8 de Maio de 2000, relativa a aproximagao
das legislacdes dos Estados-Membros em matéria de emissdes sonoras para o ambiente dos equipamentos
para utilizag&o no exterior

- Diretiva 2014/35/ue do parlamento europeu e do conselho de 26 de fevereiro de 2014 relativa a
harmonizagdo da legislacdo dos Estados-Membros respeitante a disponibilizagdo no mercado de material
elétrico destinado a ser utilizado dentro de certos limites de tensdo

- Norma armonizada: EN 609-1:1999+A2:2009
EN 60204-1:2006+A1:2009
EN 55014-1:2006+AI+A2
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-11:2000
EN 55014-2:2015

Potencia maxima (kW) 2,1 (S6 40%)

Lisardo Carballal
Product Manager
Méstoles 29-12-2017

oot oS,

DVVEL IS TINEY.

C/ La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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EuxapioToUpue TTou eMAEEOTE AUTO TO PNXAVNUO
Garland. EipaoTte B€Baiol 6T Ba eKTINATETE TNV
To16TNTA Kal aTrdd0o0n auToU TOU UNXAVHPATOG,
T0 oTT0i0 B BIEUKOAUVEI TNV EPyacdia oag yia
MeydaAn xpovikr Trepiodo. Na BupdoaoTe 611 AuTtd
TO UNXAVNHA £XEI TO TTIO EKTEVEG KAl £EEIOIKEUUEVO
OIKTUO TEXVIKAG UTTOOTAPIENG, TO OTTOI0 PTTOPEITE
va OUMBOUAEUEDTE YIO GUVTAPNGON, €TTIAUCH
TTPORANUATWY KAl ayopd avTOAAOKTIKWY Kal
ageooudp.

Mpogidotroinon! AlaBAoTe OAEG TIG
@ TTPOEIOOTTOINCEIG ACPAAEIag Kal OAEG

TIg 0dnyieg. H atoTuyia TTapatrpnong
OAWV TWV TTPOEIBOTTOINTEWYV Kal 0dNYIWV TTOU
akoAouBoUv pTropei va odnynaoel o€ avapAegn
Kai/y coBapd TpaupaTioud. MNpiv xpnoIUOTIOINOETE
TO INXavnua, d1aBAoTE TTPOCEKTIKA TIG
TTANPOPOpPIEG OTO TTAPAV EYXEIPIDIO YIa CWOTH
€KKIVNON KOI AOQAAEIG TEXVIKEG.

& AUTO TO pnxavnua eivai yia oikiakf xpAon
Kl €€l OXEDIOOTEI yIA TNV KOTTF) KOPUWV
SlauéTpou péxpl 35 cm  (*) Kal PEyIoTOU PAKOUG
52 cm (*), M€ TO AKPO KOPPEVA KABETA TTPOG
Tov Ggova Tou Kopuou pe waAidl Adyw Tng
TTiEaNG TTOU SNMIOUPYEITal Ao £va USPAUAIKO
£€uBoAo To o1Toio £Qapudlel TNV AeTTida GTOV
Kopu6. Otrol0dATTOTE AAAN XPrON UTTOPET Va
eivail emmkivduvn yia e0dg, avBpwIToug, {wa Kal
QvTIKEiMEVa TTou BpiokovTal KOvTd Kabwg Kal va
BAGwouv 1o unxavnua.

Na k6BeTe pOVO KOPUOUG TTOU £XOUV T AKPO
K&BeTa TTPOG TOoV GEova Tou KoppoU. Ta akpa Twv
KOPHWYV TTOU €ival TTPpOg KOTTA Ba TTpéTrel va givai
o€ opbn ywvia.

BeBaiwbeite 611 dev uTTdp)oUV Kaop@id A Eéva
QVTIKEIMEVA OTOUG KOPUOUG TTou KOBovTal. =éva
OWHOTA KOl KOPPIG UTTOPET va EKTOEEUTOUV Kal va
TIPOKAAEGOUV ooBapd TPAUPATIOUO.
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Mnv k6BeTe KOPUOUG TTOU £XouV KAABIA. Ta
KAQdIG TTPETTEI VA KOTTOUV OTO iB10 €TTITTESO E TOV
KOPMO.

Mnv XpNOIYOTIOIEITE TO PNXAVNHA YVIa VO KOWETE
oTIOATTOTE GAAO aTTd KOPHO. AUTO TO PUNXAVNUO
KOl Ol CUOKEUEG a0@aAEiag Tou £xouv oxedIaoTEi
YIQ TNV KOTTH) KOPHWV.

Av TTpOCTTABN0ETE VO KOWETE DIAPOPETIKA
avTIKeipeva @Tiaypéva atrd EUAo autd pTropei
va gival €mKiVOUVO yia TNV aoPAAEIa 00gG, TwV
avepwTTWV Kal {Wwv TTou oag TepIBAAouy, TO
i010 TO pnNxAavnua Kal oTIdATTOTE BpioKeTal KOVTA
o€ auTo.

Mnv xpnoigoTroleite autd To unxavnua yia va
TTPOCTTABNOETE Va AUYIOETE, va ONUAdEWETE i

va oQPayioeTe QVTIKEINEVA. AUTO TO PnNXavnua
KOl Ol CUOKEUEG AOPAAEiag Tou £Xouv OXedIAOTEI
yla TNV KOTTr Koppwv. H xprion Tng udpaulikig
duvaung TTou dnuioupyeital yia KABe epapuoyn
atrayopeUeTal d£dopévou OTI UTTOPEi va gival
€TMIKIVOUVO YIO TNV aoQAAEI0 0OG, AVOPWTTWY Kal
{wwyv TTou oag TrepIBAAAouy, 1o id10 To unydvnua
KalI OTIONATTOTE BPIOKETAI KOVTA O€ AUTO.

& H 31auETPOG TOU KOPUOU Eival EVOEIKTIKHA.
‘Evag HIKPOG KOpuOG PTTOpPEi va gival BUOKOAO
va dlaxwpIaTe eAv £xel KOUTTOUG i} OKANpPN iva.
ATIO TNV GAAN PePId, O BIaXwWPITHOS KOPHWV

ME KAVOVIKEG iveg Dev TTPETTEN va eival SUOKOAOG
QaKOMA KI aV N SIGUETPOG UTTEPPAiVEI TNV PEYIOTN.

Ma va atmo@uyeTe AavBaoPEVO XEIPICUO TOU
pnxavrpatog, diaBdaaTe OAeg TIG 0dnyieg o€
auTo TO eyXeIPidIo TTPIV AT TNV TTPWTN XPAON.
O1 TTANPOQOPIEG TTOU EPTTEPIEXOVTAI GTO TTAPOV
EYXEIPIOIO €ival TNUAVTIKEG YIO TNV TIPOCWTTIKA
oag acpdAcia Kabwg Kal avBpwTTwy, {WWvV

KOl QVTIKEIMEVWYV TTOU 000G TTEPIBGAAOUY. AV
EXETE ATTOPIEG OXETIKA PE TIG TTANPOPOPIES TTOU
EUTTEPIEXOVTOI OTO EYXEIPIDIO PWTACTE £Evav EIBIKO
1) TTNYQIVETE EKE OTTOU AYOPACATE TO PNXAVNHO
yla va 0ag TiIG AUoOuv.

eANVIKA

& PUAGETE OAEG TIG TTPOEIDOTTOINTEIG KA TIG
odnyieg yia HEANOVTIKH avagopd. Av TTOUANOETE
auTod TO Unxdavnua ato péAAov, BupunBeite

va TTapadwoETe auTo TO eyXEIPiBIO GTOV VEO
IDIOKTATN.

O 6pog “punxdvnua’ oTig TTPOEISOTTOINTEIG
@ AVAQEPETE OTO PNXAVNHA OUVOEDEUEVO
oTo OiKTUO.
H ékppaan “B1akOTITNG O€ avolkTh Béon” onuaivel
OTI 0 BIAKOTITNG Eival ATTEVEPYOTTOINKEVOG KAl
“BlIaKOTITNG 0€ KAEIOTA B€0N” onuaivel 611 0
BIOKOTITNG €ival EVEPYOTTOINUEVOG.

Na BupdoaoTe 6T 0 XEIPIOTAG TOU PNXAVAUOTOG
eival uTreUBuVOG yia KIVOUVOUG Kal aTUXHHaTa
oToV €aUTS TOU KAl 08 GAAOUG avBpwITTouG 1
QVTIKEIMEVA.

O kaTaokeuaoTng dgv eUBUVETAI O€ KaUia

TEPITTTWON yia BAAGBES AOyw KakKAG A
AavBaopévng xpriong Tou PNYavAPaTog.

2. METPA PYOMIZHZ KAI

AZOAAEIAZ

MNa va atmo@uyete AavBaouéVo XEIPIOUO TOU
punxaviuaTog, d1aBAcTe OAEG TIG 0dnyieg O€
auTo TO EYXEIPIOIO TTPIV ATTG TNV TTPWTN XPAON.
O1 TTANPOQOPIEG TTOU EUTTEPIEXOVTAI OTO TTAPOV
EYXEIPIBIO gival ONUAVTIKEG YIO TNV TTPOCWTTIKI
0ag ao@AAeia KaBwg Kal avepwTTwy, JWwv

Kal avTIKEIPEVWY TToU oag TTEPIBGAAouV. Av
EXETE ATTOPIEG OXETIKA ME TIG TTANPOPOPIEG TTOU
EPTTEPIEXOVTOI OTO EYXEIPIOIO PWTHOTE £vav EIBIKO
| TINYQiVETE €KET OTTOU AYOPACATE TO PNXAvVNUa
yla va 006 TIG AUGOUV.

H akdAoubn AioTa KIvOUVWY Kal HETPWV
TTEPIAAUBAVOUV TIG TTIO0 TTIBAVEG KATACTACEIG
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TTOU PTTOPEI VO TTPOKUWOUV KATA TNV XPron
TOU PNXAVAUOTOG. AV QVTIUETWTTIOETE pIA
KOTAOTOON TTOU eV TTEPIYPAPETAl OE€ AUTO TO
EYXEIPIBIO XPNOIMOTIOINCTE TNV KOIVI) AOYIKN
YIO VA XPNOIKJOTIOINCETE TO PNXAvNUA KATd TOV
ao@AAESTEPO BUVATO TPOTIO, I AV AVTIANQOEITE
Kivduvo, unv XPNOIUOTIOIEITE TO PNXAvNUQ.

2.1. XPHZTEX

AUTO TO pn)Avnua £xel OXEDIAOTE yIa va
XEIPICeTal aTTO EVAAIKEG TTOU £X0UV dlafdaoel Kal
KOTOVONOEl AUTEG TIG 0dnyieg. AUTO TO unyxavnua
Oev TTPETTEI VA XPNOIYOTTOIEITAl OTTO ATOUA
(oupTrepiAapBavopévou TTaidid) YE CWHATIKEG,
WUXIKEG R HEIWHPEVEG VONTIKEG IKAVOTNTEG, N
ENeIYN guTTEIPIAg i} YVWONG.

& Mpoeidotroinon! Mnv emTPETTETE OE
avAAIKOUG va XPNOIPOTToIoUV TO PnXavnua.

& Mpoegidotroinon! Mnv emTpéTTeTe 0€ ATOMA
TTO0U &€V €XOUV KOTOVONOEI AUTEG TIG 0dnyieg
va XpnoiyoTrololv 1o unxavnua. Mpiv atré v
Xpnon, e¢oikeiwBeite pe autd BePaiwvovtag OTl
yvwpileTe KAAG TTOU BpiokovTal Ta XEIPIOTHPIA
KO Ol CUOKEUEG AO@AAEIaG Kal TG auTd
XpnoiygotrolouvTal. Av €i0TE ATTEIPOG XPAOTNG
guviagToUpe va e£aoknBeiTe pe aTTAEG epyaaieg
Kal, av gival duvaTod, YE TNV ETTOTITEIA £VOG
EUTTEIPOU ATOMOU.

To epyaAgio KOTTAG AuTOU TOU PINXAVAUOTOG
gival TTOAU aixunpo. Eivail emikivdéuvo va
XPNOIYOTTOIEITE AUTO TO UNyavnua AdBog.

& Mpoeidomoinon! Na daveifete TO unxavnua
pévo o€ GTopa TTou gival OIKEIWPEVA UE AUTO
TOV TUTTO PNXOVAUOTOG Kal yVwpilouv va To
xpnoigotroinoouyv. MNMavra va daveifete auto To
pnxéavnua padi ge To eyxEIPidIo Xpriong OToV VEO
1I810KTATN WOTE va To dIaBACEl TTPOOEKTIKA KAl VO
TO KOTOVONOEL.

AuTO TO pn)avnua ival ETIKivOUVO oTa XEpia
QAVEKTTAIOEUTWYV XPNOTWV.

2.2. NPOZOMNIKH AZ®AAEIA

Na €ioTe o€ €TOIUOTNTA, VO KOITAZETE TI KAVETE
KQI VO XPNOIUOTIOIEITE TNV KOIVI) AOYIKI KATG TNV
XPrion Tou PnxaviuarTog.

Mnv TPOTTOTTOIEITE TA XEIPICTAPIA TOU
MNXOVAPATOG 1 TIG PUBUICEIG TV GTPOPUWV TOU
KIVNTrpa.

ATTOQUYETE TUXAIO EKKIVNOT TOU JNYXAVHUATOG.
BeBaiwoTe 611 0 SIOKOTITNG €ival 0€ “avoIkTh”
B¢éon TpIv OUVOETETE TO PNXAvVNUA OTO BIKTUO.
MoTé unv KouBaAdTe TO PNXAvnua pe To SAXTUAO
aTov dIaKOTITN 1) PE TO SIAKOTITN OTNV “KAEIOTH”
B¢on kabwg utTopei va BEoeTe o€ Kivduvo TNV
ao@AaAgia 0ag Kal va TTpokAnBolv aTtuyruaTa.

Mnv xpnoiyoTrolgite TO unxdvnua oTav €ioTe
KOUPOOMEVOI ] UTTO TNV ETTHPEIN VAPKWTIKWY,
aAKkoOA 1) @appdkwy. Mia oTiyun atmrpooediag
KOTG TNV AEITOUPYia TOU PNXAVAMATOG UTTOPET va
TTpoKaAéoEl cOBapPd TPAUNATIOUO.

Mnv xpnGCIYOTIOIEITE TO PNXAVNUA av KATTOI0 aTTo
Ta PéPN TOU €Xel BAGRN.

[MOTE pnv XPNOIMOTIOIEITE TO PNXAVNHA PE
EAATTWHATIKA TTPOCTATEUTIKA, ] XWPIG CUOKEUES
aoPaAeiag.

ATTopOKPUVETE OAa Ta KAEIBIG Kal EpyaAgia aTTd
TO HNXAVNUQ Kal TNV TTEPIOYKT EpYaaiag TTpIv
EEKIVAOETE TO uNXAvnua.

‘Eva kA€18i | éva epyaleio av peivel kovta

OTO PNXAvNUa PTTOPED va ayyIXTEl atrd HEPOG
TOU PNYAVHAPATOG O€ Kivnon Kal va

A EKTOEEUTEN TTPOKOAWVTOG TTPOCWTTIKO
TPAUUOTIONO.

Mnv utrepBaiveTe ToV £QUTO Gag. AlITNPEITE T
6310 0ag 0TaBepd O0TO £5APOG KAl BIATNPEITE
TNV IcoppoTTia aag k&g oTiyur. Mdavta va
d10TNpPEiTE TNV KATGAANAN UTTOOTAPIEN TOU
TTEAPATOG KAl VO AEITOUPYEITE TO PNXAavnua
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MOvVOo OTav OTEKEOTE O€ OTABEPH ,a0PAAR Kal
emTiTTedn em@aveia. ONaBnpég A aoTabeig
ETMIQAVEIEG UTTOPET VA TTPOKAAECOUV ATTWAEI TNG
I00PPOTTIAG ) TOU EAEYXOU TOU INXAVAUOTOG.

AlaTnpeite OAa Ta ONUEIO TOU CWHOTOG PAKPIG
atrd Ta OTOIXEIO KOTTAG Kal TA KIVOUPEVA JEPN
éTav 10 pnxdavnua gival o€ Asitoupyia.

Mpiv EekivAoeTe TO unydavnua, BePaiwbeite o011 TO
OTOIXEIO KOTTAG OEV £PXETAI OE ETTAQPI PE KAVEVA
avTikeipevo. Mia oTiypr) atrpooegiag katd Tnv
A€ITOUPYiQ TOU PNXAVAPATOG KOl TTOPET Ta poUxa
0ag | GANO PHEPOG TOU CWHATOG VA KOTTE OTTO TO
epyaAeio.

Av 1O pnxavnua doveital apuOIKa, OTAPATHOTE
TOV KIVNTAPQ, EAEYETE TO PNXAvNua Kal WagTe
yla Tnv mlavr aitia Kail emoKeudoTe. Av dev
pTTOpEiTE Va Bpeite TNV aiTia Tou TTPoBAAaTOG
TINYQIVETE TO PNXAVNUO O€ TEXVIKO-TEPRIG.

Mpiv aprioete TO0 NXAvNua Xwpig ETTOTTTEIA,
OBNAOCTE TO, TTEPIMEVETE VA OTANATATEI O KOPTNG
KOl ATTOOUVOEDTE TTO TO BIKTUO.

ATtroBnkeUeTe T epyaleia pakpid atrd Taidid.

Mnv eTTIXEIPAOETE Va EEKIVATETE TOV OXIOTAPA Qv
10 €YPBOoA0 Bev gival oTnv apxIkA Tou Béon.

Alatnpeite Ta X€pIa HOKPIA aTTO TA KIVOUPEV
péPN. KpaTnoTe Ta xépIa 00G HAKPIG aTré Ta
KOWipaTa Kal TIg pWYMESG TTOU aVOiyouv oTov
KOPHO KATA TNV AgIToupyia KOTTAG, KaBwg PTTopei
va kAgioouv atréTopa Kal va cuveAiyouv i va
AKPWTNPIACOUV Ta XépIa 0OG.

Mnv atropakpUveTe TUXOV KOAANUEVA pépn PE Ta
Xépla oag.

Moté pnv avoiyete TO TEPIBANUA TOU KIvNTHpa
wenaong. Edv eival ammapaitnTo, EMKOIVWVACTE PE
TNV TEXVIKA UTTNPETia.

eANVIKA

Mnv eTIXEIPACETE VA AQAIPETETE KOPPUEVO UAIKO
OTOV XWPO EPYACTiag ) TO EpYaAAEio KOTT G 6Tav
eival o€ kivnon. Na giote B€Baior 0TI TO unxavnua
€ival ATTEVEPYOTTOINUEVO KATA TNV EKTEAEDN
KOBAPIOUOU TWV UTTOAEIUUATWYV.

Na k6BeTe HOVO KOPUOUG TTOU £XOUV T AKPO
K&BeTa TTPOg Tov GEova Tou Koppou. Ta akpa Twv
KOPHWYV TTOU Ba KOTToUV TTPETTEN Va gival o€ opor)
ywvia.

BeBaiwbeite 611 dev uTTdp)OoUV KOp@Id A EEva
QVTIKEIMEVA OTOUG KOpUOUG TTOU gival va

KOTTOUV. Z€va QVTIKEIYEVA KAl Kap@IG PTTOPE] va
€KTOEEUTOUV TTPOKAAWVTAG GORAPO TPAUUATIONO.

Mnv kéBeTe KopHOUG TToU €xouv KAadId. Ta
KAadIG TTpETTEl Vva KOTTOUV OTO id10 ETTITTEDO JE
TOV KOPMO.

O oxioTng TpéTTel va XeipideTarl atmd éva ATopo.
AMAa dTopa TTPETTE Va BpioKovTal 0€ a0@aAR
atréoTaon €I18IKA OTav 0 OXioTNG Eival o€
Aeitoupyia. Moté pnv emTpéteTe o€ AGAAOUG

va 0ag Bondrioouv av £xel KOANOEI KATTOI0G
KOPMOG.

2.2.1. ENAYZH EPTAZIAY & AZDANEIAX

Na vruveoTe katdAAnAa. Mnv @opdTe @apdid
pouxa r Koounuara. Alatnpeite Ta HaAAId,
pouxa Kal yavTia JokpIid atrd Ta KIVOUEVA PEPN.
dapdid polxa, KOOUAKATA A JOKPIG JOAAIG
MTTOPEI va TTIa0TOUV GTA KIVOUUEVA PEPN.

‘OT1av XpnoIPOTIOIEITE AUTO TO EpYaAEio, TTPETTEI v
@opdre Tov akdAouBo £COTTAIOUO aopaAeiag.

» [uahid aopaAeiag.

* AKOUOTIK TTPOCTACIA.
» [avtia ao@aAciag

* Mméreg aopaAeiag.

A Mpoeidotoinon! Otav epyadeoTe Ye
OKOUQTIKA TTPOC0TOCI, TTPETTEI VA BiVETE

~
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MEYaAUTEPN TTPOCOXN OTA OTITIKA ONuadia Kabwg
1 aiobnon akong Ba eival agBevéaTepn.

2.3. A>®AAEIA >THN NEPIOXH EPTAZIAZ

Mnv xpnoiyotrolgite autd TO PNXAvnua o€
EKPNKTIKEG ATHOOPAIPEG, KABWG Kal 6TTouU
UTTAPYOUV EUPAEKTA UYPJ, AEPIa KAl OKOVEG. Ta
NAEKTPIKA PNyavAuaTa

dnpioupyoUv GTTiBeG TToU PTTOPET Va avagAéEouv
TNV okévN 1 TIG avaBuuIdoEIg.

H treploxn o€ akTiva 15 pétpa yupw atréd 10
pnxéavnua TPETTEl va Bewpeital eTTIKivouvn
TTEPIOXN OTNV OTToia KAVEVOG OEV TTPETTEI VAl
EI0EPYETAI OTAV TO PNXAvNua gival o€ Asitoupyia
(Meproxn AceaAeiag). Otav gival amrapaitnTo,
Va XPNOIUOTIOIEITE GXOIVIA KAl TTPOEIOOTTOINTIKA
onuara yia va opioete Tnv MNeploxr) Aopaleiag.

AlaTnpeite Ta TTAISIA KAl TOUG TTEPIEPYOUG
avOpwITOUG HaKpPIG aTrd TNV TTEPIOXH £pyaciag
KOTA TNV AEITOUPYia TOU PUNXOVAPOTOG.

O1 a1To0TIACEIG TNG TTPOCOXNG MTTOPEI VO
TTpoKaAéoouV attwAeia eAéyxou. BeBaiwbeite
om audid, TpiTol i} (wa Oev EI0€pYOoVTal OTNV
TTEPIOXN EPYATIAG.

Mnv xpnoiyotrolgite autd TO Pnydvnua otav
UTTadpXOUV GAAQ GTOUO OTNV TTEPIOXT £PYATIAg
TT0U &€V Eival TTPOOTOTEUMEVD PE poUXA, MTTOTEG,
yavTia Kai yuaAid epyaaiag.

Ma va epyaoTeite, TOTTOBETAOTE TO UNXAvVNUa OE
eTTiTrEdN, opICOVTIa ETTIPAVEIA, KOBAPA KAl XWPIG
X0pTa, KAadId, i GAAO QVTIKEIPEVQ TTOU UTTOPET va
EUTTOBIOOUV TNV CWOTA Kivnon TOU XEIPIOTH £VW
epyddeTtal Kai yia va dlac@alioTei oTaBepdTNTA
TOU PNXQVAUOTOG.

AuUTO TO pnNXavnua TTPETTEl TITAVTA VA
xpnoiyotrolgital o kBT B¢on. MNoTE unv
XPNOIYOTIOIEITE TO PNXAvnua o€ opifovTia B€on.

O oxioTng TpETTel va XeIpideTal atrd Eva ATodo.
AMa dropa TTPETTEl va KpaToUvTal 0€ acQaAn
amméoTaon €18Ikd 6Tav 0 oXioTng gival o€
Aeitoupyia. Moté unv emTpémeTe o€ GAAa dTopa
va 0ag BondAoouv av 0 KOPUOG £XEl KOAATEL

Moté pnv oTékeoTe TTAVW OTOV OXioTn. MTTopei
va 0dnynoel 0€ CWHATIKG TPAUUATIONO av TO
pnxéavnua yeipel f av €pBeTe o€ ETTAQPN PE TA
epyaAsia KOTIG.

Mnv ToTT00¢€TEITE TiTTOTA TTAVW 1} KOVTA OTO
pNXavnua WOTE KAVEIG va UnVv TTEPAoel TTavVwW
amé auTd yia va Ta OTACEL.

Mnv xpnoiyotrolgite autd TO Pnydvnua vuxTa,
ME OMiXAN A HEIWMPEVN OPATOTNTA TTOU BEV GAG
EMTPETTOUV VA BAETTETE KOBAPA TNV TTEPIOXN
epyaaciag.

Alatnpeite TNV TTEPIOXN £pyaaiag kabapn

KOl € KAAS @wTIoPS. Na XpnOIUOTIOIEITE TO
pNXAavnua Hovo PE To QWG TNG NUEPAG N YE KAAS
TEXVNTO QWTIOPO. AKOTAOTOTEG KAl OKOTEIVEG
TTEPIOXEG TTPOKAAOUV atuxiuaTa. EAEyETe Kkai
QATTOJOKPUVETE OTTOIQ AVTIKEIMEVA PTTOPET va
TTPOKOAAEOOUV {NMIG O€ €0GG i} TO PNXAavnua.

2.4. HAEKTPIKH AZ®AAEIA

Na ouvdéeTe QuTh TNV CUOKEUR O€ TPOPodoaia
AC 230V/50 Hz pe yeiwon. Ze repimTwon
BpaxukuKAwWaToG, N yeiwon Ba PEITEl TOV
KivOuvo nAekTpoTTANngiag.

>UVOEOTE AQUTO TO PNXAVNHA OE UTTOAEINPATIKO
S1apOPIKO TOU OTTOIOU N TAON €ival MIKPOTEPN A
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ion pe 30mA.
Oa mpétrel va eAEyEeTe TNV AsIToupyia Tou
Sla@opIKoU TIPIV XPNOIMOTIOINCETE TO PNXAVNHA.

Mnv ekBéTeTe TO pnydvnua o€ Bpoxn 1 uypég
ouvOnkeg. To vepd TTOU EICEPXETAI GTO UNXAVNHA
au&dvel Tov Kivouvo nAekTpoTTANnEiag.

Moté pnv KOBeTe TO KAAWSIO. YTTAPXE! KivOuvog
nAekTpoTTANgiag Kai BAGBNG TOU puNXavAuaTog.

To NAeKTPIKO @IG AUTOU TOU PNXAVAUOTOG TTPETTEI
va Taipiadel ye Tnv Bacn g utrodoxns. Mnv
TPOTTOTTOIEITE TO PIG KATA Kavéva TPOTTO. Mn
TPOTTOTTOINUEVA QIG KOI TAIPIAOTA PEIWVOUV TOV
Kivduvo nAeKTPOTTANEiag.

ATIOQUYETE TNV CWHOTIKA ETTAPR HE YEIWUEVEG
EMQPAVEIEG OTTWG OWANVEG, KAAOPIPEP,
NAEKTPIKEG KOUdiveg Kal wuyeia. YTTApyeEl
augnuévog Kivduvog nAekTpoTTAngiag 6Tav 1o
OWMa 0ag eival YEIWPEVO.

Mnv ayyieTe Ta KAAWDSIA KAl TA QIG JE BPeyPéva
Xépia.

Mnv kakoueTaxelpifeaTte To KaAwdio. Mnv
XPNOIYOTIOIEITE TO KAAWDIO YIa VA KOUBAANOETE,
VA ONKWOETE 1 VA OTTOOUVOETETE TO UNXAvNua.
KpaTtroTte To KaAwdio pakpid amd Bepudtnra,
AGdI, aIXMNPEG AKPEG 1) TUAPATA O€ Kivnon.

KateoTpappéva f Prepdepéva KaAWDIa
au&dvouv Tov Kiviuvo nAekTpoTTANgiag.

[MoTé PNV XPNOIMOTIOIEITE TO PNXAVNHA PE
KOTEOTPOUUEVO KAAWDIO ) PIG. MpIv ocuvdEaeTe
TO INXAvNua eAEYETE TO @IG KAl TO KOAWSIO VIO
Znuid. Av gvtotrioeTe katola BAGRN, oTeiATe TO
pNxdavnua o€ éva KEVTPo TEPPIG YIa ETTIOKEUN.

Av 10 KOAWDBIO €ival KATESTPANMEVO ) OTTACOUEVO
amoouvoEoTe apéows. KateoTpappéva n
ptrePdepéva KaAwdia augdvouv Tov Kivouvo
nAekTpOTTANEiag.

eANVIKA

H avTikatdoTaon Tou @Ig 1) Tou KAAwSIoU TTPETTEI
va yivetal atrd ToV KATAoKEUAOTH 1] atrd TNV
UTTNPETIa TEXVIKAG UTTOOTAPIENG.

Mnv avoiyeTe TO KIBWTIO AKPOBEKTWY TOU
KivnTipa. Eav eival atrapaitnto, Ba TpéTer va
yiveTal atmo eEeIOIKEUPEVO NAEKTPOAGYO.

[MoT€ PNV XpNOIKOTIOIEITE PIO KOTECTPAPMEVN
ouUvdeD, TTOU €V CUUHOPPUVETAI JE TOUG
KQVOVEG Kal TIG QTTAITAOEIG IO auTd TO gnydvnua.

Otav xpnoipotroleite KAAWSDIO ETTEKTACNG Va
ciote BEPRalol 6T €xel eAdyioTn Siatoun 2.5
mm2, &ev gival TTAvw a1rd 25 M, TTAVTA TTARPWG
ZeTUNIYPEVO KOl KOTAAANAO yia EEWTEPIKN Xpron.

H xpAon kKaAwdiou TTEKTAONG VI EEWTEPIKN
XPNon MEIWVEI TOV KivOuvo NAEKTPOTTANSIaG.

TomroBeTACTE TO KAAWDIO ETTEKTACNG £TC1 WOTE VA
unv mMooTel o€ KAadIA 1) GAAa PTTOdIa Kal £TCI
WOTE va NV gival yéoa oTnVv TTEPIOXN Epyaciag.

MavTa va KpaTaTe T0 KOAWDIO PHakKpId aTrd TO
€PYOAEIO KOTTAG.

Mnv xpnoiyoTrolgite autéd T0 unxdvnua av o
BIOKOTITNG 8ev aAAGel peTAgU “avolkTo” Kal
“KAEI0TO”. OTT0I0OATTIOTE NAEKTPIKO PNYAvnua
Oev ptropei va eAeyxBei atrd Tov SIakATITN €ivail
ETTIKIVOUVO Kal TTPETTEI VA ETTIOKEUQOTEI.

[MavTta va atroouvaEETE TO PNXAvNua TTIPIV
EKTEAETETE OTTOIAOATIOTE EPYOTia TTAVW OE AUTO.
MavTa va peTayeipi¢eaTte 10 unxavnua otav givai

ATTOOUVOEDENEVO.

2.5. XPHZH & ®PONTIAA TOY
MHXANHMATOZ>

XPNOIYOTIOIEITE HOVO EEAPTANATA PNXAVNHATWY,
epyaAeia KATT oUp@wva pe TIg TTapoUoeg
odnyieg ka1 OTTwg gvdeikvuTal, AauBavovtag
uTTOWN TIG OUVBNKEG Epyaciag Kal TNV epyacia

~
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TTOU TTPOKEITAI VO EKTEAECETE. H xprion
auToU TOU UNXOVAMATOG YIA XPAOEIG TTANV
TWV KaBOPIoUEVWY PTTOPET va 00Ny oEl O€
ETIKIVOUVEG KATOOTAOEIG.

EAéyETe OTI OAEG 01 CUOKEUEG aoPaAEiag £xouv
TOTTO0ETNOEI KO €ival € KAA KaTtdoTaon.

Na BupdoaoTe Tl 0 XEIPIOTAG TOU UNYXAVAUATOG
gival uTTEUBUVOG Yia KIVOUVOUG Kal ATUXAUOTO
TTPOG GAAOUG avBpwIToUG A avTikeipeva. O
KOTOOKEUAOTAG eV €ival 0€ Kapia TTEPITITWaN
UTTEUBUVOG YIa BAGBEG AOyw KakAg i
AavBaaopévng Xpriong Tou PnNxavAuaTog.

Kpatdre 10 owpa oag gakpid armd 10 EpyaAEio
KOTTHG KOTA TNV XPrON TOU PNXOVAHATOG.

Mnv mégeTe TO pnxavnua. XpnoigoToinoTe To
Hnxdvnua yia Tnv owoTr epappoyn. H xprion
TOU UNXQVIAHATOG YIa TOV EVOEIKVUOHEVO TUTTO
€pyaciag Ba oag eMTPEWE! VA EPYAOTEITE
KAAUTEPQ KAl JE HEYOAUTEPN ACPAAEIQ.

[MOTE PNV ETTIXEIPNOETE VO KOWETE KOPPOUG
MEYaAUTEPOUG aTTé aUTOUG TTOU EVOEIKVUVTAI OTO
TTapdV EYXEIPIOIO KABWG AUTO PTTOPEI va gival
ETMIKIVOUVO YIa TOV XEIPIOTH, TO INYXAvNUa Kal
GAAoug.

Mnv xpnoiyoTroigite To unxdvnua av o dIakdTITNG
Oev aANGel peTAgU “avoikTd” Kal “KAEIOTE”.
OTr0100ATIOTE PNXAVNHQ OV PTTOPET va eAeyXOei
atré Tov SIaKATITN gival ETTIKIVOUVO Kal TTPETTEl va
ETTIOKEVAOTEI.

AloTnpEiTE TO PNXAVNHA CUVTNENPEVO Kal O€
KOAR katdoTtaon. EAEyETe av Ta KivoUpeva Pépn
Oev gival eubuypaupiopéva f kKAEIdwuéva, OTI
Oev UTTAPXOUV OTTacuEvVa eEaPTHAATA 1 GAAEG
OUVBNKEG TTOU PTTOPET VA £TTNPEACOUV TNV
AgiToupyia Tou gnxavrpatog. Otav 1o pnxdvnua
€xel BAAPN, €TTIOKEUAOTE TIPIV ATTO TNV XPAON.
MoAAG atuxAuaTa cuppaivouv Adyw Kakng
OUVTAPNONG MNXAVNUATWV.

Av 10 gpyaheio KOTTAG €pBel o€ £TTOQN UE EEvo
QVTIKEIMEVO KATA TNV XPAON, OTTOOUVOEDTE

TO UNXAvnua a1ré 10 JIiKTUO Kal EAEYETE TTPIV
ouvexioete. Av EVTOTTIOETE KATTOIO ONUAdI
BAGBNG, TTNyaiveTe TNV pOVAdQ OTNV TEXVIKN
uTTnpETia.

Mpiv kGveTe pubpioelg, aAAayr ageooudp,
KaBapiouo, HETagopd, A aTToBriKeuan Tou
HNXQVAPOTOG, OBACTE KAl ATTOCUVOEDTE TO
unxéavnua, kai BeRaiwbeite 611 TO Epyaleio
KOTTAG €XEI OTaPATAOEL TETOIO TTPOANTITIKG
METPO OOPOAEIOG HEILVOUV TOV KiVOUVO TuXaiag
€KKIVNONG TOU PNXavApaTog.

BydaATe 10 @Ig a1 TNV TIPICa TTPIV KAVETE
pubuioeig ahAayn agegoudp, i aTToBrikeuon
TOU PNXAVAUOTOG. TETOIa TTPOANTITIKG PETPO
QOPOAEIOG HEIWVOUV TOV KiVOUVO TuXaiog
€KKIVNONG TOU PNXavApaTog.

Av 10 pnxdavnua apyicel va doveital katd
TTEPiEPYO TPOTTO, GRACTE TO KAl EEETATTE TO yIA VA
Bpeite TNV aiTia. Av dev PTTOPEITE VO EVTOTTIOETE
TNV QITia TTYQiveTe TO unXavnua o€ évav

TEXVIKO. O1 dovroeIg atroTEAOUV TTAVTa £VOEIEN
TPOBAANATOG OTO UNXAvVNUA.

Y€ TEPITITWON TTAPATETAPEVNG aXPNOTIAG
QTTOOUVOEDTE TO PNXAvNUa atmd Tnv Ty
EVEPYEIQG.

2.6. 2JEPBIZ

MapakaAoUpe va eAEyXETE TTEPIODIKA TO
uNxavnua oag o€ pia 181K UTTNPECIa ETTIOKEUNG
XPNOIYOTTOIWVTAG HOVO YVACIA avTAAAGKTIKG.
AuTo Ba dlag@alioel 6T N aCPAAEIR TOU
unxavruarog Ba diarnpnOei.

~
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O1 TIKETEG TTPOEIBOTTOINONG UTTOdEIKVUOUV
ATTAITOUPEVEG TTANPOPOPIEG YIa TNV XPHON TOU
pnxavruaTog.

j Mpoeidotroinon: Kivduvog!

AloBAoTE TTPOCEKTIKA TO TTOPOV
EYXEIPIBIO TTPIV TNV €KKivnoN 1} TNV
XPnon Tou pnxavnuaTtog.

| —t

Na @opdTe padoka TTPOCWTTOU,
QKOUOTIKN KAl KpAvog epyaciag.

Na xpnoiyoTrolgiTe yavTia epyaciag.

Na xpnoigoTroleite uTréTeg
ao@aAeiag.

MMoTé unv OTéKEOTE GTOV OXIOTN. I
Mrropei va TrpokUyel coBapog

TPOUPOTIOPOG AV TO EPYAAEiO TTAPEI

KAion A £€pBeTe akoUaIa O€ ETTAPN WE

+ Q0O©

TO EPYOAEia KOTTAG.

KPATHXTE MAKPIA EMIZKEMNTEZ
KAI MAIAIA

=je

I

XaAapwaoTe Tnv Bida e¢aépwaong TTpIv
TNV AEITOUPYIO TOU JNXAVHAPATOG Kal
OQigTe 0TO TEAOG TTPIV TNV PETAQOPA
TOU.

o\

3 2,5 mm:

eEAANVIKG

MPOXTATEWTE TA XEPIA ZAX
KpaTtroTe Ta xépia oag pakpid amoé
EYKOTTEG KAl PWYMEG TTOU QVOiyouv
o710 UAo. Mrropei va kAgioouv
gagvika kal va ouvBAiyouv i
AKPWTNPIGOOUV Ta XéPIa 0OG.

Mnv atrogakpUVETE UTTAOKAPIOUEVA
EUAa pe Ta xépla oag.

Mnv ToTT0OETEITE TiITTOTO TTAVW N
KOVT& O0TOV OXioTn OTToU 0 KaBEvag
Ba TpéTTel va aTabel TTAvw aTTd auTov
ylO va TO PTACEL.

AloBdaoTe TO eyXEIPIdIO TTPIV
TTPOYMUATOTTOINCETE OTTOIAdNTTOTE
£pyaaia ouvtApnong oTo Pnyxavnua.

Aegv gival duvartr n amoudkpuvon Tou
axupou

TnpAOTE TIG TTEPIGDOUG CUVTAPNONG
TTOU 0piovTal OTO TTAPOV EYXEIPIBIO.

>YNTHPHZTE TON 2XIZXTH ME
MPOZOXH

AlaTnpACTE TO OXIOTH KABapo
yIo KAAUTEPN KAl AOPOAETTEPN
amédoon.

ON (To unxdvnua givai
£10140 Yia AeiIToupyia).

OFF (To ynxavnua dev utropei
va AEITOoupynaoel).

ATTOpPPIYTE TNV CUCKEUN 0OG
opyavikd. Mnv Tnv TreTdTE o€ doxeia
OIKIOKWYV OTTOPPINPATWV.

JupdopewveTal Pe TIg 0dnyieg CE
(EU mrpoTUTIQ).

Xprion kaAwdiou

ME EAAXIOTO TURMQ
2.5mm2,kail 0yl JaKpUTEPO
amé 25 pétpa kal TavTta va
S100@aAileTe OTI GETUAIYETE
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4. NEPIrPA®H MHXANHMATOZ

4.1. ’YNOHKEZ XPHZHZ

& AuTO TO pnXavnua €ival yia oIKIOKr) XPron Kal £XEI OXEOIAOTE yIa TNV KOTIA KOPHWYV SIGHETPOU
péxpl 35 cm (*) kal péyioTo pAkog 52 cm (*), pe Ta dkpa koppéva KEBeTa TTpog Tov dfova Tou Kopuou
HE WOAidI géow TG TTieong TTou dnuioupyeital aTrd éva udPaUAIKS €uBoAO TO OTToI0 EQAPUALEl TNV
Aettida aTov kopuo. OToIadnTIoTE AAAN XPrOoN PTTOPE va gival emmikivOuvn yia €0dg, dTtoua, {wa Kal
avTIKEigeVa TTou BpiockovTal TpIyUpw Kal PTTOPED va BAAWEl To unxavnua. H xprion Tou gnyxavipaTog yia
GAAEG aTTO TIG TTPORBAETTOPEVEG AEITOUPYIEG PTTOPET VA 0dNyNOEl O€ ETTIKIVOUVEG KATAOTATEIG.

Na XpnOIKOTIOIEITE TO PNXAVNHa O€ €EWTEPIKO XWPO, O€ aTEYVO TTEPIBAANOV Kal BEpUOKPaTieg PETAEU
5°C ka1 45°C.

Na BupdoaoTe 6T 0 XEIPIOTAG TOU PNXAVANATOG €ival UTTEUBUVOG yia KIVOUVOUG KOl ATUXAHOTA TTPOG
GAAoug avBpwTtToug 1 avTikeipeva. O KATAOKEUOOTAG dev EUBUVETAI OE Kapia TTEPITITWON yia {nNUIEG
AOyw KakAG A AavBaopévng Xpriong Tou punxavAuaTog.

4.2. AENNTOMEPHZ MEPICPA®H TOY
NPOIONTOZ

MoxA&g eAéyyou
Y&pauAikoU 1
NaBn petapopdg ’
Mnxavn S
Tpoxog = !
NeTrida
MpooTaTeuTIKEG AOTTIOEG
Maykog epyaciag 2
2THAN TTEPIOTPOPNG
0. Bida kaBapiopou \
1. Baon S b '

220NN =

1

Ol €Ik6VEG Kal Ta OxEDIA OTO TTAPOV EYXEIPIBIO Eival KATA TTPOCEYYION KAl UTTOPET VA PNV GVTIOTOIXOUV HE TO
TIPAYUATIKO TTPOIOV.

~
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4.3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Mepiypagi EXIZTHE ZYAOY
Mdpka Garland

MovTéAo CHOPPER 452 ZE-V17
Kivnpag Electric

Taon (V) - Zuxvérnta (Hz) 240V-50Hz
MéyioTn 100G (W) 2100 S6 40%
AIGUETPOG TOU KOPUOU TTPOG KOTTA (cm)* 7-35

MnKog Tou KopuoU TTPog KOTTA (cm)* 52

Méyiotn dUvaun KotrAg (t) 10

1EWdeg UdpauAIkou Aadiou ISO HM22
XwpnTikdTNTa deEapeVAG udpauAikou Aadiou (1) 4

Bapog (kg) 98

* H d1dpeTpog Tou Koppou eival evOEIKTIKN. 'Evag pIkpog kopudg utropei va gival 8UOKOAO va
SlaXwpPIoTEl av Exel KOPTTOUG 1) OKANpr) iva. AT Tnv GAAN pepId, o SIaXwPIoHOG KOPUWY PE KAVOVIKEG
iveg dev TrpéTTel va gival SUOKOAOG akOpa Ki av n SIGUETPOG uTrepRaivel TNV PEYIOTN.

Oa Bpeite TTANPOPOPIEG OXETIKG PE TO HOVTEAO Kal TOV OEIPIAKO aplOud GTNV ETIKETA TTOU BPIOKETAl OTIG
TEXVIKEG TTANPOQOPIEG TOU PNXAVIAMATOG.

Ta TEXVIKA XAPOKTNPIOTIKA PTTOpEi va TpoTTotroinBolv Xwpig Trponyoupevn €1d0Troinon.

~

109/120



eMNVIK&

5. OAHI'IEZ EKKINHZHZ

5.1. KATAAOIOZ YAIKON

AuT6 TO pnxavnua TrepIAapBavel Ta akdAouba
€idn Ta oTroia Ba BpeiTe y€oa OTNV CUCKEUATIA:

* Mnxdvnua.
* MoxAoi Asitoupyiag (A) (x 2)
» (B) Maykog.
* [MpooTaTeuTika
ue Bideg (C) (x 2).

» Eyxeipidio xprong.

MpooekTikG apaipéaTe OAa Ta €idn ammd Tnv
ouokeuaoia Kal BeBalwBeite OTI UTTAPXOUV 6Ca
avagépovTal oTnVv AioTa. EAEyETe TTPOTEKTIKG
TO TTPOIOV yia va BeRaiwOeite 0TI dev UTTAPKOUV
EAATTWHATIKG OTOIXEIA. AV BPEiTE EAATTWHATIKA
oToIXEIO ) KATTOI0 OTTO AUTA AgiTTEl NV
XPNOIUOTTOINGETE TO PNXAVNHA PEXPI VO
€TMIOIOPOWOEI TO EAATTWHA 1) TTAPETE OAa Ta
KOMMATIO TOU pnxavAuaTtog. H xprion autol
TOU PNXOVAUOTOG Xwpig OAa Ta uéEPN TOU 1| PE
EAATTWHATIKG PUTTOPET VO TTIPOKAAETEI OCOPBAPO
TPAUUOTIONO.

Mnv TTETATE TNV OUOKEUOTIA TOU PINXAVAUOTOG
MEXPI va BePaiwBeite OTI £xeTe AdBel OAa Ta
pEPN Kal OTI N OUOKEUNR AeiToupyei owoTd. H

ouokeuaoia Ba gival ATTaPaAiTNTN AV XPEIQOTEN va

ETTIOTPEWETE TO UNXAVNHA.

5.2. ’YNPAMOAOIHZH

& Mnv TTETATE TNV CUOKEUOQTIQ TOU
HNXavARATOG PEXPI VO BERAIWOEITE OTI EXETE
A&Ber 6Aa T péEPN Kal OTI | CUCKEUN AEITOUPYEI
owoTd. H ocuokeuacoia Ba gival atrapaitnTn av
XPEIQOTEI VO ETTIOTPEWETE TO PUNXAVNUQ.

~
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5.4. EKKINHZH
5.4.1. TONOGETHZH TOY MHXANHMATOX

BeBaiwbeite 0TI £xeTE TOTTOOETATEI TO PNYAvNua
o€ oTaBepn EMQAVEIA KAl O€ KATAKOPU®PN BECN
O€ pIa TTEPIOYT MAKPIA aTtrd ToixXo Kal 6TTou Ba
£XETE APKETO XWPO YIa va €ioTe o€ Béon va
EPYOOTEITE.

5.4.2. ZHMEIA EAEXOY MPIN AMO THN
E®APMOTIH

H 1d0n ka1 1o pevpa TpoPodoaiag TTPETTEI VA
OUPMOP@WVOVTAI JE TIG EVOEIEEIG TOU TTiVAKA.
Mpiv EekivAoeTe TNV epyaaia, BeRaiwBdeite 0TI N
OUOKEUN A&ITOUpYEi OWOTA Kal n AsiItoupyia gival
a0@AAAG.

Mnv xpnoiyotrolgite To unxavnua av éxel BAGRN
n eival AdBog pubuiopévo.

XPNOIYOTIOINCTE TO PNXAVNUA YIQ TOV OKOTTO
yia Tov oT10i0 €x€l oXedlaoTei. OTToladATTOTE
AAAN XpAon PTTopei va givai etmikivouvn yia
TOV XPAOTN, TO uNXAavnua Kai atopa, {wa Kai
avTIKEiMEVa TToU BpiokovTtal TpIyUpw.

EAéyére:

- To pnxavnua d1e€odikd kal deiTe yia xahapd f
eAaTTWHATIKG PéPN (Bideg, TTagiuadia, KATT.).

- Om Ta kKivoUpgva YEPn TOU PNXAVAMATOG BV
£PXOVTAI O€ ETTAQPN ME KAVEVA QVTIKEIUEVO.
> igTe, ETMOKEUAOTE N QVTIKATACTACTE OTI
XPEIAZETAI TTPIV XPNOIPOTIOINCETE TO PNYXAvNua.

Mnv xpnoiyoTrolgite GTO PNXAvNua Kavéva
ageooudp €KTOG ATTO QUTA TTOU GUVICTWVTAI
ato Tnv Garland kaBwg ptropei va odnyrigouv
og ooBapd TpaupaTIoud Tou XPAOTN, TOU
HUNXOVANATOG, KOl TwV OTOPWYV, {WwV Kal
AVTIKEIMEVWY KOVTA OTO Pnxavnua.

foanano.
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EAéyETe TV 0TABUN Aadiol kai BeRaiwdeite OTI
BpiokeTal peTaEU TwV dUO evOEiCEWV GTOV OEIKTN
TToU BpiokeTal KATw atd TNV €i00do TNG TATTAG
Aadiou (9). Av gival KATw o116 TO XAUNASTEPO
emiTredo Ba TTPETTEl VA TTpOoBETETE AADI.

EAéyETe 611 Oev uTTdpyoUuV dIappoEG OTO
pnxéavnua. Av evToTTioeTe DIAPPOEG TTINYAIVETE TO
pnxavnua yia o£ppig.

EAéyETe TO KAAWDIO KAl TNV KATAOTOON TOU
OIaKOTITN. AV EVTOTTIOETE KATTOIO AVWHaAIQ unv
EEKIVAOETE TO PNYXAvNUa Kal TINYAiVETE TO yia
aépPIg.

5.4.3. EKKINHXH KAI TAYZH TOY

MHXANHMATOZXZ

A Va UTTOPEi va EI0EPYETAI KAl
va e&€pxeTal oTNV deCapevn

Aadiou xwpig TTpoAAuara. H por) Tou aépa

TToU €EEPXETAl  PEOW TNG OTTAG TNG Bidag

eCaépwaong TPETTEN va gival avixveuoiun KaTd Tnv

AgIToupyia TNG OUOKEUNG. Av dev XOAOPWOETE

TNV Bida e€aépwang, o AEPAG OTO ECWTEPIKO

TOU UBPAUAIKOU GUGTAPOTOG Oev PTTOPET va Byel,

gupTiéovtag €10l TO iBI0 pE KABE Kivnon KOG

TOU OXI0TAPA. AUTA N TTiECN TOU aépa UTTOPE

va TTpokaAéoel BAGRN oTo udpauAikd cUoThua,

TTPOKAAWVTAG PovIUN BAGRN oTo unxdvnua.

1. XahapwoTe TNV Bida
eCaépwaong WoTe 0 aépag

2. EvepyoTroifoTe TO unXavnua marwvTag 1o
TIPAGIVO KOUWTTI.

>nueiwon: Otav n Beppokpaacia gival XapnAn,
AQACTE TOV OXIOTHPA VO AEITOUPYATEI OTO
peAavTi yia TTepiTTou 15 AeTITG WATE TO AGdI va
Beppavbei 0TV oCWOTH Bepuokpaacia.

5.4.5. zHMEIA EAETXOY META THN
E®PAPMOIH

Eival onuavTikd va divete onuacia o€

moavd xahapd pépn Tou PNXavAPAToG A TNV
Beppokpacia autou. Av eVvIOTTIOETE KATTOIA
avwpaAia 0To unXavnuo OTOPOTAOTE APECWS
Kol EAEYETE TTPOOEKTIKA. € TTEPITITWON
OTT0I00ONTIOTE SUCAEITOUPYIAG TOU PNXAVAHATOG
TINYQIVETE TO UNXAVNHA YIA ETTIOKEUN. Z€ KAMia
TEPITITWON eV TTPETTEI VO CUVEXICETE TNV XpPrion
TOU PNXAVAUOTOG av n Asitoupyia Tou dev
@aivetal KATGAANAN.

5.4.5.1. EAEI'X0OZ TOY ZYXTHMATOZ
AZOANEIAZ

EAéyETe OTI TO OUCTNUA OOPAAEiOG AeIToupyeEi
OWOTA EAEYXOVTAG TO HNXAVNUA XWPIG KOPHO.
Ma va 1o KaveTe auTtd, ORACTE TO PNXAvNUQ
TTATWVTAG TOV SIOKOTITN Kal TTE(ovVTag Ta duo
UBPAUAIKG XEIPIOTAPIA TAUTOXPOVA, N AETTiOQ

Ba Eekiviael TV Kivnon KoTmg. Evw n Aemrida
KIVEITAI OTOPATAOTE va TTIECETE TOV ApIoTEPD
MoxAS kal n AeTrida Ba TTPETTEl va OTAPATACEN Kal
va TMOTPEWPEI OTNV APXIKA BE€an. TNV ouvéxela
eKTEAEOTE TNV i010 AeIToupyia SOKIPAG.

Edv petd TNV doKiuA evioTTioeTe 0TI TO uNAavnua

Oev AeIToupyei OTTWG TTEPIYPAPETAI OE QUTO TO
anueio unv avaxpnoiJoTIoINCETE TO PNXAVNUO

MEXPI VO eAEYXOEi aTTO évav TEXVIKO.
5.4. META THN XPHZH

MOAIG OTAUATACETE va XPNOIUOTIOIEITE TO PNXAvVNUA:

~
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1. ATToouvoEaTe TNV TTYA TPOPOBOCiag
TIOTWVTAG TOV BIOKOTITN aTnv Béan “O”.

2. ATToouvoEDTE TO PNXavnua.

3.0t1av oTaPaTACETE VO XPNOIMOTIOIEITE TO
pnxavnua o@ite TNV Bida eEaépwong yia va

amrotpartrei n diappor) Aadiou.

6. XPHZH MHXANHMATOZ

& XpPNOIPOTToINOTE QUTO TO PNXAavnua pévo yia
TOUG 0XedIadOpEVOUG OKOTTOUG. OTToIadNTTOTE
AAAN xpron ival €TiKivouvn Kal UTTopEi va
TTPOKOAETEI CWHATIKG TPAUMATIOPO Kai/r) BAGRN
OTO PNXavnua.

Moté pnv ECETE TOV OXIOTHPA YIA TTEPICCOTEPO
amd 5 deutepOAeTTTa MECOVTOG O€E £VA KOPHO
TTOAU duvaTd. MeTd atmé auTo T0 dIACTNHA, TO
AGSI UTTO TTiEON PTTOPE] VO uTTEPBEPPAVOEI Kal
va TTPoKaAéoel BAGBRN oTo unxavnua. MNa {UAa
€CAIPETIKAG , OKANPATNTAG, YUPIOTE TOV KOPUO
90 poipeg Kal TTPOCTTIOBNOTE VA TO KOWETE OE
GAAN B¢on. Edv akOpa dev PTTOPEITE VO KOWETE
TOV KOPMO, autd onuaivel OTI uTTepPaivel Ta
ETMITPETTOPEVA OPIO OKANPOTNTAG ETTOUEVWG

0 KOPHOG TTPETTEI VA TTAPAUEPIOTE yIa va
amoTpaTrei BAGRN o1o Pnxdvnua.

>nueiwon: ATTayopeUeTal auoTnpa va
XPNOIYOTTOIEITAI O OXIOTAPAS aTTd dUo dTopa
ATTOU TO €va OPiyyel TOV KOPHO Kal To GAAO TTIECE!
TOUG poXAoUG. KAeidwvovTag évav HoxAoS (yia va
AeIToupyei poévo Pe évav) €Tmiong atmayopeUeTal.

6.1. KOMH ZYAQN

1. AkohouBrioTe Ta BAuaTa oTo onueio 5.3.
“Ekkivnon”.

2. ToTroBeTAGTE TOV KOPUO TTAVW OTOV TTIAYKO
gpyaaciag kal mAoTe Tov oTaBepd HETAEU
TWV OQIYKTAPWYV. BeBaiwBeite 611 0 KOPpPSG dev
TOQKICEl, KIVEITAI ) YNOTPAEI KATA TNV KOTTA.

3.MNatnoTe TauTdxpova Toug duo USPAUAIKOUG
HOoXAOUG eAEyxOU TTPOG Ta KATW. AuTd TO

eANVIKA

unxavnua €xer 2 TaxutnTeg Asiroupyiag ou
puBuicovtal TECOVTAG TTIO0 SUVATA TOUG
HoxAoUG.

4., ZTTA0TE TOV KOPUO.

5. ZrapatioTe va ECETE TOUG HOXAOUG WOTE va
a@aipeBei n Aetrida.

6. MOAIg oAokAnpwBei n epyaaia, akoAouBnoTe Ta
BrAuara oto onueio

7. 2YNTHPHZH KAI ZEPBIZ

& Mnv emixeipAoeTe va kAveTe pubuioeig aTo
pNxavnua evw 1o unxavnua givai o€ Asimroupyia.
Na exTeAeiTe KAOE GUVTAPNON TOU PNXAVANATOG
ME auTo TOTTOBETNHEVO € TTITTEDN, KABaPR Kal
oTaBepr) ETIPAVEIQ.

& MPOEIAOMOIHZH! Mnv TpoTToTroigite

TO Unydavnua i Ta oToixgia Kotng (AetTida).
AavBaopévn XprAon auTWY TwV OTOIXEIWV
ptTopei va mpokaAéael ZOBAPO MPOZQMIKO
TPAYMATIZMO 'H ©ANATO.

& A@aipeon TwV GUOKEUWY OOQAAEIag, KK
OuvTAPNON, I QVTIKATAOTACEIG JE YN QUBEVTIKG
AVTOAAOKTIKG JTTOPET VA TTPOKAAECOUV CWUOTIKA
BAapN.

Na ekTEAEITE TUXVOUG EAEYXOUG OTO pNXAavnua
yla va d1ac@alicETE ATTOTEAECUATIKA AITOUpYia
TOU pnxavAuaTog. MNa TARpn éAeyxo, CUVIOTOUUE
va TTATE TO PnyAavnua o€ TeXVIKO yia oépPIg.

Na xpnoigotrolgite Jévo KaTdAAnAa
QAVTAAAGKTIKG YIa QUTO TO UNXAvnua £101 WOTE
va dIOTNPACETE TNV CWATH atTddoan Tou
pNxavAuaTog. AUuTd Ta avTOAAOKTIKG PTTOPEITE
va Ta Bpeite oTOUG ETTIONUOUG BIAVOUEIG TOU
pnxaviuartog. H xprion GAAwv avToANOKTIKWV
MTTOPEl VO TTPOKAAETEl KIVOUVOUG OTO XPrOoTN,
dropa TpIyUpw Kai oTo id1o To uNyXavnua.

&{eantano)
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7.1. 2>YNTHPHZH KAI ®PONTIAA META THN
XPHZH

Na ekTeAEITE TIG TTAPAKATW EPYATIEG CUVTAPNONG
Kal @PovTidag OTav EXETE TEAEIWOEI TNV EpyaTia
ME TO unydavnua yia va S1ac@aAloTei N opaAn
AeiToupyia autou Kai aTo JEAAOV.

7.1.1. TENIKA HMEIA EAErXOY

EAéyEte TO pnydvnua kai deite yia xahapd pépn
(Bideg, TTagipadia, KeAU@N, KATT.) kal BAGBEG.
>QigTe, EMOKEUAOTE ) AVTIKATAOTACTE TA PEPN
TTou d¢gv gival o€ KaAR katdoTaon. BeBaiwBeite
0TI Bev UTTAPXOUV BIAPPOEG 1 aTTwAEIa AadioU.
Mnv xpnOoIUOTIOIEITE TO PNXAvNUa av €xel BAGRES
f €ival KAKWG puBUIoUEVO.

7.1.2. KAGAPIZMOX

KaBapioTe Ta TrepIBAAUATA TOU PNYXAVAPATOG
Je €va TTavi Bpeypévo pe vepod. MNoté

unv xpnoiyoTtrolgite Bevaivn, dIaAUTIKA,
QTTOPPUTTAVTIKA, VEPS 1) GAAO UYPO Yia va
KoBapioeTe TO unydavnua.

7.1.3. AKONIZMOZ THZ AETIIAAZ

Metd TnVv XpAon Tou oXIOTAPA YIa KATTOI0
XPOVIKO didoTnua, av Oeite OTI N AeTTida el
BouTTWOEl OKOVIOTE PE pIa aTTaAf KAl AETTTH
000VTWTA Aipa.

7.2. MEPIOAIKH 2YNTHPHZH

Na KAVETE TAKTIKOUG EAEYXOUG OTO pNyavnua
£T01 WOTE VA £EACQOAIOTEI N ATTOTEAETUATIK
AeiToupyia Tou pnxavrpatog. MNa pia TARpn
OuVTAPNON, CUVICTOUUE VA TTATE TO PNXAavnua
OTOV TEXVIKO 0OG.

7.2.2. ANNATH TOY YAPAYAIKOY AAAIOY

MPOEIAOINOIHZH! Agv Trpétrel va TTETATE TTAAIO
AGdI o€ BiKTUO aywywv ) oTnv yn. H péAuvon
TWV UTTOYEIWV USATWY KAl TOU ETTITPATTECIOU
vePOU UTTOKEIVTQI O€ Bapid TTPOCTIUA. YTTApYXOoUV

€10IKG onueia UANOYNG O€ TTPATAPIO KAUCTUWY.
Av 6x1, otroladrTToTe dNUOTIKA apxr Ba oag
BWOEl TIG OXETIKEG TTANPOPOPIEG.

AMGETE TO UBPAUAIKG AGDI HETG aTTO KGBE 150
WPES XpProng.

EkTeAéoTe Ta akOAouBa BAUOTA yIa VO OGAAGEETE
TO AGOI:

1. BeBaiwBeite 611 dAa Ta KIVOUpEVA PPN TOU
MNXAvAPATOG €XOUV OTOUOTHOEN Kal OTI gival
ATTOOUVOEDENUEVO.

2. ToTroBeTACTE éva OOXEIO PE XWPNTIKOTATA YIa
va amodnkeuTei To AGdI TToU XpnaoIYoTToInenKe
aTov oxioThpa (8 Aitpa) diTTAa aTnv TaTTa
ATTOCTPAYYIONG.

3. ZeBIdwaoTE TNV TATTa ATTOOTPAYYIONG Kal
TTEPIMEVETE PEXPI ONO TO AGDI OTTO TO ECWTEPIKO
va éxel Byel.

4. ZpwéTe TNV AETTida PEXPI VA GTACEI KATW YIA
va £ao@alaTei 6TI 6Ao TO AGdI Byaivel.

5. BidwaoTe TNV TATTO aTTO0TPAYYIONG.

6. =efIdwaoTe TNV TaTTa TTARPWONG (9) KaI yepioTe
pe 8 AiTpa Kaivoupyio udPAUAIKO AGDI.

7. KaBapioTe Tov deikTn AadIoU Kal TOTTOBETAOTE
Tov péoa oTnv degapevr Aadiou yia va eAEyEETE
TNV 0Td0UN TOU.

8.Na eioTe BEPRaiol 611 TO AGDI
EXEI OPKETO ETTITTESOWOATE TO
AGdI va @aivetal oTnv paRdo
avdaueoa oTa duo onuadIa.

EAéyxete TEPIOSIKA TNV 0TAON AadIoU Kail
BeBaiwBeite 6T gival peTAgU Twv dUO CNUATWY

oTov OeikTn oTdBuNg Aadiou. Av gival KATw aTTd

TO XaUNAGTEPO Ba TTPETTEI VO TTIPOCBETETE AGDI.

lMa TNV owoTA Agitoupyia Tou GXIoTHPA 0ag JE
UBPAUAIKG GUCTNUA JETABOONG XPNOIUOTTOINCTE AGSI
UBPAUNIKAG BIGTagNG YE 1ID1I6TNTEG KaTd TNG POOPAG,
NG o&gidwang, g dIGRPWanNG, UPNAS IEWDEG,
XOMNAG onpeio TMENG kai IEWdEG Babuou ISO HM22.

~
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8. EMIAYZH NMPOBAHMATQN

Av 10 pnydavnua dev EekIvAgl CUPPWVA PE TO CUPTITWHATA B0 UTTOPECETE VA EVTOTTICETE TV AITIO KAl VO

NUoeTE TO TTIPORANMA:

eANVIKA

MpéRAnpa

ArTtia

AGon

ATToTuyia KaT& TNV KOTTA TOU
KopuoU

O KopHO6G Bev £xel TOTTOBETNOET
owoTh

AloBdoTe 10 TUAPA “Xprion”
yla va
TOTTOBETAOETE TOV KOPHUO UE TOV
KATGAANAO TpOTTO

To péyebog A N OKANPSTNTA TOU
KOpMOU uTtrepBaivouv TNV

IKAVOTNTA TOU JNXAVAUOTOG

MeiwoTe 10 péyebog Twv
KOPHWV
TIPIV TOUG BIOXWPIOETE PE TOV

oxloThpa

Ymapxel Siappor| Aadiou

EvrotioTe TV diappon kai
TINYQIVETE GTOV TEXVIKO OAG

‘Eyive unv €gouciodotnuévn
puBuIoN
oTnv Bida TepIopIoCPOU TNG
MEYIOTNG TTiEONG

ETIKOIVWVAGCTE PE TOV TEXVIKO
oag

H Aemida KiveiTal amroétoua,
KAVEl
TTepiepyoug BopuPoug, doveital
TTOAU,

| Oev EMIOTPEPEI OTNV BEON TNG

‘EAAeIYn udpauAikou Aadiol
Kl UTTEPPROAIKOG aépag GTO
ouoTnua

EAéyEre TO emriTredo Aadiou kai
ave@odIdaTe av xpeldgeTal
EmikoIvwVvAOTE YE TOV TEXVIKO
oag

PPOEG AadIou yupw aTrd Tov
KUAIGpO

Memeopévog aépag aTo
USPAUAIKO
oloTnua Katd Tnv xprion

XahapwaoTe TNV Bida
eCagpwong
YUPVWVTAG TNV 3 PE 4 QopEg

H Bida e€aépwang dev £xel
OQIXTEI TIPIV TNV YETOKIVNON
TNG OUOKEUNG

>pi¢te TNV Bida eCaépwaong

TIPIV JETOKIVAOETE TO
pnxdavnua.

H 1dma ammooTpdyyiong Aadiou
eV £XEl OQIXTEI CWOTA

@igte TNV TATTQ

H BaABida udpauAikoU eAéyxou
Ko/
0l EVWOEIG £XOUV PBapEi

ETIKOIVWVAOTE PE TOV TEXVIKO
oag

115/120

~



eMNVIK&

9. META®OPA

Mavta va PETaPEPETE TO PNXAVNPO JE TOV
KivnTAPa oBnoTo.

MMpIv UETOKIVAOETE TO PNXAVNUA, VA €i0TE

BéBaior 6T £xeTE OUVOETEI TOUG BUO POXAOUG
€AEYXOU WOTE VO aTTOPEUXOET 01 TTPOG Ta £EW
KIVAOEIG £€100ppOTTNONG TUXAIO VO TPAUUATIOOUV
avOpwTTOoUG Kal va TTPoKaAéaouv BAGRES o€ GAAa
pnxavruaTta Tou BpiokovTal KOVTd.

Ma va atmo@euyBei n diappor udpauAikou Aadiou,
TTOTE PNV YETAQEPETE TOV OXIOTAPA OTO TTAGI Kal
aigTe TNV Bida e§aépwong.

Mavra va aervete TNV AeTTida KATW YIa TNV
peTapopd.

Ma TNV yetagopd TNG CUCKEUNG XPNOIUOTIOINOTE
TOUG id10UG TPOXOUG. KpATAOTE TNV OUCKEUR OTTO
TNV Aapn kai TpafAgTE.

Av TTPETTEI VA ONKWOETE TO PNXAVNHA AEYETE TO
BApOg TOU OTa TEXVIKG XOPOKTNPICTIKA TTPWTA YIa
va BeRaiwBeite 6Tl gival BAPOG TTOU AVTEXETE.

10. ANIOOHKEYZH

A10BnKeUOTE QUTO TO £PYaAEio o€ PEPOG OTTOU BEV
€xouv TTpooBacn TTaIdIA KAl a0QAAEG WOTE VA PNV
aTroTeAE KivOuvo yia Kavévav Kal va gival oTeyvo,
KaBapo kal o Bepuokpaaia petagu 0°C ka1 45°C.

Mpiv amroBnKeUoeTe TO PNXAVNUO AKOAOUBROTE TO
oanueia Tou KepaAaiou cuvTAPNONG.

MMavTta va aTTooUVOEETE TO NXAVNMA TTPIV TO
armmobnkeuoeTe. ByaATe To @ig atrd Tnv Tpida TTpIv
ATTOBNKEUOETE TO PNXAVNMA.

>@igte TNV Bida e€aépwang yia va atroQeuxdei
diappor) Aadiou.

11. ANAKYKAQZH KAI

ATMOPPIWYH MHXANHZ

MpooTatetoTe T0 TTEPIBAANOV. AVOKUKAWOTE TO
XPNOIUOTTOINUEVO AGDI TOU PNXAVAUOTOG O€ KEVTPO
AVOKUKAWONG. Mnv pixVveTe TO XPNOIUOTIOINUEVO
AGdI O€ OTTOXETEUOEIG, OTO £DAPOG, OE TTOTAMIA,
Aipveg A Bdhaooeg.

TIETATE TA HNXAVAHATA PE TA OIKIAKG
amoppipyara. Ta TTAACTIKA Kal —
METOAAIKG OTOIXEIO TTOPOUV va TagivounBouv Kai
ava@Aoya pe TNV @UON Toug va avaKUKAwBoUV.
eival avakukAwaoipa. Mapakahoupe punv @
TIETATE TNV CUCKEUATIO PE TA OIKIOKA

amoppippaTta. Na TTETATE QUTEG TIG CUOKEUQTIEG O€
eTTionyo onueio GUAoYNG.

ATTOPPIYTE TNV CUOKEUN 0OG PE
Biwoipo TpoTTo. Agv TTPETTEN VA

Ta UAIK& CUOKEUOTIOG TOU PINXaVAUOTOG

~
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12. OPOI EFTYHZHZ

12.1. AIAPKEIA ETTYHEHE

- Z0Powva PE Toug TTapakdaTw époug (1999/44/
EK), n didpkeia Tng eyyunong eivai 2 xpdvia
atré TNV NUEPONVia ayopdg Kal KAAUTITEL
eAOTTWHATIKG ECOPTHMATA TTOU OQPEIAOVTAI O€
£0QAAUEVN KOTAOKEUN.

12.2. EZAIPEZYEIY
H eyyunon 1ng Garland dev KaAUTITEL:

eANVIKA

12.3. EAA®IKH EKTAZH
- H eyyunon mng Garland kaAUTTTEl TN XWpPA.

12.4 MEPINTOXH ATYXHMATOZX

- Heyyunon Ba mpétrel va cuptrAnpwoOEi
HE OAEG TIG aTTaPAiTNTEG TTANPOPOPIEG Kal Ba
TTPETTEI va €TTIOUVOQOE o€ auTh TO TIWOAGYIO 1
TO TTOPACTATIKO ayOpPdG.

- Eapmpata mrou éxouv @Bapei Adyw s N
EUG',O’\O\{'KF'K <Pef;\9d€- ) ) nPoElAonoIHEH! /A

- Kakn xprion, auéAgia, amouaia ouvtipnong.

- AoToyieg TToU TTPOKUTITOUV AOYWw £0QAAPEVNG AEI':’IAJPHFﬁIQ%Fq)/\\(AI\I/IZHHX;:IZ-lI\Z/I(;ET'-ZIZZAZ
XPNong Tou Trpoidvtog. H Garland dev Ba 0 O 0
€UBUVETAI €V TA AVTIKOTACTNUEVA ECAPTAHATA KAITHZ METIZTHZ AZOAAEIAZ, ZAZ
TOU HNXAVAMGTOS BV Eival oTTd TV ZHTAME NA AIABAXETE OAOKAHPO TO
Garland kai €6V To PNXGVNUA PETATEATTEN e EMXEIPIAIO XPHZHZ MPOZEKTIKA MPIN
OTTOIOVBATIOTE TPGTIO. S XPHZIMOMOIHZETE TO MHXANHMA. )

«
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DECLARACION DE CONFORMIDAD (CE)

O kdT1wOI utTtoyeypappévog, Lisardo Carballal , e¢ouaiodornuévog atmd Tnv Productos McLand.S.L., pe
TNV TTapakdTtw dielbuvon C/ La Fragua 22, 28932, Méstoles, Espafia , dnAwvel 6T Ta TTpoidvTa Tng
pdapkag Garland povtéha Chopper 452 ZE-V17 pe atfovta apiBpod Tou étoug 2017 kai YETA (TO £€TOG
KOTOOKEUNG KATADEIKVUETAI EPOAVWG OTNV TTIVOKIOO avayvwpiong Tou epyalgiou, akoAouBoUuevo

atré Tov augovTta apiBud) Kal n AeItoupyia Tou otroiou gival “Mnxavnua pe KivntApa oxedialépevo
TTPOG XPnon o€ poviun B€on, To otroio INBETEI Evav 1) TTEPIGOOTEPOUG KOTITHPES UE OKOTTO TOV
KOTOTEPAXIOHG OYKWAWYV OPYAVIKWY UNIKWV.”, CUNHOPPWVETAI PE OAEG TIG OTTAITAOEIG TTOU QVOPEPOVTQI
otnv Odnyia 2006/42/EK Tou EupwTraikou KoivoBouAiou kai Tou ZupfouAiou Tng 17ng Madiou 2006
OXETIKA PE TO PNXavAPOTA Kal TNV TPOTTOTToiNon TG odnyiag 95/16/EK

EmimAéov, Ta epyaAgia auTd CUPPOP@WVOVTAI PE TIG OTTAITACEIG TWV TTOPOKATW KOIVOTIKWY 0ONYIWV:

- Odnyia 2014/30/e€ Tou gupwTTaikoU KolvoBouAiou kal Tou cupBouAiou Tng
26ng PeBpouapiou 2014 yia TNV EVAPUOVIOT TwWV VOPOBETIWV TWV KPATWY HEAWV OXETIKA HE
TNV NAeKTpOpayVNTIKA cUPBATOTNTA (avadiaTUTIwen)

- Odnyia 2000/14/EK Tou EupwTraikou KoivoouAiou kai Tou Zupfouhiou Tng 8ng Maiou 2000
YIO TNV TTPOCEYYION TWV VOUOBECIWV TWV KPATWY PEAWV OXETIKA YE TNV EKTTOUTIT) BopURou
oT1o TrePIBAAAOV aTTO £EOTTAIOUO TTPOG XPAON O€ £CWTEPIKOUG XWPOUG

- Odnyia 2014/35/e€ Tou eupwTraikoU KolvoBouAiou kai Tou cupBouAiou TNG
26ng PeBpouapiou 2014 yia TNV EVAPUOVION TwWV VOPOBETIWV TWV KPATWY HEAWV OXETIKA HE
N d1aBeaiudTNTa 0TV ayopd NAeKTPoAoyIkoU UAIKOU TTou TTpoopideTal va XpnoiyoTroinOei
€VTOG OPITPEVWYV OpiwV TAONG

- Evappoviopévo mpotutro: EN 609-1:1999+A2:2009
EN 60204-1:2006+A1:2009
EN 55014-1:2006+AI+A2
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-11:2000
EN 55014-2:2015

Potencia méxima (kW) 2,1 (S6 40%)

Lisardo Carballal
Product Manager
Mostoles 29-12-2017

— oroduet-os,

DIVELIESTINEY.

C/ La Fragua, 22 P.i. Los Rosales
28932 MOSTOLES (Madrid) ESPANA




€©> TARJETA DE GARANTIA

<> WARRANTY REGISTRATION CARD
@ CARTE DE GARANTIE
@ CERTIFICADO DE GARANTIA

TIPO DE MAQUINA MODELO

TYPE OF MACHINE MODEL

TYPO DE MAQUINA MODELO

TYPE DE MACHINE MODELE

NOMBRE DEL CLIENTE FECHA DE COMPRA
CUSTOMER NAME DATE OF PURCHASE
NOME DO CLIENTE DATA DE COMPRA
NOM DU CLIENT DATE D’ACHAT
DIRECCION PAIS

ADDRESS COUNTRY
ENDERECO PAIS

ADRESSE PAYS
DISTRIBUIDOR

DEALER

REVENDEDOR

DISTRIBUTEUR

PRECIO PAGADO
PRICE PAID
PREGO

PRIX PAYE

¢Es este su primer aparato de este tipo

Is this your first toll of this type?

E ésta a sua la compra deste tipo de maquina?
Est-ce premiere unité de ce genre?

VEASE EL MANUAL DE SERVICIO PARA
DETALLES COMPLETOS SOBRE LA GARANTIA

SEE YOUR SERVICE MANUAL
FOR FULL WARRANTY DETAILS

PARA INFORMACOES DETALHADAS SOBRE GARANTIAS
E FAVOR CONSULTAR O MANUAL QUE ACOMPANHA A
MAQUINA

LIRE LA NOTICE POUR LES DETAILS
SUR LA GARANTIE

TIPO DE MAQUINA
TYPE OF MACHINE
TYPO DE MAQUINA
TYPE DE MACHINE

MODELO
MODEL

MODELO
MODELE

FECHA DE COMPRA
DATE OF PURCHASE
DATA DE COMPRA
DATE D’ACHAT

DISTRIBUIDOR
DEALER
REVENDEDOR
DISTRIBUTEUR
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